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Αρχίζει σήμερα στο Δημαρχείο

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΪΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΓΝΟΙΑ ΔΗΛΩΣΕ

ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΡΟΛΟ ΤΗΣ
ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Θα χαιρετήσει αύριο ο κ. Παπαστεφανάκης
Αρχίζει σήμερα το πρωί στην 

αίθουσα «Ελευθερίας Βενιζέλος» 
του Δημαρχείου η διημερίδα 
που διοργανώνουν ο Σύνδεσ 
μας Τοπικών Ενώσεων Δήμων 
και Κοινοτήτων Κρήτης και η 
Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης κι 
Αυτοδιοίκησης ιμ® θέμα «ο ρό 
λος της Τοπικής Αυτοδιοικη 
σης στην ανάπτυξη καΐτον προ 
γραμματίσμό».

Η Διημερίδα χρονικά γίνεται 
αμέσως μετά τη λήξη^ ενός 6μή 
νου προγράμματος κατάρτισης 
συμιβούλων τοπικής ανάπτυξης 
που πραγματοποίησε η ΕΕΤΑΑ 
μια πρωτοβουλία που εντάσσε 
ται στους προβληματισμούς 
Που αναπτύσσονται, σε Ευρωπα

ΛΥΣΕΙΣ ΣΤΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΩΝ ΟΤΑ

Λύσεις για το οικονομικό αδι 
έξοδο της Τοπικής Αυτοδιοικη ■ 
σης θα προτείνει επιτροπή που 
συνεστήθη στο υπουργείο Εσω 
τερικών δήλωσε χθες στους δη 
μοσιογράφους ο υπουργός Εσο> 
τερικών κ. Μ. Παπαστεφανά j 
κης.

Αναφερόμενος ο κ. Υπουρ I 
ργός στο έλλειμμα της ΤΑ είπα' 
ότι αυτό οφείλεται κατά ένα' 
μεγάλο μέρος στη μη· αύξηση I 
των δημοτικών τελών.

Τκό επίπεδο και που απαντούν 
στην αναγκαιότητα για τεχνική 
στήριξη) της περιφερειακής και 
τοπικής ανάπτυξης.

Η Διημερίδα παράλληλα προ 
σφέρει την ευκαιρία στους νέ 
ουςΐ σύμβουλους της τοπικής α 
νάπτυξης να παρο σιάσουν 
στους αιρετούς της αυτοδιοικη 
σης της Κρήτης —| δημάρχους 
και κοινοτάρχες τις εργασίες 
τους και να πείσουν για τις νέ 
ες δυνατότητες που ανοίγονται 
στο θεσμό της ΤΑ, να αναπτυ 
ξει τις δραστηριότητας του, α 
ξιοπριιώντας την .επιστημονική 
γνώση και τον προγραμματίσ 
μο.

Από την άλλη πλευρά, οι αΐ 
ρετοί, για πρώτη, όμως φορά 
θα βρεθούν μπροστά σε μια τέ 
τοια προσφορά — παλαιό αίτη 
ιμα της Αυτοδιοίκησης — και 
θα έχουν την ευκαιρία να μετά 
δώσουν από «πρώτο χέρι» τι δι 
κή τους αξιολόγηση αναγκών 
και προτεραιοτήτων.

Τις εργασίες της διήμερης συ 
νάντησης των εκπροσώπων της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης θα χσι 
ρετήσει αύριο το πρωί ο Yjjou 
ργός των Εσωτερικών κ. Μα 
νόλης Παπαστεφανάκης

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Το πρόγραμμα της διημερί 

δας όπως έχει ανακοινωθεί πε 
ρι λαμβάνει:

ΣΗΜΕΡΑ
5.30μ.μ. —Τ.ΟΟμ.μ. Χαιρετισμοί

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΙΕΡΑΤΙΚΗ
ΣΥΝΑΞΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Αποφάσισε χδες η Σύνοδος

Μ. Καρέλλης — Δήμαρχος Η 
ρακλείου
Γ. Κλάδος —| Πρόεδρος Συνδέ 
σμου ΤΕΔΚ Κρήτης
Α. Γεωργιάδης — Υφυπουργός 
Εθνικής Οικονομίας
Μ. Εβερτ — Πρόεδρος ΚΕΔ 
ΚΕ
Μ Λούκάκης—Νομάρχης Ηρακ 
λείου
Π Μα ΐστρος Πρόεδρος ΕΕΤΑ 

7.00μ.μ.—8.30μ.μ.
Εισηγήσεις συμβούλων τοπικής 
ανάπτυξης:
«Ο ρόλος Τοπικής Αυτοδιοικη 
σης στον προγραμματισμό της 
ανάπτυξης: Συμμετοχή της ΤΑ 
στη διαδικασία σύνταξης του 
νέου πενταετούς».
Α. Μηναδάκη —I Μιχελιουδά 
κη5
Ε Μαυράκη —Μαρίνος 

Παρεμβάσεις αιρετών
Συζήτηση.

ΑΥΡΙΟ
θ.Οθπ.μ. - 11.00Ιπ.μ.
Χαιρετισμός Εμμ Παπαστεφα 
νάκη Υπουργού Εσωτερικών Ει 
σηγήσεις συμβούλων τοπικής α 
νάπτυξης .—-Παρεμβάσεις — Συ 
ζήτηση
«Αναπτυξιακές πρωτοβουλίες α 
πό την ΤΑ, στο Ν Ρεθύμνου: 
Εμπειρίες —■ Προβλήματα — 
Προοπτικές».
Κ. Κούβαρδάς — Δ Μυλωνάκης 
«Δυνατότητες γ:α αναπτυξιακές 
πρωτοβουλίες από την ΤΑ στο 
Ν Λασιθιου»
Γ. Πανακομιχελάκης — X Αν 
τωνακάκης Μ.
Ξωμεριτάικης
Παρεμβάσεις αιρετών 
Συζήτηση 
«Επίχειρήσοίς των ΟΤΑ». 
X. Δουλγεράκης — Ο Σπαχής 
Α Ψωματάκη
Παρεμιβάσέις: Α Σέρδάκη— Μ 
Ξωμεριτάκης
Παρεμβάσεις αιρετών 
Συζήτηση

0 ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΑΝΑΚ

Πλήρη, άγνοια για την πρό 
τάση του Νομαρχιακού Συμβου 
λϊου του ΤΕΕ)ΤΑΚ η οποία υ 
ποστηρίχθηκο και από το σύνο 
λοι των τοπικών φορέων για 
την σύσταση Οργανισμού Ανά 
πτύξης της Ανατολικής Κρήτης 
δήλωσε χθες απαντώντας σε 
σχετική) ερώτηση της «Π» ο υ 
φυπουργός Εθνικής Οικονόμί 
ας κ. Αντώνης Γεωργιάδης.

Η απάντηση του Υφυποι.ρ 
γού| προκάλεσε έκπληξη δεδομέ 
νου, ότι για το σοβαρό αυτό 
θέμα το τμήμα Ανατολικής 
Κρήτης του Τεχνικού Επιμελή 
τηρίου είχε συντάξει βιδική 
πλήρη, μελέτη στην οποία μά 
λίστα αναφερόταν ότι στο υπό 
σύσταση Νομικό πρόσωπο ιδιω 
τίκού Δικαίου την εποπτεία θα 
ασκούσαν τα1 υπουργεία Ε’θνι 
κής Οικονομίας και Δημοσίων 
Εργων.

Η αναγκαιότητα για την σύ 
στάση του οργανισμού είχε ο 
μόφωνα αποφασισθεί και από 
το Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρα 
κλείου για τους παρακάτω λό 
γους:

— Η απόσταση όλων οικο 
νομικών δεικτών της Κρητικής 
Οικονομίας -είναι «προς τα κά 
τώ» σ·3 σχέση με τον μέσο όρο 
της χώρας.

— Το γεγονός ότι τα υφιστά 
μένα προγράμματα δεν καλύπ 
πτουν το ύπαρχον κενό ΙΣΑ 
NT, ΣΑΕ, ΜΟΠ κλπ).

— Το γεγονός ότι παοόμοι 
ος οργανισμός υπάρχει και λει 
τουργεί με επιτυχία στην Δυτι 
κή Κρήτη.

Αξίζει τέλος να αναφερθεί ό 
τι η σχετική πρόταση μοτά την 
έγκριση της από' το Νομαρχία 
κό Συμβούλιο θα έποεπε να εί 
χε αποβληθεί για τελική έγκ,ρΐ 
ση στην Κυβέρνηση και μάλι 
στα στο αρμοδιότερο όλων υ 
πουργείο της Εθνικής Οικονο 
μίας.

ΕΞΑΓΓΕΛΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Διορθωτικά μέτρα
μια το ΜΟΠ Κρήτης

ΤΡΟΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΠΟΣ ΕΓΡΑΨΕ Η “Π„
ΔΕΣΜΗ μέτρων που αφορούν κυρίως την βελτίωση λειτουρ­

γίας και τον συντονισμό των Κενήρικών φορέων (Υπουργεία - Ορ 
γανισμούς) εξήγγειλε χθες αμέσως μετά την λήξη της συνεδρίασης 
της Επιτροπής παρακολούθησης του ΜΟΠ Κρήτης, ο υφυπουρ­
γός Εθν. Οικονομίας κ. Αντώνης Γεωργιάδης.

ΟΠΩΣ ανακοίνωσε ο υφυπουργός, επιβεβαιώνοντας πλήρως 
το χθεσινό σχετικό ρεπορτάζ της «ΠΑΤΡΙΔΑΣ», τα νέα μέτρα που 
πάρθηκαν μετώ την διαπίστωση ότι σημειώθηκαν παραλείψεις, α­
δυναμίες και καθυστερήσεις στην διάρκεια του ενός χρόνου εκτέ­
λεσης του προγράμματος, στόχο έχουν την άμεση βελτίωση των 
ρυθμών υλοποίησης του προγράμματος και απορρόφησης των πι­
στώσεων.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ τα μέτρα στοχεύουν στην συγκεντροποίη- 
ση των έργων όλων των Υπουργείων και Οργανισμών που1 εκτε- 
λούνται στα πλαίσια του ΜΟΠ, στην Αποκέντρωση της διαδικασί

ες εκτέλεσης των έργων σπά τοπικούς φορείς, καθώς επίσης και 
στην αποκέντρωση των αντίστοιχων πόρων. Παράλληλα με ειδική 
ρύθμιση θεσμοθετείται η λειτουργία των επιτροπών παρακολού­
θησης, οι οποίες στο εξής αποκτούν λειτουργική, στελεχιαχή και 
οικονομική αυτοδυναμία.

ΑΞΙΖΕΙ να επισημανθεί ότι με βάση την μέχρι σήμερα εμπει­
ρία ιρϊθηι.ε απαρσίτητη, όπως μόνο η «Π» χθες είχε αναφέρει, η 
τροποποίηση μέρους του προγράμματος με βάση συγκεκριμένες 
προτάσεις που θα υποβληθούν στην Επιτροπή Παρακολούθησης 
ταυ ΜΟΠ Κρήτης.

ΔΙΔΟΝΤΑΣ στους δημοσιογράφους την συνολική μέχρι τώρα 
εικόνα του ΜΟΠ -Κρήτης, ο κ. Γεωργιάδης ανέφερε ότι το ποσο­
στό απορρόφησης των πιστώσεων έφτασε στο 60ο)ο (τα υπόλοι­
πα ποσά μεταφέρονται στον επόμενο χρόνο) κρίνοντας τους ρυ­
θμούς ικανοποιητικούς.
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Την πραγματοποίηση Παγ 
κρήτιας Ιερατικής Σύναξης την 
ερχόμενη Παρασκευή 12' Ιουνι 
ου στο Ηράκλειο αποφάσισε ο 
μόφωνα χθες η Σύνοδος της Εκ 
κλησίας της Κρήτης.

Στην χθεσινή Σύνοδοι της I 
εραρχιας στην οποία ήταν πα 
ράντες όλοι οι Μητροπολίτες 
τέθηκε και πάλι το θέμα εφαρ 
μογής του νέου Νόμου που ψη 
φίστηκε από την Βουλή. Σύμ 
φωνα με πληροφορίες ο·ι Ιερά 
ΡΧες της Κρήτης εξακολουθούν 
να παραμένουν ανένδοτοι στην

μη εφαρμογή στην πράξη του 
Νόμου, συντασσόμενοι με την 
Ιεραρχία της Εκκλησίας της Ελ 
λάδος.

Ετσι η απόφαση να πραγμα 
τοποιηίθεί παγκρήτια σύναξη ι 
ερωμένων εντάσσεται στην προ 
σπάθεια οξύτερης αντίδρασης 
στην εφαρμογή του Νόμου.

Στην σύναξη στην οποία θα 
κληθούν θα πάρουν μέρος οι 
κληρικοί όλτ|ς της Κρήτης θα 
μιλήσει ο Μητροπολίτης Λάμ 
πης και Σφακίων κ. Θεόδωρος.

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ - ΝΤΕΡΒΙΝΣΚΙ
ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Για την ερχόμενη Παρασκευή 

12 Ιουνίου ορίσθηκε η συνεδρία 
ση του Νομαρχιακού Σύμβουλί 
ου Ηρακλείου.

Στη συνεδρίαση θα συζητη 
θδύν τα θέματα.

—· Κατάρτιση πενταετούς 
προγράμματος 1987—-1S92 με 
εισηγητές τα μέλη της ομάδας 
Εργασίας του Πενταετούς.

—- Κατανομή πιστώσεων λει 
τουρκικών δαπανών σχολείων 
σεΔήμους και Κοινότητες τους, 
ιμε εισηγητές τους Δ)ντές Α)θ 
μιας και Β)θμιας Εκπ)σης.

Για τις Ελληνοαμερικανικές σχέσεις
Με τον πρωθυπουργόι κ. Α. 

Παπανδρέου θα συναντηθεί σή 
μέρα στις 1'1.00 το πρωί στο 
Καστρί ο αμερικάνος υφυπουρ 
γός εξωτερικών γιά θέματα βο 
ηθειας,. επιστήμης και Τεχνολο 
γιας κ. Εντουαρντ Ντερβινσκι 
που έφτασε σήμερα το μεσημέ 
ρι στην Αθήνα από την Αγκυ 
ρα.

Σε ερωτήσεις για τις συνο 
ιμιλίες που θα έχει ο αμερικάνος 
αξιωματουχος στην Αθήνα ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. ΐ 
Ρουμπάτης είπε ότι θα συζητη 
θεί όλο το πλέγμα των ελληνο 
αμερικανικών σχέσεων με έμφα 
ση στην αναρυθμίση των χρε 
ών από την στρατιωτική βοή 
θεία που ιμε μορφή πιστώσεων 
έχει πάοει r Ελλάδα από τις 
ΗΠΑ.

Για τις συναντήσβις που θα 
έχει ο κ. Ντερβινσκι, ο κ. Ρου 
μπάτης δίευκρινησε ότι σήμερα 
στις 9.30 το πρωί θα επισκεφ 
θεί τον αντιπρόεδρο και υΓουο 
γόί Εθνικής άμυνάς Γ. Χαραλα

μπόπουλο, στη 1.00 μ.μ. θα συ 
ναντηθεί με τον υφυπουργό Ε 
ξώτερικών Γ Καψή, ο οποίος 
στις 2.00 μ.μ. θα του παραθέσει 
πρόγευμα. Το Σάββατο ο κ. 
Ντερβινσκι αναχωρεί για το 
ΚαΤρο.

ΧΑΜΗΛΗ Η ΠΛΗΡΟΤΗΤΑ
ΣΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ

Ανεξήγητη για την εποχή χα νοδοχων απόί τον οποίο ζητή
μηλή πληρότητα παρουσιάζούν 
σύμφωνα με πληροφορίες τα 
περισσότερα από τα ξενοδοχει 
ακά συγκροτήματα Α' Κατηγο 
ρίας της Ανατολικής Κθήτης.

Αντίθετα με βάση, τα ίδια 
στοιχεία υπερπλη-ρότητα παρου 
σιάζουν τα ξενοδοχειακά καταλ 
λύματα της λεγάμενης παραξε 
νοδοχειας τόσο στην Βόρεια ό 
σο και στην Νότια Κρήτη.

Παράγοντας της Ενωσης ξε

θη,ΚΒ να σχολιάσει την εικόνα 
που παρουσιάζεται στον χώρο ■ 
αυτό -ανέφερε ότι εφέτος παρα 
τηρείται μια διαφοροποίηση ί 
στο τουριστικό ρεύμα προς την ' 
χώραι μάς με κύριο χαρακτηρι 
στικό τους τουρίστες χαμηλής 
εισοδηματικής στάθμης.
Αξίζει να σημειωθεί ότι α, αφι 
ξβίς τουριστών εφέτος παρουσί 
ασαν αύξηση, σε σχέση με το α 
ντίστοιχο περσινό διάστημα.

ΕΚΚΛΗΣΗ
Από τον Αγροτικό Σύλλογο Κορφών -ανακοινώνεται δια 

μέσου του Τύπου, προς την αρυό-δια υίπηρεσί’α του ΟΓΑ, ι 
ότι την 3'1-5-87 η γνωστή σε σας ανεμοθύελλα που έπληξε 
πολλά χωριά και το διικό μας.

Μετά από 5 μέρες παρουσίασε τον όλεθρο που πραγμα­
τοποίησε. και σΐυνετέλεσε στην τελειωτική καταστροφή που 
είχε προξενήσει ικαι ο παγετός.

ΙΕορισκόμενοι σε απόγνωση κάνομε -έκκληση, επειδή το 
παρελθόν μας έχει διδάξει ότι οι ζημιές δεν αποζημιώνονταΊ 
στην πραγματική τους έκταση από τον ΟΓΑ και συγκιεκρι- 
μέινα δεν έχει μπει ποτέ το ακριβές ποσοστό παραγωγής κα­
τά στρέμμα.

ΈπΓκαλούμεθα αυτή τη φορά στην επί τόπου εξέταση 
του κ. Μπεμπή και- σε περίπτωση που ο γεωπόνος που θα 
εξ'ετάσει την ζημιά μας w δεν συμφωνήσει με αυτά που- ο 
ικ. Μπεμπής με τα μάτια του είδε, θα μας φέρει αντιμέτω­
πους.

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Αγροτικού Συλλόγου Κορφών

ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΟΣ 
ΣΤΟ ΚΤΗΜΑ ΤΟΥ

Νεκρός σε αγροτική τοποθε 
σία της Κοινότητας Αστρίτσι 
βρέθηκε προχθές από την σύζυ 
γόι του. ο συνταξιούχος του Ο. 
Γ.Α. Χρίστ. Ταμπακάκης 66 
χρόνων.

Σύμφωνα με την Αστυνομία 
ο θάνατος οφείλεται σε παθο 
λογικά αίτια.

ΤΟ 100ΔΟΛΛΑΡΟ 
ΗΤΑΝ ΠΛΑΣΤΟ

Χαρτονόμισμα των 100 δολ 
λαριων πλαστό προσπάθησε να 
δραχμοποιήσει στην Εθνική 
Τράπεζα η 20χρονη Φοιτήτρια 
ΔΧ από το Αιγάλεω Ατικής. Α 
πό το Υποκατάστημα της Τρά 
πεζας ειδοποιήθηκε το Τμήμα 
Ασφαλείας άνδρες του οποίου 
συνέλαβαν την Φοιτήτρια.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ

ΤΩΝΝ.Ε. ΤΟΥ 

ΚΟΜΜΑΤΟΣ

ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Από τις Νομαρχιακές επίτρο 
πές Ηρακλείου—ΡεθύμνΟυ του 
κόμματος των Φιλελευθέρων ε 
κδόθηκε η παρακάτω ανακοί 
νωση.

Υστερα από πρωτοβουλία 
του μέλους του πολιτικού γοα 
φεϊου του κόμματος Φιλελεύθέ 
ρων κ. Νικου Συλίγάρδου εκ 
ληθησαν σε έκτακτη σύσκεψη 
στις 3 Ιουνίου στο Ρέθυμνο αν 
τιπροσωπείες των Νομαρχία 
κών επιτροπών Ροθύμνου Ηρα 
κλείου για ανάλυση των τρεχό 
ντων πολιτικών προβλημάτων 
του τόπου.

Μετά από προτάσεις των α­
ντιπροσωπειών απεφασίσθη η 
σύγκληση των Νομαρχιακών 
επιτροπών της Κρήτης την Τε 
τάρτη 10 Ιουνίου στο Ρέθυμνο 
-με σκοπό την συλλογική λήψη 
αποφάσεων.

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ
ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Στην σημερινή συνεδρίαση 
της επιτροπής παρακολούθη­
σης του ΜΟΠ Κρήτης, είπε ο 
υφυπουργός, διαπιστώθηκαν και 
παραλείψεις αλλά και επιτυ­
χίες του προγράμματος. Συ­
γκεκριμένα:
• Έχει παρατηρηθεί ότι υ. 

πάρχουν καθυστερήσεις ορισμέ 
νων κεντρικών φορέων που εκ- 
τελούν έργα στο ΜΟΠ.
• Παρατηρήθηκε, επίσης, ό­

τι πολλές φορές υπάρχει ελ- 
λειπής χρηματοδότηση από 
τους κεντρικούς φορείς έργων 
που είναι ενταγμένα στο ΜΟΠ.
• Υπάρχουν αδυναμίες ανα­

φορικά με την έγκαιρη και ε­
πιτυχή προώθηση προγραμμά­
των που δεν είναι τα κλασικά 
παραδοσιακά προγράμματα έρ 
γων του Προγράμματος Δημο­
σίων Επενδύσεων και αφορούν 
περισσότερο τους κεντρικούς 
φορείς.
• Υπάρχουν κεντρικοί φορείς 

οι οποιίοι μέχρι στιγμής δεν έ­
χουν κατανοήσει την μίεγάλη 
σημασία που έχει τόσο για 
την Κρήτη όσο και για την ε­
πιτυχή προώθησή των η χρη­
ματική, διοικητική και τεχνική 
συνδρομή τους για τα έργα τα 
οποία έχουν προτείνει να εκτε- 
λεσθούν στα πλαίσια του ΜΟΠ 
Κρήτης.

ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Μιλώντας στη συνέχεια ο υ­
πουργός δήλωσε ότι υπάρχει

ανάγκη τροποποιήσεων στο 
εκτελούμενο πρόγραμμα του 
ΜΟΠ Κρήτης, επιβεβαιώνοντας 
πλήρως το χθεσινό ρεπορτάζ 
της «Π». Συγκεκιριμιένα ανέφε­
ρε (ό,τι η «Π» έγραψε στο χθε­
σινό ρεπορτάζ) ότι οι τροπο­
ποιήσεις θα γίνουν από την 
επιτροπή παρακολούθησης του 
προγράμματος στην διάρκεια 
της επόμενης συνεδρίασής της

(μέχρι τέλος Ιουλίου) ώστε οι 
μη ρεαλιστικές προτάσεις ή οι 
προτάσεις που δεν παρακολου­
θούνται επαρκώς από τους κεν­
τρικούς φορείς να αντικατα- 
σταθούν με άλλες ή να τροπο­
ποιηθούν.

Η ΠΡΟΟΔΟΣ
ΤΟΥ Μ.Ο.Π. ΚΡΗΤΗΣ

Αναφερόμενος στους ρυθμούς

-------Του ————
ΜΡΙβϊ ΑΑίΟϊΒΑΡΑδϊ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΣΗΜΕΡΑ 
όοα λήγουν 
σε 6,7,8,9,0

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΦΥΓΟΠΟΙΝΟΣ

Από άνδρες του τμήματος Α 
σφαλείας συνελήφθη χθες ο φ-υ 
Υόποινος Βασίλης Κοκολάκης 
του Δημ. 36 χρόνων κάτοικος 
Ηρακλοίου.

Εναντίον του Κοκολάκη εκ 
κρεμούσαν 4 καταδικ-αστίκές α 
ποφάσεις για- διάφορα αδικήμα 
τα για τα αποιαι είχε καταδικα 
σθεί συνολικά σε φυλάκιση 380 
ημερών. Ο Κοκολάκης πλήρω 
σε τις ποινές και αφέθπκε ελεύ 
θέρος.

ΝΑ ΜΕΙΩΘΕΙ Η ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ 
ΣΤΑ ΕΙΔΗ ΧΡΥΣΟΧΟ ΐ ΑΣ
Κλειστά θα παραμείνουν την 

ερχόμενη- Τρίτη |κθσμηματοιπω 
λείοι και οι βιοτεχνίες Αργυρο 
χρυσοχοΐας σε όλη τη χώρα.

Οπως τόνισαν σήμερα σε συ 
ν-έντευξη Τύπου εκπρόσωποι 
του Κλάδου με τις κ-ινητοποιή 
σεις τους δεν επιδιώκουν συντε 
χνιακά οφέλη, αλλά την επιβίω 
ση ,ενος σημαντικού κλάδου της 
κοινωνίας μας, -από τον τοόπο 
εφαρμογής σβ -αυτόν του ΦΠΆ

Αιτήματα του κλάδου είναι:
— Κατάργηση τΟυ φόρου 

πολυτελείας 1Εο)ο.
— Υπαγωγή των πρώτων υ 

λων σε συντελεστή ΦΠΑ 6ο)ο.
—- Μετάταξη των ρολογιών 

σε συντελεστή ΦΠΑ 18ο)ο.

Οι -κοσμηματοπώλες ανέφε 
ραν ακόμα στην συνέντευξη 
τους ότι από την αρχή (101)

ΒΙΟΚΡΕΤΑ ■
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ *

■ ΚΩΝΩΝ ΠΑΓΩΤΟΥ
Εκλεκτή ποιότητα.

Πώληση ■
■ λιανική - χονδρική.
Β Τηλεφωνικές παραγγελίες η 
■ δεκτές: 251845, 237611. g
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87) που τέθηκε ο ΦΠΑ, αυξά 
νοντας τη φορολογία των προι j 
όντων του κλάδου, άρχισε το1 
παρεμπόριο και παραοικονομία

Είπαν επίσης ότι ιδιαίτερα- 
στις τουριστικές περιοχές, της 
χώρας τα ιταλικά τα τουρκικά α 
ντίστοιχα οβοειδή προϊόντα έι 
χουν Πλημμυρίσει την αγορά, | 
και μάλιστα έξω από τα επίση ί 
μο| καναλια.

ΚΥΓΕΝΙΙΤ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Νίτσα Ινίωτάκη κα 
τέ'θεσε στα- γραφεία μας δρχ 5] 
000 στη- μνήμη Ηρακλή Ξεκα-Ρ; 
δάκη και αντί στεφάνου για 
την αναστήλωση του IN Αγίου 
Τίτου.

— Η κ. Ελένη Αντ. Σκουλιδά 
και η -κ. Ντάρα και Δημήτρης 
Καραμπουρνιωτης κατέθεσαν 
στα γραφεία ιμας δρχ 50.000 
στη μνήμη του συζύγου και πα 
τέρα τών Αντωνίου Γ Σ-κουλι 
δά για την αναστήλωση του I 
Ν Αγίου Τίτου.
. —Σίτη -μνήμη Αντωνίου Σ-κου 
λιδά οι οικογένειες Γρηγοριου 
Τσιλένη, -Εμμαν. Ιγνατιάδη 
Μαρίας Κίνγκ, Ελντας Τσιλένη 
καέτθεσαν στα γραφεία μας δρ. 
10.000 για την αναστήλωση του 
IN Αγίου Τίτου.

Με τους επιθεωρητές εργασίας

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ 
ΕΡΓΑΤΙΚΟΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ
Σύσκεψη των Τεχνικών Επιθεω 

ρητών Εργαισϊας όλης της χώρας 
-υπό την προίδρία του υπουργού 
Εργασίας κ. Παπα-ναγιώτου πρα- 
γματοπο.ήθηκε χθες στο Υπουρ­
γείο. Κατά τη διάρκεια της σύ­
σκεψης ο υπουργός έδωσε τις α­
παραίτητες 'κατευθύνσεις «για 
να γίνει πράξη η πρόληψη των 
εργατικών ατυχη-μάτων.

Ο κ. Π-απανα-γιώτου τόνισε το 
ρόλο της επίθεσης αναφορικά με 
την ενημέρωση εργαζομένων και 
εργοδοτών που πρέπει να πρα­
γματοποιείται εκτός από τους 
χώρίσυς δουλειάς και .μέσω των 
εργατικών κέντρων και των τόπι 
κών φορέων εκπροσώπησης των 
εργοδοτών και ζήτησε αύξηση 
της δραστηριότητας των επιθεω 
ρητών για να είναι αποτέλεσμα 

| τικότερη η παρέμβαση τους. Ο

κ. υπουργός -απαίτησε από το-υς 
'επιθεωρητές να κατευθύνουν ιδι 
αίτερα τις ενέργειες τους σε κλά 
'δους σικονσμικής δραστηριότη­
τας που παρουσιάζουν ·<ιυξημέ­
νους κινδύνους επαγγελματικής 
(δραστηριότητας (οικοδομές, ναυ 
πηγεία κλπ.) και εξήγγειλε την -α 
πόφαση του να περί έλθουν ολό 
κληρη τη χώρα κλιμάκια επιθεω 
ρητών πλήρους σύνθεσης (μηχα 
νικοί, χημικοί, υγεισνοιμικοί κλπ) 
για να ελέγξουν τις επιχειρήσεις 
και να επιληφθούν των τοπικών 
(προβλημάτων. Παράλληλα έδωσε 
εντολή να έλθουν σε άμεση επα 
φή οι επιθεωρητές εργασίας με 
τους τεχνικούς ασφαλείας κρι 
τους γιατρούς εργασίας των επι 
χειρήσεων στις περιοχές ευθύνης 
των για. να τους ενημερώσουν 
και να τους δ'ΐιευκολύνουν στην 
εκτέλεση του έργου τους.

ΓΙΑ ΤΙΣ ΖΗΜΙΕΣ ΣΤΗΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΓΟΓΗ

Από Αύγουστο η καταβολή

αποζημίωσης στους αγρότες
'Ολοκληρώνεται η εξατομίκευ- 

'ση των ζημιών που προκάλεσε η 
κακοκαιρία του Μαρτίου στην α 
γρ-οτική παραγωγή και από τον 
Αύγουστο θα αρχίσει η καταβο 
λή αποζημιώσεων στους δίκαιου 
ΧΟύζ.

-Αυτό ανακοινώθηκε χθες από 
το Υπσυιργείο Γεωργίας, το οποίο 
επ-ιιση-μα-ίνει ότι ειδικά για τους 
■παραγωγούς εσπεριδοειδών οι α­
ποζημιώσεις θα καταβληθούν 
τον Οκτώβριο παράλληλα με τις 
ενισχύσεις για την αναδιάρθρω 
ση των ποικιλιών.

Αναλυτικότερα το υπουργείο

-στην οποία θα λάβουν μέρος και 
εκπρόσωποι των τοπικών φορέ 
-ων ενώ παράλληλα συνεχίζεται 
και ολοκληρώνεται η εξαίΌμίκευ 
-ση των ζημιών που καλύπτει ο 
ΟΓΑ.

— Η ΑΓΕ έχει διαβιβάσει ήδη 
από Τ8-5-®7 ειδική εγκύκλιο προς 
τα Υποκ)ματα που περιλαμβάνει 
τις πρώτες γενικές ρυθμίσεις και 
θα ακο'λουθήσουν και άλλες ειδι 
κότερες.

— Υπολογίζεται ότι τόσο ο 
-ΟΓΑ όσο-και το Υπουργείο Γεωρ

γίας θα έχουν ολοκληρώσει τις 
σχετικές διαδικασίες στους θερι 
νούς μήνες, ώστε από τις αρχές 
του φθινοπώρου (για τα όιτη 
ρά τον Αύγουστο, τα αμύγδαλα 
τον Σεπτέμβριο, ελιές και εσπερι 
δ'ο-ειδή τον Οκτώβριο) να δο­
θούν οι πρώτες ενισχύαεις».

Τέλος -στην ανακοίνωση αναφέ 
ρεται ότι ο υπουρνάς Γεωργίας 
έχει προωθήσει- όλες τις απαροί 
τη'τες διαδικασίες για την συν­
δρομή των κοινοτικών οργάνων 
στην -αντιμετώπιση των ζημιών.

ΓεωρΥίσς ανακοίνωσε ότι: «Αυ­
τές τις μέρες θα αρχίσει η εξατο 
ιμίκευση των ζημιών, στα ελαιό­
δεντρα και τα εσπεριδοειδή.

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
- Μ.ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ

62 Μαρτύρων 50 
τπλ. 256201 

Εθν. Αντιστάσεως 54 
τηλ. 235372

Προσφέρουμε, το 
MAZDA Β. 1600 

στην'καταπληκτική τιμή
895.000 Δρχ.
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Νέο τηλέφωνο
251.628

προώθησης του ΜΟΠ Κρήτης, 
ο κ. Γεωργιάδης ανέφερε ότι 
υπάρχει ένα γενικό πΌσοαπό 
απορρόφησης που ανέρχεται 
στο 60ο)ο για το 1986, ποσο­
στό που, όπως είπε, κρίνεται 
ικανοποιητικό αν ληφθούν υπ’ 
όψιν οι δυσκολίες που αρχικά 
επισημάνθηκαν. Δίδοντας τις 
επιμέρους απορροφήσεις του 
προγράμψιατος ανέφερε ότι αυ­
τές είναι (για τό 1986): 
— στην Γεωργία 50ο)ο 
— στον Τουρισμό 52ο)ο 
.— στην Βιομηχανία 49ο)ο 
— στα έργα ενδοχώρας 72α)ο 
— στα έργα υποδομών 86ο)ο

ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ 
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΡΥΘΜΩΝ 
ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ 
ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ

Στη συνέχεια ο υφυπουργός 
Εθνικής Οικονομίας εξήγγειλε 
σειρά μέτρων με στόχο την ά­
μεση βελτίωση των ρυθμών 
προώθησης των έργων του προ. 
γράμματος. Τα μέτρα αυτά 
είναι:
• Θα συγκεντρωθούν στο υ­

πουργείο Εθνικής Οικονομιίας 
σε ειδική συλλογική απόφαση 
έργων- άλα τα έργα των κεντρι­
κών φορέων, τα οποία έχουν ε. 
Φαρμογή στο αντίστοιχο ΜΟΠ 
ώστε η, χρηματοδότηση των έρ­
γων αυτών, ανάλογα με την 
πρόοδό τους, να πραγματοποι. 
είται από το υπουργείο Εθνι­
κής Οικονομίας και όχι από
τις επιμέρους αποφάσεις και 
δυνατότητες του κάθε υπουρ­
γείου.
• θα ανατεθεί με προγραμ­

ματικές συμβάσεις μεταξύ των
κεντρικών φορέων και των Νο­
μαρχιών ή των Οργανισμών Το­
πικής Αυτοδιοίκησης ή και άλ­
λων τοπικών φορέων η εκτέλε­
ση των έργων του ΜΟΠ Κρή­
της με την διοικητική και τε­
χνική υποστήριξη των κεντρι­
κών φορέων.

• Θα θεσμοθετηθεί η ύπαρ­
ξη των επιτροπών παρακολού. 
θησης νομοθετικά και της διυ­
πουργικής επιτροπής που έχει 
συσταθεί με δυνατότητα η. επι­
τροπή παρακολούθησης να έχει 
λειτουργική αυτοδυναμία, αυ­
τοδυναμία στελεχιακή και οι­
κονομική αναφορικά για τις

ΊΧνίχοα στην «η mMte

Hits Ιά

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α Ε.
Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο, Τηλ. 234053 - 235744

ΘΕΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
To VIDEO CLUB HITS δείχνοντας την εκτίμησή του 
στους φίλους πελάτες του,

ΓΙροσφέρει
από 1 Ιουνίου έως 30 Σεπτεμβρίου 1987 μόνο 
100 Δρχ. την ημέρα την βιντεοκασσέτα που θα διαλέ­
ξετε.

VIDEO HITS
ΤΑΙΝΙΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ Β
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Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι: ' ’

Ο Χπρωνϊτης Φίλιππος του 
Στυλιανού και της Κρυστάλλως 
το γένος Μπνουσάκη που γεννή 
Οηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Μυτάρα Αννα του Γεωργί­
ου και της Μαρίας το γένος Κα- 
στρινάκη που γεννήθηκε και κα-
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
παντρευτούν καί ο γάμος θα 
νει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα

να 
γϊ

με
το άρθρο 391) 82 του αστικού κώ 
διικα ότι:

Ο Μάριο - Πάολο Μπνόνι του 
ΑντόνιΌ και της Αννας - Μαρία, 
το γένος Λομπάρντο που γεννή 
θηκε στο Τέμπιο - Παουζάνια Σ,αρ 
δηνίας και κατοικεί στην Ρώμη 
και η Ελπινίκη Στεφανάκη του 
Δημητρίου και της Μαρίας το γέ 
νος Κρασανάικη που γεννήθηκε 
ιστό Ηράκλειο και κατοικεί στη 
Ρώμη, πρόκειται να παντρευ­
τούν.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.
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Η ιατρός 
κ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ- 

ΠΑΠΠΑ 
ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ 

Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται 
στο ιατρείο της εττί της 
οδού Μαυρολένης 20 
ττλ. Κορνάρον (Βαλιδέ 
Τζαμί) 
Ώρες ιατρείου: Πρωί 

καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου, 9—1 * Αττόγευ- 
μα Δευτέρα και Πέμ- 
τττη 6-8 — Τηλέφ.: 
288095 — 255942

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Λαμπρίδης Γεώργ., Λ. Ικά­
ρου 36.

— Ζαχαράτης Μιχ., Ν. Πιτσου- 
λόκη.

<ΟΛΥΜΠΙΑ> 1
Νίντζα απαστολή αυτοκτονίας
ΑΝΤΥΑΝΝΑ w
Η πόλη της βίας !
«ΑΙΓΛΗ»
Αποκάλυψη τώρα;
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
«Ο μαγικός κόσμος του κυρίου 
Οζ».
ΠΑΛΛΑΣ
Όλα για όλο
«ΟΡΦΕΑΣ»
Όπως σ' αρέσει
fSTUOlO»
Η επίσημη ιστορία
ΑΜΟΡΕ
Κατά μέτωπον επίεσση
•ΑΠΟΛΛΩΝ»
Πάρτι για εργένηδες
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Χαμός στην ΤσαΊ'νατάουν
KRETA DRIVE IN
Έργα σεξ

■^^1

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Παρασύρης, Λ. Καλοκαιρι­

νού 259.
| · ΑΠΟ 08.00—24.00:

—Έουσσάκης, 1866, 107.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρου- 

λιδάκη, 1821, 2.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Ξυλούρη, Λ. Ιωνίας 112.
— Τσαγκσράκης, Λ. Ικάρου 27.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΕ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βένιζέλειο
— Βενιζέλειο
—■ Βενιζέλειο
—Βενιζέλειο
—— 'Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

Παθ)ικά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ου ρ) κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)ικά

«ΤΡΜΤΙΜΛΛ’ΚΛ
— Παιδάκης Γρηγ.. Λ. 62 

τύρων. -
— Σαμπροβαλάκης Ιωάν., 

φόρος Ικάρου 32.
—, Γι αγνού δη.ς Βα σ., Λ. 

σ.ού 59,

nnv«v Λ Μ17 Λ TF ο
-τ- Μπαρκάτσας Εμμ., Λ. 

σού 150·

Μαρ-

Λεβ)-

Κνω-

Κνω-

— Αλεσης Μιχ,. Εφόδου 7.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουνίου και ώβΐΡ’θ π.μ. οτον £ 

Ι.Ν. Αγ. Αγάπης του χωριού Δροσιά Μυλοποτάμου (Γενή g 
Γκαβέ) ετήσιο Αρχιερατικό μνημόσυνα για την ανάπαυση | 
της ψυχής του αγαπημένου! μας πατέρα και παππού , Η

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΛΕΞ. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ
καιι παρακσλούιμε τους τιμώντας την μνήμην τΛι όπως πα 9 
ραστούν. !
Τα παιδιά, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ματθαίου Ηρακλείου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας ■■■>.-

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της.όπως πα- J 

γ ραστούν.
• Τα παιδιά: Ηλεκτρα Βαρδάκη, Βαγγέλης Αναστασάκης, Λάμ­
προς Αναστοσάκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγίου 

Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσια μνημόσυνο για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του αγαπημέναυ μας πατέρα, παππού και θεί 
'Οό

ΚΟΣΜΑ ΜΕΤΑΞΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραατσύιν.
Η κόρη του: Τοσούλα χα Χρ. Χατζήγεωργίου.
Τα εγγόνια: Γαβριήλ, Μαρία, Αργυρώ. Τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζσχ)ιστείο Κριτζά.

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλέφωνο: 256289

Παραστάσεις από 8 μ.μ.
ΝΙΝΤΖΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑΣ

Κρίιστόφερι Κόλμειρκ

1

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Η ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ

Με τον Τσαρλς ίΜΙπρόνσον

« ΑΙΓΛΗ »
θερισσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305 

ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΤΩΡΑ
Μάρλον Μπράντο

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Μασταμπάς — Τηλ. 257282 - 3

Ο ΜΑΓΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΟΖ 
Μια ταινία του Γουώλτ Ντίσνε'υί

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 

ΚΑΤΑ ΜΕΤΩΠΟΝ ΕΠΙΘΕΣΗ
Μια πολεμική περιπέτεια που δεν πρέπει νια χάσετε.

« KRETA DRIVE ΙΝ»
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Έναρξη 9 μ.μ.

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανσκειου) Τηλ. 243459 

ιΗ καλύτερη ταινία του Συλβέοτερ Σταλόνε που έχετε δει μέ 
χρι σήμερα. 'Μην την χάσετε.

ΟΛΑ ΓΙΑ ΟΛΑ

« ΟΡΦΕΑΣ» 
Ώρα ενάρξεως 6,15' 
ΟΠΩΣ Σ' ΑΡΕΣΕΙ

« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913 

Η ΕΠΙΣΗΜΗ ΙΣΤΟΡΙΑ
Α' βραβείο γυναικείας ερμηνείας φεστιβάλ Καννών 1985 και
Α' βραβείο καλύτερης ταινίας φεστιβάλ Σικάγο - Τορόντο.

Σενάριο - Σκηνοθεσία: Λουίς Πουέντζο 
Παίζουν: Νόρμα Αλεάντρο κ.ά.

Al

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής, γιαγιάς και θείας

Κινημα<ογράφοΒ

Παραοικευή 5 Ιουνίου 1987 
tPT 1

3.45 Τηλέγραφος
4.45 Καλοκαίρι 87
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Καρέτα - Καρέτα
8.00 Μ'πάΌίκ,ετ
9.30

10.20
12.00
00.15

Ειδήσεις
Κιν)ιφιική λίέσχη 
Ειδήσεις 
Μπάσκετ

ΕΡΤ 2
5 .00 Ροζ Πάνθηρας
5.30 Η σούπερ γιαγιά
6 .00 Ειδήσεις
6,15 Ο'ίκονομολογώντας
6.40 Η πρώτη αγάπη
7.45 Τα ανθρώπινα: δικαιώματα

, 8.15 Μουσικές παρουσίες
8.50 Μαντάμ Σουσού
9.30 ΕιΙδήΐσεις

10.00 Μπάσκετ
11.30 Γελοιογραφίες
12.00 Ειδήσεις
00.20 Από τον κόσμο της 7ης 

Τέχνης

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παριασκευή 5-6-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα
07.00 Δίκτυο

ειν' αυτή..

• ΟΙ ταινίες του δεύτερου μέρους της εβδομάδας αυτής παρουσιάζουν ενδιαφέρον, γιατί 
είναι από τις καλές στο είδος τους, τόσο αυτές ιπου είναι α' προβολής, όσο και οι επανα­
λήψεις. Παράλληλα υπάρχει και ποικιλία θεάματος, που ξεκινά αίπό την κωμωδία, περνάει 
από την περιπέτεια και καταλήγει στο πορνό.

«ΧΑΜΟΣ ΣΤΗΝ 
ΤΣΑΙ'ΝΑΤΑΟΥΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερί'κ. παραγωγής.

Ο ΤΖΑΚ Μπάρτον (ιΚερτ Ρά- 
ισελ) οδηγός νταλίκας, εργάζεται 
στην καρδιά της Τσάινατάσυν 
στο Σαν Φραγκίσκο. Μια μέρα 
συνοδεύει τον φίλο του Γαυάνγκ 
Τσι στο αεροδρόμιο για να παρα 
λάβει τη μέλλουσα γυναίικα του. 
Ξαφνικά μπροστά στα μάτια 
ταυς μια οπλισμένη συμμορία κα 
κοποιών σπαγάγει τη νεαρή γυναί 
κα. Η περιπέτεια αρχίζει, θα βρε 
ιθούν αντιμέτωποι με τα πιο πα 
ράξενα, μυστηριώδη και επικίνδυ 
να πλάισματα που. ξεπηδούν κα­
τευθείαν από την αρχαία κινεζι 
κή μυθολογία. Εκπληκτική η ακη 
ναθεσία του Τζον Κάρπεντερ.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

■ ο

07.15
07.35
08.00
08.20
08.45

Μια καλημέρα
Δίκτυο
Μιια καλημέρα

ειν' αυτή..

ειν' αυτή.,
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις

09.00 Δίκτυο
09.45 Σχόλια, μορφές και τόποι
10.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
12.05 Σέλ'ϋδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
12.30 Κρητικά τραγούδ α
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο'
15.00 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
20.00 Ο Βαγγέλης Γρατσέας δια­

βάζει Γρατσέα
.20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο

«ΟΛΑ ΓΙΑ ΟΛΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη. 
αιμερι·κ. παραγωγής.

ΕΝΑΣ «φορτηγατζής» δυνατός 
σαν ταύρος αλλά στο βάθος ρο- 
μαντιικός και ανήσυχος πατέρας 
ιενός 13χρονου αγοριού, που. εί­
ναι το παν γΓ αυτόν, θα άσοφο 
σίάει μια σκληρή «μονομαχία» 
για να κερδίσει το γιο του αλλά 
και χρήματα. Τον πρώτο κινδυ­
νεύει να τον χάσει γιατί ο τέως 
πεθερός του επιμένει να. τον πά 
ρει μαζί ταυ ονομάζοντας τον δι 
άίδοχο και κληρονόμο του. Και 
τα χρήματα θέλει να τα κερδίσει 
για ν' αγοράσει ένα νέο, γιγάντια 
φορτηγό ώστε αυτό ν’ αποτελέ 
ισει τη βάση για ένα «στόλο» α 
μαξιών και απαρχή μιας οικονο 
μίκσ ανεξάρτητης και αυσιαστι 
ικά καινούργιας ζωής. Στο ρόλο 
του «φορτηγατζή» ο Σιλβέστερ 
Σταλόνε.

(ΠΑΛΛΑΣ)

7

«.ΗΜ»ΙΚ «ΠΑΤΡΚμ 
UIOKTHKIA ■ ΑΙβΥβΥΗΚΙΚ 
AAC9· MYKSHlATM* 

'□ζώί /ώΕευ

Π»οΙ<ΤΛΜβΗΟ( ΤνΠΟΓ·Α*«ΙαΥ 
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΡΛΗ* 

Ηφαίστου 11 
Ηράκλίΐο . Κρή-ΠΗ

«ΠΑΡΤΙ ΓΙΑ ΕΡΓΕΝΗΔΕΣ» 
Κωμωδία έγχρωμη 
αιμερικ. παραγωγής.

ΕΝΑΣ νέος που την επομένη 
θά παντρευτεί αποχαιρετάει την 
εριγίένικη ζωή μ' ένα πάρ,τι. Στο 
γλέντί θα γνωριστεί με τις ωραι 
ότερες γυναίκες αλλά και τους 
τραβεστί της πόλης, μεγάλες πα 
γίδες για τον ίδιο, αλλά και χρη 
σιμά όπλα για τους γονείς της νύ 
φιης που θέλουν να ματαιώσουν 
το γάμο, όπως άλλωστε ,κι ένας 
πεισματάρης αντίζηλός του.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΤΩΡΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουνίου και ώρα' 8,30 π.μ. στον 

ιΙ.Ν. Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) 40θήμ<ερο μνημόσυνο υπέρ 
• αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
φής, γιαγιάς και θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΤΣΙΜΠΟΥΚΑ
ικαι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και .Μαρία Τσιμιπούκα, Μαρία και Χρή 
στος Καρυωτάκης.
Τα αιδέλφια: Μαρία και Ιωάννης Ζερβίδης, Βασίλειος και 
Άννα Κλάψη, Ηλιος και Γραμματϊα Κλάψη, Αγγέλα και Βα 
σίλειος Φυρός.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή Ί Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θή 

μέρα μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΛΟΒΟΥ
ικαι καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χριστίνα Κολοβού.
Τα αδέλφια: Κατίνα χα Ανδρή, Μαρία χα Κολοβού, Ιωάν­
νης και Αριστέα Μ·ουντσυρά'κη, Αντιγόνη και Μηνάς Καρα 
Τάσος, Μανώλης και Αργυρώ Μόυντσυράικη, Λάζαρος και 
Πάπη Μάυντουρόκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου Μ'αλίων 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
■παύσεως της ψυχής του ανσπημένου μας συζύγου, πατέ 
,ρα και αδελφού

ΦΡΙΞΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Νικόλαος, Μαρία.
Τα αδέλφια: Λάμπρος - Σοφία Τσαγκαράκη, Εμμανουήλ Λυ 
δσκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

— «Αντίο Νέα Υάρκη»: Περιπέτεια, με τους Τζούλι Χάγ- 
κερτι, ΚρίΙστοφερ Γκούντμαν. Τι θα κάνατε αν κάποια μέρα 
γυρίζατε σπίτι σας και βρίσκατε τον άνεργο άντρα σας να 
σας ’απατά; Η ηρωίδα της ταινίας δέν έφυγε μόνο από το 
σπίτι αλλά και από τη Νέα Υόρκη.

— «Το μυστικό των φαντασμάτων»: Κωμωδία με τους 
Λουίς Αβαλόν, Τζένιφερ Ρόντς. Τραγελαφική κωμωδία όπου 
σι ζωντανοί αντιμετωπίζουν τα φαντάσματα και η ζωή το 
θάνατο.

— «Οι αλύγιστοι»: Περιπέτεια με τους Τζιν Χάκμαν, Κάν 
τις Μπέργκεν, Ίαν Μπάνεν. Μια ομάιδα από αλλοπρόσαλλα 
άτομα παίρνει μέρος σ' έναν αγώνα 700 μιλιών μέσα από 
παγωμένα ορεινά μονοπάτια και ερήμους που τις κατακαίει 
ο ήλιος για να κερδίσει ένα σεβαστό έπαθλο.

— «Απάτη»: Κοινωνική με τους ΜπράιανΟ' Σόνεσι, Ανα 
μπέλ Λίντερ. Η επιθυμία, για ακόμα περισσότερη δύναμη, η 
απληστία για χρήμα που μπορεί να οδηγήσει ακόμα και στη 
δσλσφονίό, είναι το θέμα αυτής της ταινίας.

— «Αναστασία»: Περιπέτεια με τους Ομάρ Σαρίφ, Κλερ 
ΜΠλουμ, Ολίβια ντε Χάβιλαντ. Το Φεβρουάριο του 1920, 
μια. νεαρή γυναίκα σώζεται από ένα κανάλι του Βερολίνου, 
όπου είχε πέσει, θέλοντας να δώσει τέρμα στη ζωή της. .Ό­
ταν συνέρχεται ιστό νοσακαμείο ισχυρίζεται ότι είναι η πρι 
γκήπισσα Αναστάσίαι.

— «Βρώμικος ήρωας»; Περιπέτεια με τους ΒινςΚολσζίμο, 
Σίγκριντ θόρντον. Το παιδί για τα θελήματα της Μαφίας
σηκώνει κάποτε ικεφάλι και χάρη στην αγάπη του 
μουσιΙκή στρέφεται εναντίον των «νονών».

— «Εφιαλτικό παιχνίδι»: θρίλερ με τους Τομ 
Ντέμπι Μάρτιν. Τρεις εκκεντρικοί εκατομμυριούχοι

για τη

Μπλερ, 
προίκα

λοώνμια ομάδα νέωνίσ' ένα απόμακρο ξενοδοχείο για να πά 
ρουν μέρος σ' ένα παιχνίδι τρόμου, με έπαθλο ενός εκατομ 
μυρίοιυι δολλαρίων.

— «Τρελοί οδηγοί, απίθανες παραβάσεις»: Κωμωδία με 
τους Τζον ιΜάρεΊ’, Τζένιφιερ Τίλι. ιΜια παρέα από τρελούς 
και παλαβούς οδηγούς αυτοκινήτων συγκεντρώνεται στη 
σχολή επιμόρφωσης οδηγών της τροχαίας και φυσικά κατα 
φέρνει να τη διαλύσει.

αμερικ. παραγωγής.

ΕΠΙΚΗ αντιπολεμική ταινία 
του. Φράνσις Κοππόλα με πλαί-

ϊ

Ισιο τον πόλεμό του Βιετνάμ, 
στην οποία τον πρώτο ρόλο ερ­
μηνεύει ο Μάρλον Μάράντο.

(ΑΙΓΛΗ).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον UN. Προφ. Ηλία Καλλιθέας, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας, αδελφής και θείας

-

ΜΑΡΙΚΑΣ ΦΙΟΡΑΚΗ - ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ
ικαι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Σταύρος Φιοράκης.
Τα παιδιά: Μανόλης, Στέλλα, Ρένα, Μανουέλα.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Φρώσω Καλογεράκη, Πέτρος και 
Νϊίκη Καλογεράκη, Κατίνα και Μιχάλης Μάρκαντωνάκης, 
Γιώργος και Ειρήνη Φιοράκη, Αργυρώ και Φώτης Μεσοδια 
ικάκης, Πελαγΐα Φιοράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 6 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ1. με την συμ­

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΛΟΥΚΑ ΠΕΤΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και ψιλούς να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Πετράκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Εύα Αγαθού, Λίτσα Πετράκη, Γιώργος 
Σαριδάκης.
Τα αίδέλφιια: Νίκος και Βαρβάρα Πετράκη.
Τα εγγόνια: Λουκάς - Πανδώρα. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουνίου' και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Ανω Αρχανών 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας,
ιαιδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ Ε. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ
ικαι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 

■ ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Άρτεμης Φουντουλάκη, Σοφία και 
ΜιχάληςΠαντελάκης, Αντώνιος και Δήμητρα Φουντουλάκη, 
Ελευθερία και Δημήτρης Γάτος.
Τα αδέλφια: Νίκος και Ελευθερία Σ,αλούστρου, Δήμητρα.και 
Βασίλης Κοκκινάκης, Θανάσης και Παρθένα Σαλούστρου, 
Άννα χα Χρυσακη, Ελευθέριος και Ευγενία Σαλούστρου. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΓΑΘΗΣ Ν. ΧΡΗΣΤΟΥ
ικαι παρακαλούιμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Ελένη και Φώτης Μόντζούρης, Κσύλα χα Γ. Χρή 
στου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα αινήιψια. οι λοιποί συγγενείς.

■ Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδάκη, έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Γκανκαλών ετήσιο υνημόσυ 
νο για την ανάιπαύιαη της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αβΐλφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΕΛΙΔΑΚΗ
Ιερέα

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούιν.
Η σύζυγος: Πρεσβυτέρα Αντιγόνη Βελιδάκη.
Τα παιδιά: Ευμαν. και Όλγα Βελ.ιίδάκη, ιΜ!ιχ. και Ελένη Βε- 
λιδάκη, ιΝικολ. και Ειρήνη Βελιδάκη, Αντώνιος και Δέισποι 
να Βελιδάκη, Ιωάννης και Ελένη Βελιδάκη, Γαβριήλ και Ε­
λευθερία Βελιδάκη, Εμμαν. και Μαρία Παπαίδοπούλου, Άν­
να Βελιδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγνόινια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 ιίουνίόυ και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.ιΝ. Αγ. Νικολάου Γαζιού ετήόισ μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού1 και παππού

■

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΕΤΟΥΣΗ 
Συντ)χου Δασκάλου 

ικαι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Πετούση.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Μανόλης Μπαγκέρης, Γεωργία και 
Νίκος Σηφάκης, Φωτούλα και Μύρωιν Παπαδάκης, Γεώργιος 
και Σούλα Πετούση.
'Τα αιδέλφια. τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουνίου ικαι ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αναπημέγου μας συζύγου και πα 
τέρα

ΝΙΚΟΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗ (Μπόμπας)
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η ισύζυγος: Μαρία Σαριδάκη.
Τα παιδιά: Ελευθέριος και Ανθούλα Σαριδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουνίου και ώρα. 8,30 π.μ. οτον 

Ι.Ν. Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και για 
γιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΔΙΟΜ. ΤΣΑΚΙΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
'ραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος Τσακίρης, Νικολ. και Ελένη Τσακίρη, 
Μιχαήλ και Αικατ. Τσακίρη, Ιωάννης Τσακίρης, Λάμπρος 
και Μόρια Τσακίρη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Δημητρίου Ποταμιών Πεδιάδος 40θήμερ'θ μνημόσυνο για
τηγ ανάπαυση της ψυχής του 
πατέρα και παππού

αγαπημένου μας συζύγου,

ί* Ηί

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΠΟΣΤ. ΤΣΑΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 

. ραστούν.
Η σύζυγος: Σκεύω Τσαπάκη.
Τα παιδιά: Απόστολος και Σϊαματία Τσαπάκη.
Τα εγγόνια: Νίκος, Δαβίδ, Γιώργος.
Οί λοιποί συγγενείς.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
έναντι Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Πληρο­
φορίες τηλ. 253.749 - 250.189.

(Ε817) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος εργοστα­
σίου 665 τ.μ. με βιομηχανικό 
ρεύμα, νερό και τηλέφωνο επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων, πλησίον 
Γάζι. Πληροφορίες τηλέφ. 01) 
3227447 — 3232242.

(Ε 805) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα εις παραλία εις περιο­
χή Χερσονήσου (Συν. Αναλή- 
ψεως). Τηλ. 280.969 — 0897) 
41.315.

(Ε 802) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα στη Λευκαδιά, περιο­
χής Παντάνασσας, πάνω στη 
θάλασσα, για θερινές διακοπές. 
Τηλ. 252923 243869 - 257383.

(Ε808) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, β’ ορόφου, με κεν­
τρική θέρμανση, δίπλα στον 
ΟΤΕ, για 3 φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 287.298.

(Ε 807) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες κατασκευής 1987, 
όλες ισόγειες στου Κόκκινη Χά­
νι, 50 μ. από τη θάλοσσα. Τι­
μή 60.000 το μήνα όλα πληρω­
μένα. Πληροφορίες τηλ. 284588 
και 287074.

(Ε720) 1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
διαμέρισμα για θερινές διακο­
πές στου «Κόκκινη Χάνι», επι­
πλωμένο και ιμε τηλέφωνο. Πλη­
ροφορείς τηλ. 282727 - 257383.

(Ε803) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία σε 
καινούργια οικοδομή στην οδό 
Δικαιοσύνης 19. Δυνατότητα 
διαμόρφωσης σύμφωνα με τις 
ανάγκες του μισθωτή. Παράδο­
ση σ' ένα μήνα. Πληροφορίες 
τηλ. 226102, ώρα 10.Ο0 - 12.00.

(Ε762) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούρ­
γιο στην οδό Ρόδων 3, παρα- 
πλεύρως κλινικής Πολυχρονάκη. 
Τηλ. 228382, κ. Κοτσιφάκη ή 
252128.

(Ε798) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη μο­
νοκατοικία, 10 μέτρα από τη 
θάλασσα τους μήνες Ιούνιο - 
Σεπτέμβριο - Οκτώβριο εις Μο­
χλόν Σητείας. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 081 -250289.

(Ε779) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στη Λ.
62 Μαρτύρων 200 τ.μ. με πάρ- 
κινγκ, κατάλληλο για οιανδήπο- 
τε χρήση. Πληροφορίες τηλέφ.
250048.

(ΙΕ 789) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Τομπάζη 7, ένα­
ντι «Αθηνα Γκής Αγοράς». Πλη­
ροφορίες τηλ. 283643.

(Ε816) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον Πό­
ρο, οδός Δρύρου 10, στάση 
Δράκου. Μόνο για φοιτήτριες. 
Πληροφορίες στο ισόγειο.

(Ε776) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στις Τρεις Βαγιές (Γιόφυρο). 
Πληροφορίες κ. Ροβιθάκη, 
εντός.

(Ε 778) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος 
ημιτελής όροφος της παλαιάς 
κλινικής «Μεγαλόχαρη», Μονο- 
φατσίου 8, εκτάσεως 340 τ.μ. 
έκαστος. Τηλ. 222.550.

(Ε 780) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στιςΓούρ 
νες Πεδιάδας 124 τ.μ., πολυτε­
λής. Τηλ. 286369 και 230691.

(Ε 782) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένα με κοινά λουτρά στο 
κέντρο. Πληροφορίες τηλέφω­
να 288.971 — 286.732.

(Ζ218) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κα­
τάστημα με πατάρι 75 τ.μ. 
στην οδό Ταξιάρχου Μόρκο- 
πούλου αριθ. 21, έναντι Αγίου 
Ματθαίου, κατάλληλο για οΐαν- 
δήποτε εργασία. Πληροφορίες 
τηλέφωνα 283879 ή 285524.

(£783) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 170 τ.μ. με πατάρι 40 τ.μ. 
και 2) Διαμέρισμα 4άρι οδός 
Αρχιμήδους 10, στάση Πιλά­
του (Αλικαρνασσός). Πληροφο­
ρίες τηλ. 282982.

(£781) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη, περιοχή Εσταυρω­
μένου (KATE). Ενοίκιο προσι­
τό. Πληροφορίες Μιχαήλ Ση- 
φάκης, τηλ. 255700, ώρες 9- 
9 μ.μ.

(Ε 775) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα εις 
οδόν Αναλήψεως 5, τριών δω­
ματίων. Τηλ. 281500.

(Ε 788) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
στον Άγ. Ιωάννη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289723.

(£791) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 82 
τ.μ. με 24 τ.μ. πατάρι, 
στην οδό Μαστραχάδων 
9. Πληροφ. τηλ. 285854.

(Ε774) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα διαμερίσματα λουξ 
κατασκευή, περιοχή ΑΡΙ- 
ΝΑ. Τηλ. 280145, 289135.

(£836) 1—6

ΜΙΚΡΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Αντ. Μπετεινάκη 42, Ατσα­
λένιο. Πληροφορίες εντός ή τη­
λέφωνο 0891)22331.

(£821) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Πληροφορίες τηλέφ. 283150 — 
238139.

(£820) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κοντά στα ΚΑ 
ΤΕ οικία 135 τ.μ., 3 υπνοδω­
μάτια, σαλοτραπεζαρία, κουζί­
να, χωλ, μεγάλη αυλή. Τηλέφ. 
250.736 — 251.668.

(£834) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι μεγάλο, οδός Μίνωος και Α­
πολλωνίας 49. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 791593, βραδυνές ώ­
ρες.

(£838) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο με κουζίνα και λουτρό 
στη Λ. Παπαναστασίου. Τηλ. 
234295.

(£837) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι λουξ 
με κεντρική θέρμανση, γωνιακό, 
1ος όροφος στην ΕΟΚ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250492, από 6- 
8 μ.μ.

(£811) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
πλησίον Ο.Τ.Ε., Μάρκου Αυ- 
γέρη 20, μόνο για κοπέλα. Τηλ. 
286446.

(Ε 818) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Αποθήκη 
100 τ.μ. ςττην εθνική οδό πριν 
τον κόμβο προς ΒΙ.ΠΕ. 2) Οι­
κία 100 τ.μ. 3 υπνοδωμάτια, 
σαλοτραπεζαρία, χωλ, κουζίνα, 
λουτρό, δ' όροφος πάροδος 
Αντ. Καστρινάκη. Τηλ. 230549 
π.μ. και 234.379 μ.μ.

(£824) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25 
τ.μ., με W.C. κλπ., κατάλληλο 
για οποιαδήποτε χρήση (Κα- 
ποδιστρίου και Πρακτικίδου 1). 
Πληροφορίες τηλ. 230317.

(Ε 804) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επι­
πλωμένα δωμάτια με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά και πολλούς 
κοινόχρηστους χώρους για φοι­
τητές ή εργαζόμενους. Τηλέφ. 
223020 — 226528 — 227817.

(Ε 809)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ λουξ γκαρ­
σονιέρες εττην 62 Μαρτύρων 
422. Τηλ. 251727 — 251050.

(£813) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
και εξοπλισμένα διαμερίσματα 
δύο δωματίων, στη Λυγαριά, 
κοντά στη θάλασσα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256.375.

(£814) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο β όροφος 
οικοδομής οδός Βιδέλα 5 .(ρλα- 
τεία Κορνάρου), αποτελούμρ 
νος από 2, γραφεία και pjq ευ­
ρύχωρη αίθουσα (συνολ. εμ- 
βαδό 60 τ.μ.)· Πληροφορώ Κ- 
Σωμαράκην. τηλ. 236316 και 
741632.

(£835) , |1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
ανεξαρτήτων δωματίων με κοι­
νόχρηστους χώρους και αυλή, 
κατάλληλο για φοιτητές στην 
περιοχή Μηχανολογικού Γρα­
φείου. Τηλ. 283385 — 256073.

(£812) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 40 τ.μ. 
στην λεωφ. Παπαναστασίοιυ με 
πατάρι με ράφια - πινακίδα - 
φτιαγμένη οροφή, κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση. Τηλέφ. 
236838.

(Ε 766) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ατομικό μπάνιο και 
ηλιακό θερμοσίφωνα, περιοχή 
Κολυμβητηρίου. Τηλ. 250.835.

(Ε 772) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στον Καρτερά. Τηλ. 222687, 
από 3-5 μ.μ.

(Ε 792) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό διαμέ­
ρισμα επί της οδού Βικέλα και 
'Αλμπερτ (πλατεία Κορνάρου), 
β' ορόφου, επιφάνεια 96 τ.μ. 
Τηλ. 226569.

(Ε 800) 1—4

Ζ Η Τ Ο Υ Ν Τ A I

ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Δ' κατη­
γορίας ΖΗΤΕΙ απογευματινή 
εργασία. Τηλ. 232.732.

(Ζ224) 1—6
ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ IN­
TER EVIER ζητά υπάλληλο με 
γνώσεις Γερμανικής γλώσσας. 
Πληροφορίες τηλ. 281459, κ. 
Τσιστράκη.

(Ζ229) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να περι­
ποιείται ηλικιωμένο κύριο. Πλη 
ροφορίες τηλ. 282747 - 284347.

(Ζ 233) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος πεπειρα­
μένος για ταβέρνα στα Μάλια. 
Τηλ. 0897)31700.

(Ζ222) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως κοπέλα 
πεπειραμένη για σικογενειακή 
ταβέρνα. Μισθδς πολύ ικανο­
ποιητικός. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)31434, από 2-3 μ.μ., κ. 
Ζερβάκη Γεώργιο.

(Ζ251) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάλληλος ψήστης 
ή κυρία για ψητοπωλείο. Τηλ. 
0897)31434.

(Ζ 202) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή βοηθός 
ανεξαρ+ήτου φύλου παρά Ο.Ε. 
για βιβλία Β’ κατηγορίας και 
.για μόνιμη απασχόληση. Τηλ.
239.396, αντ ιπροσωπεία ι - δια- 

.νόμαί.
(Ζ249) 1—6

.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρα- 
δυνή εργασία στην καφετέρια 
«ELITE», Λ. Ικάρου αρ. 190, 
Τηλ. 227190, μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ199) 1—6
ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά κοπέλες να συν­
εργαστούν μαζί της. Μερική α-. 
πασχόλη ση με πολλά κέρδη και 
πλούσια δώρα. Πληροφορίες 
τηλ. 233272.

(Ζ201) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός σερβιτόρου από 18-30 
χρονών για εργασία σε ταβέρ­
να στην Αγία Πελαγία. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.531.

(Ζ243) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί γεωτρυ- 
πάνου και 1 οδηγός φορτηγού. 
Τηλ. 222495 — 242292.

(Ζ210) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέκ?ς 25-30 ετών με 
γνώση την αγορά της Κρήτης, 
διαθέτων Ι.χ. αυτοκίνητο για 
να εργασθεί σε βιοτεχνία πλα­
στικών ως οδηγός - πωλητής. 
Πληροφορίες στο τηλ. 250842.

(Ζ212) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου ή 
και σερβιτόρος για ταιβέρνα 
στα Μάλια με εξασφαλισμένη 
στέγη. Τηλ. 241025 Ηρακλείου, 
0897)31700 Μαλίων.

(Ζ237) .1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ξυλοτύπου ζη­
τούνται για μεγάλο δημόσιο 
έργο στον Αγιο Νικόλαο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Ζ 220) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο ή τρεις κοπέ­
λες για συνεργασία στην PUB 
«ΛΕΝΑ», λεωφόρος Ικάρου και 
Γούρνες. Πληροφορίες στην κ. 
Λένα, τηλ. 761178 ή 227782.

(Ζ958) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία 2 δωματίων 
προς ενόικίαση από Καμαράκι 
μέχρι παλαιό Πυροσβεστείο για 
ανδρόγυνο χωρίς παιδιά. Τηλ. 
281938.

(Ζ 167) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, αξιοποιείςπε τον ε­
λεύθερο χρόνο σας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας σε γνωστούς 
σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ μαγιό, εσώ­
ρουχα, νυχτικά, ρόμπες, πυζά- 
μες, μπουρνούζια, φορέματα, 
φούστες, μπλουζάκια, σετ θά­
λασσας κλπ. Ακόμ& Κουβέρ­
τες, τραπεζομάνδηλα. ΔΕΡΜΙΑ- 
TINA. Μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα, ασφάλειες. Πληροφορίες 
τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ187) 1—10

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ ΚΡΑΤΙΚΟΣ 
ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

διακήρυξης δημόσιου πλειοδο 
τικού- διαγωνισμού.

Η Υπηρεσία Πολιτικής Αερο 
ποριας προκηρύσσει δηυόσιο 
πλβ.οδοτΐκό διαγωνισμό, με 
σφραγισμένες προσφορές, για 
την εκμίσθωση χώρου προς ά 
σκηση του δικαιώματος εκμε 
τάλλευσης Γραφείου ενοίκιασε 
ως IX αυτοκινήτων χωρίς οδη 
κό στον Κρατικό Αερολμένα 
Ηρακλείου για δυο. (2) χρόνια.

Αρμόδια Επιτροπή του Αερο 
λιμένα 001 διενεργήσει τον δια 
γων.σμό την Δευτέρα 22 Ιουνϊ 
ου 1987 και ώρα 1’1.00 μέχρι 11 
30! στα γραφεία του Αερολιμέ 
να Ηρακλείου.

Πληροφορίες και όροι της 
διακήρυξης δίδονται καθημερι 
νά από 08.00 μέχρι 14.00 από 
το τμήμα' Χρηματικού και Εκμι 
σβώσεων του Κρατικού Αερο 
λιμένα Ηρακλείου, τηλ. 228. 
402 εσωτ 1113.

Ο Αερολίμενάρχης
ΔΗΜ Ν. ΔΟΥΚΑΣ

Λ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Ένωση Αγροτικών Συνε­
ταιρισμών Ηρακλείου ενδιαφέ­
ρεται για την αγορά πυροσβε­
στικών μέσων καθώς και για 
τον έλεγχο και αναγόμωση των 
ήδη υπαρχόντων.

Για το σκοπό αυτό προκη­
ρύσσεται μειοδοτικός διαγωνι­
σμός στον οποίο μπορούν να 
λάβουν μέρος Εταιρίιες που έ­
χουν αντικείμενο εργασιών, 
σχετικά με πυροπροστασία — 
πυρασφάλεια — πυρόσβεση.

Πληροφορίες οι ενδιαφερόμε­
νοι μπορούν να παίρνουν στα 
Γραφεία της Ένωσης Αγροτι­
κών Συνεταιρισμών Ηρακλείου, 
Λεωφόρος 62 Μαρτύρων 146, 
Τεχνική Υπηρεσία και στα τη­
λέφωνα 254.502 και 254.603, 
μέχρι 19.6.1987.

Προσφορές θα γίνονται δε­
κτές μέχρι τις 22.6.1987 και ώ­
ρα 1 μ.μ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσης βαρύνουν τον ανά- 
δοχο.

Ηράκλειο 2.6.1987
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 

ΣΥΝ)ΣΜΏΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ή δεσποινίς 
για γραφείο ενοίκιάσεως μοτο­
ποδηλάτων. Στοιχεία: Τουλά­
χιστον μια γλώσσα, άδεια οδη- 
γήσεως μηχανής και σχετική 
προ’υ'πηρεσία ει δυνατόν. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243.193.

(Ζ225) 1—6

ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ
ΣΥΝΑΦΩΝ Νή ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Διοίκηση του σωματείου 
Ηλεκτροτεχνιτών Βοηθών Ν. Η 
ρακλείου κάνει γνωστό στα μέ 
λη του ότι από 25.5.87 έως 25 
.5.87 με την βοήθεια ενός κλι 
ιμακιου του Ταμείου Επικουρι 
κής Ασφάλισης Ηλεκτρίτων 
Είλλάδυς (ΤΕΑΗΕ) πραγματο 
ποίησε ελέγχους σ όλους τους 
εργοδότες που απασχολούν ηλε 
κτροτεχνικό προσωπικό και συν 
τηρη·ήέςί για το εάν και κατά 
πόσο ασφαλίζουν το προσωπι 
κό τους στο ταμείο μας ΤΕΑΗ 
Ε για τους οποίους η ασφάλιση 
είναι υποχρεωτική από το 1945 
Τι αυτό επισημαίνουμε στα 
μέλη^ ότι δεν θα έχουν καμιά 
χρηματική επιβάρυνση για την 
5ετία Ιθιδίι—11987 την οποία διε 
κδικεί το ταμείο από τους έργο 
δότες σε περίπτωση που δεν 
τους έγιναν όι αντίστοιχες κρα 
τήσεις, τις όποιες οφείλουν να 
καταβάλουν στο ταμείο εξ ολο 
κλήρου οι εργοδότες τη χρονι 
κή αυτή περίοδο που δεν οσφά 
λιζαν το προσωπικό τους.

Σημειωτέου ότι λόγω του 
περιορισμένου χρόνου, που είχε 
το κλιμάκιο στη διάθεσή του 
όσους εργοδότες δεν μπορέσαμε 
να επίσκεφτούμε συτοπροσώ 
πως πήγαμε από το ΙΚΑ και 
πήραμε φωτοτυπίες καταστάσε 
ων προσωπικού κλπ στοιχεία.

Λυπούμαστε για την ανάρμο 
στη συμπεριφορά ορισμένων ε 
ργοδοτών, που κράτησαν στη 
διάρκεια του ελέγχου απέναντι 
των εκπροσώπων του ταμείου 
ζΤΕ'ΑΗΕ) και στη διοίκηση 
top σωματείου που συνόδευε 
και βοηθούσε το κλιμάκιο.

Ευχαριστούμε τους εργοδό 
τες ο» οποίοι έδ^ιίαν κατανόη 
ση κατά τη διάρκεια του ελέγ 
χου και μας έδυσαν τα στοιχεία 
που τουε ζητήσαμε. -------

Με συναδ. χαιρετισμούς. 
Ο Πρόεδροτ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ 
Ο Γ Γραμματέας
BAIT ΣΚΟΥΡΟΓΙΛΝΝΗΣ

Ο ΙΑΤΡΟΣ 
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. 
ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ 

ΕγκαταστάβήκΕ μόνιμα 
στο Ηράκλειο και 6ίχε- 
ται καθημερινά* ειττός 
Σαββάτου:
Πρωί 8.30—Ε30 
Αιτόγευμα 6 — 8.30
ΙΑΤΡΕΙΟ: Σμύρνης 29 

και Αβέρωφ.
Τηλ. ΙΑΤΡ: 284200 

» οικίας 287623

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ

Κύριε Διευθυντά,
Σχετικά με ένα δημοσίευμα 

που γράφτηκε στην εφημερίδα 
σας σαν απάντηση· του Γραμ­
ματέα του Συνεταιρισμού Ρου- 
κονίου προς τον Αγροτικό Σύλ­
λογο Ρουκανίου.

Ο κ. Σταματούλης Δημήτρης, 
Γ.Γ. του Συνεταιρισμού στην 
προσπάθειά του να διαμορφώ­
σει κλίμα εντυπώσεων υπέρ του 
εαυτού του μέσα στο χώρο του 
χωριού Ρουκάνι, δεν δίστασε 
να με συκοφαντήσει ότι εγώ 
ως πρώην πρόεδρος του Συνε­
ταιρισμού από το. 1977 μέχρι 
το 1982 έχω κρύψει βιβλία του 
Συνεταιρισμού.

Για όλα αυτά έχω να απα­
ντήσω τα εξής:

Ότι ουδέποτε είχα πρόβλη­
μα με τις υπηρεσίες και ότι το 
βιβλία τα έχω παραδόσει εδώ 
και πέντε χρόνια. Πιστεύω ότι 
σκοπός αυτού του κυρίου εί­
ναι να με θίξει σαν άτομο· εμέ­
να και την οικογένεια μου κάτι 
που κανείς δεν έχει το δικαίω­
μα γΓ αυτό και γω για αποκα­
τάσταση της αλήθειας θα προο- 
φύγω στην Δικαιοσύνη.
Ερωτώ τον κ. Σταματούλη τώ­

ρα μετά πέντε χρόνια θυμή­
θηκε να μου ζητήσει τα βιβλία· 
δια μέσω του Τύπου;

Και όσο αφορά την κοινή 
γνώμη της περιοχής γνωρίζουν 
καλά ποιος είναι ο κ. Σταμα­
τούλης Δημήτρης.

Σκουλάς Αντώνης

ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΕΝΤΕΛΛιΟΜΕΝΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 

ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Την 24η Ιουνίου 1987 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 9 π.μ. στο 
κατάστημα της Υπηρεσίας Εν- 
τελλομένων Εξόδων Νομ. Ηρα­
κλείου, οδός Έβανς 44 δημο- 
πρατούνται σε συμφέρουσες τι­
μές, το καθένα χωριστά έξι (6) 
αυτοκίνητα (επιβατικά, λεωφο­
ρεία κ.λ.π.) και οχτώ (8) δίκυ- 
κλα, διαφόρων τύπων.

Σχετικές διακηρύξεις στις ο­
ποίες αναφέρονται το εργοστά­
σιο κατασκευής και η τιμή εκ­
κίνησης χορηγούνται από την 
Υπηρεσία μας.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στα γραφεία μας 
οδός Έβανς 44 και στην Υπη­
ρεσία του ΟΔΔΥ Αθήνας.

Ο Δ)ντής
ΙΕΜΙΜ. ΣΤΡΑΙΑΚίΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ Α.Ε

Ενίυπωσιακά to μεγέθη tns dpaatnpi0tntas tns ΕΤΒΑ και καίά to 1986. ΠοΑύ aiai66oCcs οι προοαίικέο για to
1987, t0vioc ο AioiKntAs κ. Kuatas Μαν. Σοφοΰϋηβ otnv EtAaia FcvikA ΣννέΑονση.

Προσφώνηση Διοικητή
Το 1986 η οικονομία κινήθηκε μέσα 

οτα πλαίσια που προσδιόρισε η σταθερο­
ποιητική οικονομική πολιτική την οποία 
άρχισε να εφαρμόζει η Κυβέρνηση από 
τον Οκτώβριο του 1985. στην προσπάθειά 
της να ελεγξει τον πληθωρισμό και να 
περιορίσει τα ελλείμματα του Δημοσίου 
Τομέα και του Ισοζυγίου των εξωτερικών 
πληρωμών Η ΕΤΒΑ. δραστηριοποιήθηκε 
επομένως μέσα σε ένα οικονομικό κλίμα 
αποθέρμανοης. καταβάλλοντας κάθε δυ­
νατή προσπάθεια για να συμβαλει στο δεύ­
τερο σκέλος της οικονομικής πολιτικής, 
δηλαδή την ανάπτυξη. Ο απολογισμός 
των αποτελεσμάτων της προσπάθειας αυ­
τής δείχνει ότι το Ιδρυμα πέτυχε τους 
σκοπούς του στους κύριους τομείς της 
δραστηριότητάς του

Τα βασικά στοιχεία που χαρακτηρίζουν 
τη δράση της Τράπεζας στη χρήση που 
πέρασε, μπορούν να συνοψισθούν στις ε­
πτά ακόλουθες ενότητες

1 Βελτίωση της κεφαλαιικής δομής της. 
οε τρόπο ώστε να εξασφαλίζει τα μέ­
σα και την ποιότητα των κεφαλαίων 
που της επιτρέπουν μια απρόσκοπτη 
χρηματοδότηση του αναπτυξιακού και 
επενδυτικού της έργου

2. Αυξηοη του κύκλου εργασιών της. σε 
τρόπο που της δίνει τη δυνατότητα να 
επηρεάσει, ακόμη περισσότερο, προς 
την επιθυμητή κατεύθυνση την αγορά 
των μακροπρόθεσμων πιστώσεων για 
επενδύσεις

3 Σημαντική βελτίωση της ποιότητας 
του χαρτοφυλακίου της, που είχε ως 
αποτέλεσμα τη σημαντική βελτίωση 
της ρευστότητας και των κερδών της

4 . Επιτάχυνση στην προώθηση των ανα­
πτυξιακών έργων, πολλά από τα οποία 
οδηγήθηκαν σε έναρξη της φάσης 
κατασκευής τους.

5 . Εισαγωγή σύγχρονων μεθόδων προ- 
σέλκυοης ιδιωτικών.επενδύσεων, γε­
γονός που άνοιξε νέους ορίζοντες 
συνεργασίας με την επιχειρηματική 
κοινότητα της χώρας

6 Περαιτέρω διεύρυνση και εμβάθυνση 
της εσωτερικής επαγγελματικής εκ­
παίδευσης του προσωπικού της και.

7 Περαιτέρω προώθηση του προγράμ­
ματος εκσυγχρονισμού της οργάνω­
σης και των μεθόδων λειτουργίας της

Με την αύξηση του Μετοχικού Κεφα­
λαίου. κατά 11 δια δρχ. που εγκρίθηκε 
από τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων 
τον Ιούνιο του Ι986.και καταβλήθηκε τον 
Οκτώβριο του 1986. το Μετοχικό Κεφά­
λαιο της Τράπεζας στις 31 12 86 ανήλθε 
σε 24,25 δισ. δρχ. Η αύξηση αυτή έγινε με 
σκοπό τρν κάλυψη μέρους της ίδιας 
συμμετοχής της Τράπεζας στο κόστος 
των αναπτυξιακών της έργων, και. παράλ­

ληλα για την βελτίωση του κόστους των 
συνολικών κεφαλαίων της. για να έχει τη 
δυνατότητα να αναλαμβάνει επενδύσεις 
με ευρύτερους επιχειρηματικούς κινδύ­
νους χάριν της ανάπτυξης.

Σημαντική αύξηση κατά 70% περίπου, 
σημείωσαν οι εγκρίσεις νέων χρηματοδο­
τήσεων για το 1986. Έτσι οι συνολικές 
εγκρίσεις για νέα .δάνεια, εγγυήσεις και 
συμμετοχές έφθάσαν το ύψος των 51.3 
δισ. δρχ. σε σχέση με τα 30,3 δισ. δρχ. που 
είχαν φτάσει οι αντίστοιχες εγκρίσεις τό 
1985

Αλλά και οι χορηγήσεις της Τράπεζας 
για τους ίδιους παραπάνω σκοπούς αυξή­
θηκαν από 29.2 δισ. δρχ. για το 1985 οε 
38,9 δισ δρχ. το 1986 δηλαδή κατά 33%. 
Τούτο μάλιστα επετεύχθη. παρά το γεγο­
νός ότι οι-χορηγήσεις για εγγυήσεις και 
συμμετοχές υπήρξαν μειωμένες κατά το 
1986 (11.6 δισ. σε σύγκριση προς 13.4 δισ 
δρχ. το 1985, γεγονός που οφείλεται 
στην επάνοδο του σχετικού ρυθμού στα 
συνήθη του επίπεδα μετά την απότομη 
αύξηση που είχε παρουσιάσει το σχετικό 
κονδύλι τον προηγούμενο χρόνο λόγω 
της εξαγοράς των Ελληνικών Ναυπηγεί­
ων). Μείωση επίσης παρουσίασαν και οι 
χορηγήσεις μέσω του ειδικού consor­
tium Τραπεζών που έχει συσταθεί για την 
υποστήριξη των προβληματικών επιχειρή­
σεων. Το ειδικό και πρόσκαιρο αυτό πι­
στωτικό μέσο απορρόφησε κατά το 1986 
5,6 δισ. δρχ. σε σχέση προς τα 6 δισ δρχ 
του προηγούμενου χρόνου 1985. Τούτο, 
οφείλεται, φυσικά στο γεγονός ότι σημα­
ντικό μέρος των προβληματικών επιχειρή­
σεων έπαψαν να έχουν ανάγκη της ειδι­
κής αυτής υποστήριξης και επανήλθαν 
βαθμιαία στη συνήθη συνεργασία τους με 
τις εμπορικές Τράπεζες για κεφάλαια κι- 
νήοεως. Αντίθετα, οι εκταμιεύσεις για δά­
νεια προς τους τρεις βασικούς τομείς 
της οικονομίας δηλαδή τον τουρισμό, τη 
βιομηχανία και τη ναυτιλία, αυξήθηκαν 
θεαματικά για να φθάσουν σε 21,7 δισ 
δρχ που ουγκρίνονται με τα 9,8 δισ. δρχ 
του προηγούμενου χρόνου 1985

Η ανάπτυξη του χαρτοφυλακίου συμ­
μετοχών της Τράπεζας, και στη χρονιά 
που πέρασε, τόνισε ιδιαίτερα τη φυσιο­
γνωμία της ΕΤΒΑ ως αναπτυξιακού Ιδρύ­
ματος. και ενέτεινε την ανάγκη για την 
οργάνωση των σχετικών εργασιών της πά­
νω σε μια βάση που θα προσιδιάζει στη 
λειτουργία και διαχείριση μιας εταιρείας 
holding

Είναι χαρακτηριστικό ότι η Τράπεζα 
στις 31.12.86 συμμετείχε σε 87 επιχειρή­
σεις έναντι 82 το 1985, που έχουν ολικό 
μετοχικό κεφάλαιο 123 δισ. δρχ. έναντι 74 
δια δρχ. του προηγούμενου έτους, με 
συνολική αξία της συμμετοχής της Τρά­
πεζας 33.5 δισ δρχ. έναντι 27,2 δισ. δρχ. 
του 1985. Οι εξελίξεις αυτές οδήγησαν 
σε μια ριζική αναδιοργάνωση της Διεύ­
θυνσης της Τράπεζας που αοχολειται με 
τις συμμετοχές με τέτοιο τρόπο ώστε να 
μπορεί στην κατάλληλη στιγμή να αυτο-

Ο Διοικητής της ΕΤΒΑ κ Κώστας Μαν ΣοφουΑης

νομηθεί, για να μην επηρεάζουν στο μέλ­
λον οι συμμετοχικές δραστηριότητες τη 
συνήθη .τραπεζική εργασία του Ιδρύμα­
τος Τούτο υπαγορεύεται από την ανάγκη 
να έχει τη δυνατότητα η ΕΤΒΑ να παίζει 
πιο αποτελεσματικά το ρολο της ως χρη­
ματοδοτικού φορέα της ανάπτυξης χωρίς 
την παρενέργεια της δημιουργίας ομίλου 
επιχειρήσεων, που ενδέχεται να προικ·- 
σθούν με προνόμια έναντι των ανταγωνι- 
στριών τους που δραστηριοποιούνται 
στον ελληνικό χώρο

Η άντληση κεφαλαίων στην αγορά του 
εσωτερικού σημείωσε αύξηση σε σχέση 
με το 1985 κατά 43%. ενώ ο ρυθμός αύ­
ξησης του συνόλου των ιδιωτικών αποτα 
μιεύσεων την ίδια περίοδο αυξήθηκε μο 
νο κατά 22% περίπου. Έτσι, το σύνολι 
των ομολόγων της Τράπεζας που ήταν σί 
κυκλοφορία στις 31 12.86 έφθαάε τα 163 
δισ. δρχ. έναντι 114 δισ. δρχ. στο τέλος 
του 1985. Υστερα από την ικανοποιητική 
ανάπτυξη των πόρων της από την εγχώρια 
αγορά, κατά τα τελευταία ιδίως χρόνια, το 
ομόλογο της ΕΤΒΑ έχει καταστεί ήδη το 
βασικό μέσο για την άσκηση της πολιτι­
κής της Τράπεζας, δίνοντας ταυτόχρονα 
και το μέτρο της ευθύνης της απέναντ 
οτο αποταμιευτικό κοινό της χώρας.

Στον τομέα των μεγάλων βιομηχανικών 
έργων που προβλέπονται στο πενταετέι 
πρόγραμμα ανάπτυξης, η χρονιά που πέ 
ρασε υπήρξε κρίσιμη, δεδομένου ότι τα 
περισσότερα από αυτά οδηγήθηκαν πλέ­
ον στη φάση της κατασκευής τους Ετσι 

• Η ίδρυση της βιομηχανίας Αλουμίνας 
οριστικοποιήθηκε και η κατασκευή 
του εργοστασίου, ετήσιας παραγωγι­
κής δυναμικότητας 600 000 τόννων 
σε συνεργασία με σοβιετικές επιχειρή­
σεις. πρόβλέπεται ότι θα αρχίσει στις 
αρχές του καλοκαιριού του 1987. Η 
παραγωγή του εργοστασίου προβλέ- 
πεται ότι θα αρχίσει το 1991-92.

• Οι διαδικασίες για τη δημιουργία της 
Ναυτιλιακής Βιομηχανικής Περιοχής, 
στον Αστακό (ΝΑΒΙΠΕ) εισήλθε στη 
φάση της υλοποίησής της δεδομένου 
ότι ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες για 
τη δημοπράτηση του έργου και οι 
μειοδότες εργολάβοι εγκαθίστανται, 
μέσα στην άνοιξη του 1987, για ν αρ­
χίσουν αμέσως τα έργα της θαλάσσιας 
υποδομής.

• Η μονάδα παραγωγής καλλιούχων α- 
στρίων στην περιοχή Δράμας (ΠΟΡ- 
ΣΕΛ). ολοκληρώθηκε ως προς την κα­
τασκευή της και υπολογίζεται ότι θα 
εγκαινιάσει την παραγωγή της στις 
αρχές του καλοκαιριού του 1987

• Το πρόγραμμα εκσυγχρονισμού της 
ΑΕΒΑΛ, με την κατασκευή μονάδας 
εξαερίωσης λιγνίτη, σε συνεργασία με 
τσεχοσλοβακικούς Οίκους, έχει ολο­
κληρωθεί σε ότι αφορά την προετοι­
μασία του και αναμένεται η τελική έγ­
κριση της Κυβέρνησης για να αρχίσει 
η διαπραγμάτευση του οριστικού κα­
τασκευαστικού συμβολαίου.

• Επίσης, στο στάδιο της τελικής δια­
πραγμάτευσης των οριστικών συμβά­
σεων. έχει μπει και η Ελληνική Βιομη­
χανία Ηλεκτρονικών (ΕΛΒΗΛ). για την 
εγκατάσταση μονάδων παραγωγής 
ψηφιακού τηλεπικοινωνιακού υλικού

• Στο στάδιο δημοπράτησης των έργων 
κατασκευής έχει οδηγηθεί επίσης και 
η επένδυση που αφορά στην κατα­
σκευή εργοότασίου παραγωγής μη 
σιδηρούχων και ευγενών μετάλλων. 
ΜΕΤΒΑ, σε συνεργασία μέ την Ε- 
ΛΕΒΜΕ

Η προσπάθεια της ΕΤΒΑ για την ανα- 
ωογόνηση του τομέα των ιδιωτικών ε- 
ενδύσεων εξάλλου, συμπληρώθηκε κα- 
ά το 1986 με μια πολιτική ενεργού προ- 
ιέλκυσης του επιχειρηματικού ενδιαφέ- 
τοντος και ταλέντου που ενδέχεται να υ- 
ιάρχει ανάμεσα οε επιχειρηματίες ή στε- 
ιέχη επιχειρήσεων που δεν έχουν τα 
ιπαιτούμενα κεφάλαια για να ξεκινήσουν 
•έες πρωτοβουλίες

' Ετσι, η ΕΤΒΑ με ένα καλά μελετημένο 
πρόγραμμα προοέλκυοης του ενδιαφέ­
ροντος νέων εν δυνάμει επιχειρηματιών, 
άρχισε να προσφέρει έτοιμα επενδυτικά 
σχέδια, για τη δημιουργία μεσαίου μεγέ­
θους επιχειρήσεων καθώς επίσης και άρ­
χισε να εξετάζει προτάσεις της ίδιας κα­
τηγορίας, στις οποίες είναι διατεθειμένη να 
προχωρήσει σε χρηματοδότηση όχι μόνο 
με τη.μορφή δανείου αλλά και με τη μορ­
φή προσωρινής συμμετοχής στο μετοχι­
κό κεφάλαιο, μέχρις ότου οι ενδιαφερό­
μενοι επιχειρηματίες έχουν τη δυνατότη­
τα να εξαγοράσουν τη συμμετοχή τους 
και να αποκτήσουν τον έλεγχο της επι­
χείρησης

Το ειδικό αυτό πρόγραμμα άρχισε να 
ανελίσσεται από τους τελευταίους μήνες 
του 1986 και πρόβλέπεται ότι θα αρχίσει 
να δίνει τα πρώτα του αποτελέσματα μέ­
σα στο 1987. Εάν επιβεβαιωθούν δε οι 
αρχικές προβλέψεις, είναι βέβαιο ότι το 
πρόγραμμα αυτό μπορεί να κινητοποιήσει 
δεσμευμένες δυνάμεις επιχειρηματικό­
τητας που μέχρι τη στιγμή εκείνη δεν εί­
χαν τη δυνατότητα να μπουν στην παρα­
γωγική διαδικασία

Το ανθρώπινο δυναμικό αποτελεί τό 
σημαντικότερο κεφάλαιο της Τράπεζας 
Σε περίοδο σοβαρής έλλειψης επαγγελ­
ματισμού και ειδικοτήτων, μια αναπτυξια­
κή Τράπεζα οφείλει να ρίξει ιδιαίτερο βά­
ρος στη συνεχή εκπαίδευση του προσω­
πικού της. αφού η ποιότητα και π έκταση 
των δραστηριοτήτων της αποτελεί σχε­
δόν αποκλειστικό απείκασμα των αντί­
στοιχων δυνατοτήτων που έχει το ανθρώ­
πινο δυναμικό της Το πρόγραμμα συνε­
χούς εκπαίδευσης του προσωπικού συ­
στηματοποιήθηκε ακόμη περισσότερο 
κατά το 1986 Με την αποφασιστική συμ­
βολή της ειδικής εκπαιδευτικής μονάδας 

που είχε ιδρυθεί τον προηγούμενο χρονο 
και που έχει επωμισθεί το σοβαρό αυτό 
έργο ξεκίνησε ένα νεο πρόγραμμα εκτε - 
ταμενο. ουνεχες. ανακυκλομμενο και με 
πρακτικές εφαρμογές Ion the job train­
ing) που καλύπτει σχεδόν όλες τις δρα­
στηριότητες της Τράπεζας

Το επιστέγασμα των προσπαθειών του 
Ιδρύματος μέσα στις συνθήκες που περι- 
γράφηκαν παραπάνω, υπήρξε ικανοποιη­
τικό. Τα αποτελέσματα που πραγματοποί­
ησε η Τράπεζα από τις συνήθεις εργα­
σίες της μέσα στη χρήση του 1986 τε­
τραπλασιάστηκαν οε σύγκριση προς τον 
προηγούμενο χρόνο Πράγματι τα κανδυ- 
λιο αυτό από 0.3 διο δρχ. το 1985. έφθα- 
οε στο επίπεδο του 1.2 δισ δρχ στη χρή­
ση την οποία επισκοπούμε

Τα καθαρα κέρδη όμως (μετά την αφαί­
ρεση των προβλέψεων, αποοβέοεων. φο­
ρών και των αρνητικών, εφέτος, συναλ­
λαγματικών διάφορων ύψους.416 εκατ 
δρχ) μειώθηκαν οε σχέση μέ αυτά τρς 
προηγούμενης χρήσης Ο βασικός παρά­
γοντος της μείωσης αυτής υπήρξαν οι 
συναλλαγματικές διαφορές πρυ για πρώ­
τη φορά ύστερα από πολλά χρονιά ήταν 
αρνητικές λόγω των γνωστων εξελίξεων· 
στην ισοτιμία του δολλαρίου Ετσι, το 
1986 προέκυψαν καθαρά κέρδη ποσού 32 
εκατ δρχ . ενώ το 1985 είχαν φθάσει το 
ύψος των 286 εκατ δρχ Οι συναλλαγμα­
τικές διαφορές πέρυσι ήταν θετικές και 
ύψους 1.3 διο δρχ

Η κεφαλαιική δρμη της Τράπεζας, ό­
πως προκύπτει από τους ισολογισμούς 
της. εξακολουθεί να είναι ικανοποιητική, 
σε τρόπο ώστε η πιοτοληπτική της ικανό­
τητα να παραμένει σε διεθνώς αποδεκτά 
επίπεδα, που της επιτρέπουν να διατηρεί 
τη δυνατότητα για ονετο προσποριομο 
κεφαλαίων που χρειάζεται για την εφαρ­
μογή του αναπτυξιακού της προνοάμμα- 
τος

Με βαοικο στριχείο την αξιοποίηση του 
έμψυχου και υλικου πλουτοπαραγωγικου 
δυναμικού της χωράς, οε εναρμόνιση με 
τα προγράμματα ρικαναμικής και κοινω­
νικής ανάπτυξης της Κυβέρνησης, καθώς 
και μέσα σε κλίμα δημιουργικής συνερ- 
γαόιας με όλους τους επιχειρηματικούς 
φορείς, ανεξάρτητα ελέγχου και ιδιοκτη­
σίας. έχουμε την αισιοδοξία οτι η ΕΤΒΑ 
θα συνεχίσει την αύξουοα επεκταοη του 
ρολού της ως αναπτυξιακού Ιδρύματος 
της χώρας Την αισιοδοξία αμτη δικαιολο­
γούν τόσο τα αποτελέσματα της τελευ­
ταίας χρήσης οσο και η επίγνωση στι το 
' Ιδρυμα διαθετει πλέον την κατάλληλη υ­
ποδομή και τη θέληση για την εκπλήρωσή 
ενός συνεχώς διευρυνομενου ρολού

t
ΚΩΣΤΑΣ MAN ΣΟΦΟΥΛΗΣ
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IIUALI ΙΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CAPRI σε α­
ρίστη κατάσταση, λόγω ανά­
γκης. Τηλ. 234074, από 12-2 

.ΡΨ·
(Π 357) ΐυ=2

RENAULT FUEGO GTS 1600 
CC, 5 ταχύτητες, μοντέλο '84, 

! σαν καινούργιο, με ραδιοκασε­
τόφωνο ROADSTAR, αυτόματα 
παράθυρα και πολλά αξεσουάρ 
πωλείται. Τηλ. 243560.

(Π 356) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:.

Μηχανή SUZUKI GS 750 σε 
καλή κατάσταση, πολλά αξε­
σουάρ, 400 χιλ. μετρητοίς, 500 
χιλ. γραμμάτια. Τηλ. 256892.

(Π 359) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Πατσίδες εκτάσεως 1.000 τ.μ. 
με άδεια οικοδομής 200 τ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το VOXON VIVA σε πολύ κα­
λή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. ΚΑΡΟΥΖΟΣ, Λογγίου 
και Παλαιολόγου 17 (έναντι 
καινούργιου ΟΠΕ, κοντά στο 
ΞΕΝΙΑ), 6ος όροφος, 4 μ.μ. =
8 μ.μ.

(Π 358) 1—2

Τηλ. 251405.
(Π 314) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, ι­
σόγειο, καινούργιο, σε πρόσο­
ψη επί της οδού Δραμητινού 
50, Μασταμπά. ΐΕπίσης οικόπε­
δο στην περιοχή Αριφάκη 436 
τ.μ. Τηλ. 252.832.

(Π377) 1—2

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο)ο εγγυημένα ψυγεία 
β' διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήρια 10.000. Έγχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ό 
λα ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουίζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24 
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(17406) 1—50

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ αισθητικός 
Σχολής «ARIIETTIE» Αθηνών α­
ναλαμβάνει αδυνάτισμα, MAS­
SAGE; κυτταρίτιδας, παχυσαρ­
κίας, χαλάρωσης. Επίσης μακι- 

; γιάζ γόμων - μανικιούρ. Τηλ.
255400.

(Δ 155) 1—6
! ΑΠΩΛΕΣΘΗ δίπλωμα γεωργι- 
' κού ελκυστήρα, ανήκαν στον 
Φραγκάκη Ιωάννη. Παρακαλέί- 
ται ο ευρών όπως τηλεφωνήσει 
ιστό 0893)41246.

(Δ 154) 1—2
ΧΑΡΙΖΟΜΕ από το Φιλοζωικό 
Σύλλογο χαριτωμένα κουτάβια. 
Πληροφορίες τηλ. 284669.

(Δ 157) ,1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδισμαγνητόφω- 
να, πικ-απ, STEREO και απλά. 
(Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 153) 1—5
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ μονώσεις, βερ­
νίκια, υδροχρωματισμούς και 
ελαιοχρωματισμούς. Εργασία 
επιμελημένη. Γίνονται και ευκο­
λίες πληρωμής. Τηλ. 252552, ώ­
ρες 5-8 μ.μ.

(Δ 148) 1—6
ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλί. Τηλεφωνήστε 
223.870, ώρες γραφείου.

(Δ 151) 1—θ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων - πλυντη­
ρίων - κουζινών παντός τύπου 
στο σπίτι σας. Τηλ. 237417.

(Δ 149) 1—5

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρη 
ιση βιβλίων Α' και Β' Κα­
τηγορίας καθώς και την 
έκδοση του ΦΠΑ. Τηλ. 
257588, 257587 από 9—
2 μ.μ.

(Δ159) 1—10

ΤΟ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ 
ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Για σας που δεν έχετε ώρα 
για ψώνια και εργάζεστε, 
σας φέρνουμε τα πράγμα 
τα που θέλετε, αφήνον­
τας παραγγελία στο τηλ. 
254749. Αφήστε τηλέφω­
νο και διεύθυνση.

(Δ156) 1—3

ΚΟΠΡΙΑ
Αλογίσια, χωνεμένη, κα­
τάλληλη για λουλούδια, 
δέντρα και λοιπά, πωλεί­
ται με δυνατότητα μετα­
φοράς. Τηλ. 282005 από

(Δ147)

(ΙιδίΜυμένοι) 
Γριψάο Κρκυνύγ

«ΔΙΙΘΚΒΣ»
Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγιο, 
μοιχείαι, θέματα οικογε­
νειακά. οικονομικά, »■ 
μπορικά, βιντεοσκοπιή. 
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υκοθέσκιε 
άε διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ, Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί); ΗρΛ- 
κλοιο - Κρήτης.

(Δ 888) MU

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτάσεως 
200, 400 και 500 τετρ. μ. έκα­
στον, κείμενα επί της εθνικής 
οδού Ηρακλείου - Μεσσαράς 
εις θέσιν Γιόφυρο, παραπλεύ- 
ρως της εταιρίας ΒΙΟΜΟΤΟΡ 
και προ της νέας γέφυρας εθνι­
κής οδού Χανιών - Ηρακλείου, 
εξυπηρετούμενα με διερχόμενο 
νερό του Δήμου Ηρακλείου και 
με ηλεκτρικό ρεύμα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258258 — 287383 — 
244389, ώρα 8.30 έως 10 μ.μ, 

(Π 372) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 
iKLR 600, μοντέλο '86, με μίζα, 
σε αρίστη κατάσταση με 13. 
000 χιλ. Τηλ. 222626 - 287107.

(Π 375) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ χαμηλές 
τιμές επιτραπέζια σφολιατομη- 
χανή, ζυμωτήριο 30 KG. δι­
πλός φούρνος με στόφα και ε­
ξοπλισμός τοστάδικου, σχεδόν 
αμεταχείριστα. Επίσης πωλητής 
αυτόματος πορτοκαλάδας με 2 
γυάλες. Πληροφορίες 6-8 μ.μ. 
στο τηλ. 280119.

(Π 374)' 1^2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα GS250 
J SUZUKI με 15.000 χλμ. σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 285066 απόγευμα 
6-9, κ. Νίκο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στην Κυκλάδων. Επίσης στην 
οδό Σερρών διαμερίσματα των 
2, 3, 4 δωματίων. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Πληροφορίες 
τηλ. 287992 — 238139.

(Π 351) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα μεταλ­
λικά για θάλασσα, για βεράντες 
- πισίνες κλπ. καθώς και πολυ­
θρόνες - τραπέζια για καφετέ- 
ρια εσωτερικού χώρου και μία 
βιτρίνα για σούπερ - μάρκετ- 
ψιλικατζίδικο καθώς και για εί­
δη αυτοκινήτου. Τηλ. 230121.

(Π 311) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμερίσματα 
τριών και 21)2 δωματίων στο, 
ισόγειο. 2) Ο 1ος όροφος ημι­
τελής και ο αέρας των διαμερι­
σμάτων. ιΕργάνης 9, Καμίνια, 
τηλ. 255227 — 255218 — 0892 
- 42458.

(Π 315) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
12 στρεμ. περίπου, συνέχεια α­
πό τη θάλασσα και με πανορα­
μική θέα, στην περιοχή Σεισού 
και κοντά στον οικισμό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0841 - 71344 ή
71244.

(Π 319) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, μηχανή ESPRESSO «Α- 
ΣΤΟΡΙΑ», καρέκλες εσωτερικού 
- εξωτερικού χώρου. Πληροφο­
ρίες πλ. Αναλήψεως 166, απέ­
ναντι στο περίπτερο της εκκλη­
σίας.

(Π 294) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MORIS, τύπου VAN, σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή λογική. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281523, κ. Γιάν­
νη.

(Π 312) .1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY 500, εξαθέσιο, με μι­
κρή φορολογία και λίγα καύ­
σιμα, κατασκευής με ειδική πα­
ραγγελία, βαρύ και ασφαλές, 

σε καλή κατάσταση και τιμή 
'ευκαιρίας, για όποιον θέλει βα­
ρύ, ασφαλές και αρχοντικό αυ­
τοκίνητο. Πληροφορίες τηλέφ. 
0841)32527.

(Π 365) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 Τφ., 
αρίστης κατασκευής εις «ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑ» (Ραμαντκιή Γωνιά), 
γωνιακό, 1ος όροφος, Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
«Σααμπίμ» .μοντέλο ’78, σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 257.255, κ. Τάρταρη
Ιωάννη.

(Π 500) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60 τ.μ., 
ισόγειο, Αντ. Καστρινάκη 15. 
Πληροφορίες τηλ. 284814 και 
0897)22180 και 01 -6425581.

(O 310) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη θέση «Καρτε­
ράς» ,πλησίον στο πρατήριο 
της Ε.Κ.Ο., οικόπεδα εντός και 
εκτός του οικισμού, με οικοδο­
μικές άδειες. Τηλ. 281233 — 
286900, ώρες γραφείου.

(Π221) 1—10

(Π 373) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λο 1983, 
2.800.000

(Π 371) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

B.M.W. 315, μοντέ- 
50.000 χιλιόμετρα, 

δρχ. Τηλ. 229.378.

οικόπεδα γρός 1280
τ.μ., ιοο μέτρα ανατολικώςτου 
Βενιζελείου Νοσοκομείου με δύο 
προσόψεις, γωνιακός, με νερό 
του Δήμου στην τιμή ευκαι­
ρίας των 2.800.000 δρχ. ολό­
κληρος. Τηλ. 225227 - 284962.

(Π 370) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 530 τ.μ. 
επί της εθνικής οδού σε προ­
νομιούχο θέση στην διασταύ­
ρωση με την Παπαναστασίου. 
Τηλ. 234.965 — 239.229 από 
10.οο - 13.οο κα ι 18.οο - 20.οο.

(Π 367) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κομπλέ έπιπλα, 
μηχανήματα και καρέκλες γισ 
ταβέρνα και καφετερία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221.371, κ. Ζα- 
χαριουδάκη.

(Π 376) ΐ—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανάκια μικρά 
HONDA - CAMINO. Επίσης VE- 
SPES 125 - 150 κυβ. Σε καλή 
κατάσταση και φτηνές τιμές. 
Πληροφορίες Χάνδακας 24, τη­
λέφωνο 286.281.

(Π 287) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πετρελαιοκινητήρας 
TOYOTA 2.200 επισκευασμένος 
για ταξί και μηχανάκι HONDA 
CB 50 σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνο 238623.

(Π 320) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου, εντός οικισμού, οικό­
πεδο με εληές τεσσεράμιση 
στρέμ., ολόκληρο ή μέρος, επί 
της αμαξιτής οδού. Τηλέφωνα 
242472 — 283188.

(Π317). 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA GM 200 σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 280022, από 2-11, 
π.μ. — 7-9 μ.μ. (κ. Γιώργο).

(Π 354) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός των 
ορίων του οικισμού Γεωργιου- 
πόλεως 4 στρεμμάτων ή (αρτι­
ότητα) ανά τεμάχιο 1200 M2, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση. Πληροφορίες τηλ. 0821) 
58298.

252.945.
(Π 361) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανοικτού τύ­
που SELF - SERVIS, 2,20 μέ­
τρων, κατάλληλο για παντοπω­
λείο, σούπερ - μάρκετ, μίνι - 
μάρκετ, εντελώς καινούργιο. 
Πληροφορίες τηλ. 239393.

(Π 360) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ραμβέλλου, 
ραδοσιακή 
αυλή, 160

στο Βραχάσι Με- 
πετρόχτιστος πα- 

διόροφος οικία με 
M2, εις περίοπτον

(Π 444), 1=15

Αυτσκίνητα - Μοτοσυκλέ- 
τες - Τροχόσπιτα εισάγω 
γής
ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Νέα Διεύθυνση:
Αντιστάσεως 13

Τηλ. 236454 (πλησίον
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδά

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εντός του παλαι­
ού σχεδίου πόλεως στην πε- 
Ρ'οχή Γερμανού, επί των οδών 
Παπαναστασίου - Μελετίου Πη- 
γά, 2 οικόπεδα των 300 τ.μ, 
και ένα των 740 τ.μ., άρτια και 
οικοδομήσιμα. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 230992.

θέσιν, με εξαίρετο θέα και α­
πόλυτο ησυχία, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 0841), 
32527.

(Π 364) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ, 
πίσω ακριβώς από το Ραδιο­
φωνικό Σταθμό Ηρακλείου. Τη­
λέφωνο 241284, 7-9 μ.μ.

(Π 368) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστήριο 
εν Λειτουργία. Τιμή ευκαιρίας 
250.000, οδός Αργυροκάστρου 
64, Πόρος. Πληροφορίες εντός.

(Π 369) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA, μοντέλο 1980, 4 πόρ­
τες, σε αρίστη κατάσταση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 230884, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 378) ΐ—2
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΟΠΕΛ - ΜΑΝΤΑ 
κουπέ, δίθυρο, σε αρίστη κα­
τάσταση πωλείται. Τηλ. 283134 
επίσκεψη πάρκινγκ έναντι Επι-

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»·.
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σαλόνι προς 35. 
000 δρχ., κομοδίνο προς 15. 
000 δρχ., κρεβάτια προς 3.500 
δρχ., κινέζικες πορσελάνες και,' 
πολλά άλλα είδη σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 237473.

(0304). ,1—θ'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε-, 
ριοχή Γουβών, περίπου 1.400 
μέτρων, νόμιμα οικοδομήσιμο.. 
Πληροφορίες τηλ. 224189 Δευ­
τέρα - Τρίτη - Τετάρτη πρωί 
ώρα 9-12 π.μ. και Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 6-9 μ.μ.

(Π 299) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Μ. Ν. ΛΙΟΝΗ 
Λ. Ικάρου 53 - Αλικαρνασσός 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Στην Λ. Ικά­
ρου (Αλικαρνασσός) μαγαζί 
(ευκαιρία). 2) Οικία πολυτελής 
(Ρουσσές Αλικαρνασσός). 3). 
Πολλά ακίνητα, αστικά και α­
γροτικά.

(Π270) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα με αυ­
λή στο Ηράκλειο, λόγω ανα- 
χωρήσεως στο εξωτερικό. Πλη­
ροφορίες τηλ. Γουρνών 761263, 
Αθήνα (01) 6718076 μετά τις; 
6 μ.μ., κ. Βιδάκη.

(Π 329) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα πα­
ραθαλάσσια συνεχή, συνολικής 
έκτασης 1.637 τ.μ., εντός οικι­
σμού, στην περιοχή «Κάμπος 
ή Πόρος Λίμνης» Γουρνών και 
επιδοτούμενα από τον Ε.Ο.Τ. 
σε περίπτωση ανεγέρσεως του­
ριστικής επχιείρησης. Πληρο­
φορίες τηλ. Γουρνών: 761263, 
Αθήνα (01) 6718076 μετά τις 
6 μ.μ., κ. Βιδάκη.

(Π 330) 1

(Π 230) 1—10

κη).
(Π204) 1—10

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση FA­
ST - FOOD πίσω από την 
Αστάρια έναντι DISCO ΡΙ 
PER. Πλήρως εξοπλισμέ­
νη. Τιμή 950.000 δρχ. Πω 
λείται και χωρίς τον εξο­
πλισμό. Πληροφ. τηλ. 238 
279 και 251660.

(Π217) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή παραχωρεί- 
ται 4όροφη οικοδομή συ 
νολικού εμβαδού 340 τ.υ. 
στην περιοχή Ν. Φορτέ­
τσα, με αντιπαροχή το ρί 
ξιμο μπετόν σε ξενοδο­
χειακή μονάδα. Πληροφο 
ρίες τηλ. (0897) 31574.

(Π226) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται 
στο Μασταμπά ημΓυ’πό- 
γεια γκαρσονιέρα 36 μ2 
1.600.000 δρχ. και ημι­
υπόγειο διαμέρισμα 61 

μ2 3.000.000 δρχ. Τηλ.
281107.

(Π 355) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
με 800βιντεοκασσέτες, 2. 
500.000 δρχ. Ευκολίες τις 
500.000. Τηλ. 229378.

(Π307) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο μαγαζιά 
στην Αγία Γαλήνη Ρεβύ- 
μνης. 1) Εστιατόριο, 2) 
Ζελατέρια, με προοπτική 
να γίνουν ένα. Δεκτή κάθε 
παρακολούθηση. Μόνο σο
βαρές προτάσεις.
234682, 237521.

(Π277)

Τηλ.

1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται Αυτ)νητο TOY­
OTA 1000 CC σε καλή κα­
τάσταση. Τιμή 550.000. 
Τηλ. 226796, 242438.

(Π366) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση στην οδό Κο- 
ραή 20. Πληροφ. εντός.

(Π363) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμω 
τηρίου. Πληροφ, τηλ. 280 
955 μη εργάσιμες ώρες.

(Π362) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα στον Μα 
σταμπά αρίστης κατα­
σκευής.

Οικοδομικές Επιχ)σεις
Α. Γεωργαλής

- Γ. Γεωργιάδης
Τηλ. 285779 και 286113 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
1—1

μελητηρίου. 
(Π 379) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS, μο­
ντέλο '78 σε αρίστη κατάστα­
ση, πολλά εξτρά. Τηλ. 228581 
— 226865.

(Π 505). 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Βίλα στου Κόκκινη 
το Χάνι, έναντι ξενοδοχείοΊΐ 
«Κνωσός».

— Ένας σκελετός δύο ορό­
φων 175 τ.μ. ο καθένας σε 771 
τ.μ. οικόπεδο, εντός σχεδίου, 
έναντι ξενοδ. «Κνωσός»,

— Και 920 τ.μ, οικόπεδο 
στις Γούρνες προς τη θάλασσα 
και οικοδομή 100 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ, 761015.

(Π 260) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται VIDEO
CLUB σε κεντρικό δρόμο με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Όλα 
τα θέματα ORIGINAL. Για πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 286876 
ώρες εργάσιμες και 238598 από 
2 μ.μ. έως 5 μ.μ.

(Π 318). .1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 COUPE, '77 μοντέλο, πε­
ρασμένο οπό το ΚΤΕΟ, σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ, 285281, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 286) ,1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBICHI LAN- 
SER, μπλε μεταλλικό, μοντέλο 
'82, 64 χιλ. χιλιόμετρα, περα­
σμένο από ?ΚΤΕΟ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225411 — 250641, 
από τις 5-11 μ.μ.

(Π 298) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - Τηλ. 255.969 
1) 100 τ.μ. διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής με τρεις κρεβατο­
κάμαρες, καινουργή, ετοιμοπα­
ράδοτο, με πάρκινγκ. θέσις Ρο­
μαντική Γωνιά. Αξία 9.000.000.
2) 56 τ.μ. ισόγειο, 56 τ.μ. Ιος 
όροφος. Μονοκατοικία, θέσις 
Ατσαλένιο. Αξία 5.000.000. 3) 
57 τ.μ. γραφείο επί της Αργυ- 
ράκη, 2ος όροφος, με 90.000 
δρχ. το τ.μ. 4) 48 Γ,μ. κατά­
στημα με υπόγειο 24 τ.μ. στην 
κεντρική ψαραγορά. Πρόσοψης 
σε πλατεία. Αξία 9.000.000.5) 
570 τ.μ. οικόπεδο εντός σχεδί­
ου, γωνιακό, στα Δειλινά. Κά­
λυψης 70ο) ο. Δόμησης 1,2. Α­
ξία 13.500 δρχ. το τ.μ. 6) Διό- 
ροφος 65 τ.μ. ισόγειο και 65 
τ.μ. 1ος όροφος, θέσις Πόρος. 
Αξία 4.000.000. 7) 180 τ.μ. οι­
κόπεδο εκτός σχεδίου, θέσις 
θέρισος, εντός της νέας επεκτά 
σεως σχεδίου. Συμβόλαιο συ­
γκεκριμένο. Αξία 9.000 δρχ. το 
τ.μ. 8) 250 τ.μ. οικόπεδο εκτός 
σχεδίου, θέσις Αη Γιάννης Χω­
στός. Αξία 750.000 δρχ. 9) 500 
τ.μ. και 1000 τ.μ. οικόπεδα 
πλησίον εργατικών κατοικιών 
(Γάζι) σε ύψωμα με θέα την 
θάλασσα. Αξία 3.000 δρχ. το 
τ.μ. 10) 13 στρέμματα ή και 
τεμάχια των 4 στρεμμάτων με 
γεώτρηση, αμπέλι και λιόφυτο, 
θέσις Μαλάδες. Πρόσοψης επί 
της ασφάλτου, όλο αμφιθεα­
τρικό. Αξία 500.000 δρχ. το 
στρέμμα.

Πληροφορίες: «ΜΕΣΙΤΑΓΟ- ί 
ΡΑ» - ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. I

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω διάλυσης 
ταβέρνας, καρέκλες, τραπέζια, 
ψυγεία, σερβίτσια κ.λ.π. σε πο­
λύ καλή κατάσταση και σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 256.779 — 
281.878.

(Π 380) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αλώνι στικό συγκρό­
τημα που αποτελείται από τρα­
κτέρ «Ιντερνάσιοναλ», αμερικά­
νικο, πατόζα «Τιτάν» 54 ιν- 
τσών με πολλά εξαρτήματα, 
Γούβες, τηλ. 0897)41396.

(Π 381) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλλιεργήσιμος έκ­
τασης 1000 τ.μ. περίπου, με 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο 
και συνεχόμενη αγριάδα 2 έως 
3 στρέμματα στου Κόκκινη το 
Χάνι, με άδεια οικοδομής. Τηλ. 
288417 — 233163.

(Π 382) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ, φτιαγμένο NO­
VA. Τιμή 650.000 δραχ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 280214, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 268). ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο τριακο- 
σίων (300) δέντρων τεσσάρων 
χρόνων με χίλια (1.000) κλή­
ματα αμπέλι στο κέντρο του 
κάμπου της Μεσσαράς μεταξύ 
Ασημιού και Λουρών ΜΟνοφα- 
τσίου, πλησίον του ασφαλτο­
στρωμένου οδικού δικτύου, με 
αυτόματο δίκτυο άρδευσης. 
Πρόκειται για ένα ακίνητο από 
τα σπάνια του κόμπου. Συζή­
τηση μετά από επίσκεψη. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα Ηρα­
κλείου 222904 και 0893)41210.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα το 
ένα 2,5 στρέμματα και 1,5 το 
άλλο με 60 ελαιόδενδρα και 40 
στο δεύτερο στο Κορακοβού- 
νι. Πληροφορίες τηλ. 224771.

(Π 256) 1—10
ΣΤΗΝ ΟΔΟ Μυστρά, σε πολυ­
κατοικία με μεγάλο κήπο, πω­
λούνται πλήρως ανεξάρτητα 
διαμερίσματα των 2 και 3 δω-
ματιών και 2 καταστήματα
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ­
ρες γραφείου.

(Π 312) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή­
σιμο 3.712 τ.μ. στις Γούβες, με 
27 μ. πρόσοψη στον εθνικό, 
δίπλα στην ταβέρνα «ΚΥΒΕ- 
ΛΕΙΑ». Τηλ. 280120 — 232652.

(Π 309) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 358 τ.μ. 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι πά­
νω από την εθνική οδό, εντός 
σχεδίου, με κάλυψη 323 τ.μ. 
Τηλ. 288393 — 225327, κ. Μαν.
Φανταουτσάκη.

(Π 209)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—10

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας., 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOiBIANCl. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

,(Π 380) 1—20

(Π 355) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αγίου Ιωάννη από 400- 
1.000 μέτρα, κοντά στη βίλα 
Μαρούδα. Πληροφορίες τις ερ­
γάσιμες ώρες στο τηλ. 283152.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 600 σε 
αρίστη κατάσταση, μόνο με- 
τρητοίς. Πληροφορίες κ. Γιώρ­
γος, από 00.8 —: 15.οο στο τη­
λέφωνο 250625.

(Π 393) 1—2

(Π 261) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣΙ - ΛΑΝ 
ΣΕΡ, μοντέλο 1982,χλμ. 32.000. 
Πληροφορίες τηλ. 255.632.

(Π 305) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο με δύο θαλάμους, ανοξεί­
δωτο μέσα - έξω, μάρκας Κελ- 
βινέιτορ. Επίσης 3 βιτρίνες με­
ταλλικές 2X2 εκάστη. Τηλέφ. 
255.938.

(Π 302) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ 
ιΚ,Ε. 20. Τιμή 800.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 251000.

(Π 262) ΐ—ιο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο - αγρός 
1.200 τ.μ. στην περιοχή Φορ­
τέτσας σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232496.

(Π 273) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι ενισχυ- 
μένο πλαστικό, με κουβέρτα 
και σπιράγιο από ΙιΡΟΚΟ, α­
νοικτής θαλάσσης, μήκους 7,44, 
πλάτους 2,70 μ., ναυπηγήσεως 
1985, μηχανή θαλάσσης DIE­
SEL VOLVO ΡΕΝΤΑ 61 HP. 
Διαθέτει δύο καμπίνες με 4 
κρεβάτια, αποθήκη, νιπτήρα κ. 
λ.π. σωστικά μέσα. Μόνο σο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Μίλα- 
το, δίπλα στο κύμα, εντός οι­
κισμού, 1200 μέτρων περίπου. 
Πληροφορίες τηλ. 0841)33149,
0841)71336.

(Π 383) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων 81 τ.μ., Γ’ ορόφου, ετοι­
μοπαράδοτο. Τηλ. 226692.

(Π 385) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3.500 
τ.μ. με 22 ελιές νότια της δια­
κλάδωσης νέας και παλαιός ε­
θνικής οδού, 2 χιλ)τρα πριν 
τις Γούβες. Τηλ. 256402, από 
08.00 — 16.00, εκτός Σαββα-
τοκύριαικο. 

(Π 386) 1—7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω υγείας, επειγόντως 
πωλείται επιχείρηση επί 
της σδού Έβανς μεευρεία 
πελατεία και κύκλο εργα­
σιών, σε τιμή ευκαιρίας. 
Προτάσεις σοβαρές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250103 απο 
γευματινές ώρες και 
226453, κ. Μανόλη.

(Π396) 1—2

255.969.
(Π 290); Ι 'δ

βαρές προτάσεις. Τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(Π 219)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

284140,

1—10
ALFA

ROMEO JUNIOR 2000, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 286013,

Οικοδομικές Επιχειρήσεις 
ΖΑΧ. και ΓΕΩΡΓ.
ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Πωλούνται ετοιμοπαράδο 
τα πολυτελή διαμερίσμα­
τα στην οδό Περατσάικη 
16, πάροίδος Λ. Καλοκαίρι 
νού. Πληροφ. τηλ. 253-
005.

(Π384) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο επι­
τυχημένο με 200.000 δρχ. ει­
σόδημα το μήνα, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πωλεί­
ται και χωρίς την επιχείρηση 
μονο το ακίνητο στο οποίο υ­
πάρχουν 800 τ.μ, κτίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 761015.

(Π 259) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη­
το MAZDA, μοντέλο '81, 1600 
C.C. του ενός τόννου, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες
τηλ. 0897)51351.

(Π 390) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικία στην 
οδό Βρυούλων 63 (Ατσαλένιο). 
Τηλ. 230931.

(Π39Τ). ι—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΙΤΣΟγΜΠΙΣΙ — 
ΛΑΝΣΕΡ, μοντέλο 1982, 32.000 
χλμ., σε αρίστη κατάσταση. 
Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 257.298 
— 255.632.

(Π, 392) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαγαζιού 
είδη δώρων με εμπόρευμα ή 
χωρίς εμπόρευμα στο κέντρο 
της πόλης. Σχετικές ευκολίες 
στην πληρωμή. Τηλ. 285407, 
απογευματινές ώρες.

(Π 258) Ί—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MlTSUBlCHil GAL­
LAND 1600 CC και OREL ΚΑ- 
DETT, 1200 CC. Τηλ. 253202, 
μετά τις 5 μ.μ.

(Π 322) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα εμβαδού 118 τ.μ. περίπου, 
στο δεύτερο όροφο της βίλας 
Νεραντζούλη που βρίσκεται στο 
Κόκκινη Χάνι πάνω στην παλιά 
εθνική οδό σε μικρή απόσταση 
από τη θάλασσα και με ανε­
μπόδιστη θέα από τρεις πλευ­
ρές, με μεγάλες βεράντες. Έχει 
συμμετοχή, ως οριζόντια ιδιο­
κτησία 10ο)ο σε προνομιούχο 
οικόπεδο συνολικού εμβαδού 2. 
000 τ.μ. περίπου. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις λαμβάνονται υπ' 
όψη. Πληροφορίες τηλ, 282727 
ή 287166 (ώρες καταστημάτων), 
και 253033 (οικίας).

(Π 255) ι—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
SPRINT μαύρο, με πολλά εξ­
τρά. Πληροφορίες τηλ. 224732, 
0897 - 22632 — 22894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β' ορό­
φου, 5 5τ.μ., 2 κυρίων δωμα­
τίων. Τηλ. 226692.

(Π 398) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ - 
μπαρ στην Αλικαρνασσό, σε τι­
μή ευκαιρίας, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Τηλ. 223.986.

(Π 399) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. TRAN­
SPORTER με εμπορική άδεια, 
περασμένο από ΚΤΕΟ, προέ­
λευσης Γερμανίας. Πληροφορί­
ες τηλ. 257044, ώρες 5-7 μ.μ., 
κ. Πετρόπουλο.

(Π 295) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD σε τιμή 
ευκαιρίας, λόγω ανάγκης. Τηλ. 
241462, ώρες καταστημάτων.

(Π 289) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στο Αρ-1 
καλοχώρι ή ανταλλάσσεται με 
ακίνητο στο Ηράκλειο κατά­
στημα 90 τ.μ. και 20 τ.μ. ακά­
λυπτο χώρο, γωνιακό και οικία 
ίδιων τ.μ. και τα δύο ενοικια­
σμένα (ενοίκιο 36.000 δρχ.). 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
283242 και 255424 βράδυνές ώ­
ρες, κ. Χαρίλαον Χαραλαμπάκη.

(Π 296) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός διανομέας 
για την πόλη του Ηρακλείου, 
ηλικίας μέχρι 30 ετών. Τηλέφ.
239396.

(Ζ 247) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι 
από το «Ακρόπολη» στη Χερ­
σόνησο. Πληροφορίες τηλέφ, 
22172.

(Ζ242) 1—6
ZHTOVNTAI δύο μπαργούμαν. 
Απαραίτητη προϋπόθεση να 
μιλούν Αγγλικά για μπαρ στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. ΜΙισθός85. 
000 και ποσοστά. Τηλ. 0897) 
22929 και 232435. Μεταφορά 
δωρεάν.

(Ζ 197) ΐ—5

ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ, Κάτω 
Γούβες: Ζητούνται σερβιτόροι. 
Τηλ. 0897)41396.

(Ζ263) .1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την φύλαξη 2 παιδιών όλη μέ­
ρα. Προτιμάται εσωτερική. Τη­
λέφωνο 232673.

(Ζ246) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για περιποίη­
ση ηλικιωμένης την ημέρα ή και 
ολόκληρο το 24ωρο. Προσφέ- 
ρεται στέγη και μισθός. Πλη­
ροφορίες τηλ. 229191 μέχρι τις 
3 μ.μ. ή 285649 ολόκληρο το 
24ωρο, κ. Στέλιο Χαλκιαδάκη.

(Ζ 258) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά τεχνικής ε­
ταιρίας βοηθοί και τεχνίτες ε­
λαιοχρωματιστές. Τηλ. 821696 
ώρες 7 π.μ. — 3 μ.μ.

(Ζ257) 1—3
ΔΡΥΑΣ

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ειδικευμένος 
στις τοποθετήσεις επίπλων κου­
ζίνας. Μισθός λίαν ικανοποιητι­
κός. Δ) νση: Γεωργίου Γεωργιά- 
δη 54Α, τηλ. 256.958.

(Ζ264) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 944) 1=40
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - «ΡϋΒ» 
«LA PRIMA», Ολύμπου 30, Πα­
τέλλες, ζητούνται κοπέλες. Τηλ.
282.298.

(Ζ 190) 1—6

(Π 291) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φορτηγό Ι.Χ. αυ­
τοκίνητο 41)2 τόννων, ξυλεία 
οικοδομών καθώς και μεταλλι­
κά υποστυλώματα (πύργοι, 
στύλοι κ.λ.π.) και μπετονιέρα 
μεταχειρισμένα σε καλή τιμή. 
Π^ιροφορίες τηλ. 256757, ώρα '

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
•pub «Aquarius», θεοτοκο- 
πούλου 21, έναντι ξενοδοχείου 
«Κάστρου». Μερική ή ολική α­
πασχόληση. Ημερομίσθιο 2500 
— 3500 δρχ. Πληροφορίες εν­
τός από 10-Ί μ.μ.

(Z 256) 1—2

5-8 μ.μ.
(Π 313) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραμπίνα «Μπενέ- 
λι», μοντέλο 127, σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή 60.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 282408, από
8-10 π.μ. και 5-7 μ,μ,, κ.
Βρουχάκη.

(Π 326) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στην πε­
ριοχή Αγίας Τριάδας σπίτι 120 
τ.μ. Τιμή 3.300.000 δρχ. Πλη-
ροφορίες τηλ. 244047. 

(Π 327) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλτό βιζόν κεφα-
λάκ'ΐ με φερμουάρ στη 
(γίνεται ζακέτα και ετόλ) 
μα μπεζ. Τηλ. 257.149.

ΗΜΙΤΕΛΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

μέση 
χρώ-

1—1 
στα

μπετά, με άδειες Πολεοδομίας 
και EOT, σε οικόπεδο 4.000 τ. 
μ. εντός σχεδίου στις Κ. Γού­
βες, πωλείται μετρητοίς. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230866 και 0897) 
41462.

1—2 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 30 μ. από 
τη θάλασσα εντός οικισμού με 
κάλυψη 80ο) ο στου Κόκκινη το 
Χάνι. Τηλ. 761.064, από 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Π 397) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κασετόφωνο ΡΑΥίΟ- 
ΝΕΗ - ενισχυτής ROTISTAR 60
W και 2 ηχεία TRX 7 
Τηλ. 252870.

(Π 395)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
τεσσάρι, 109 τ.μ., με

70 W.

1—2 
ρετιρέ, 
μεγάλη

βεράντα στην οδό Βιάννου 13 
-17 (πλησίον πλατείας Κορνά- 
ρου). Τηλ. 288424, 10-1 το 
πρωί, 7-9 το βράδυ.

(Π 394) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ετοι­
μοπαράδοτη, πολυτελούς κα­
τασκευής στον Άγιο Ιωάννη. 
(Παγκρήτιο), αποτελούμενη α­
πό ισόγειο υπερυψωμένο 100 
τ.μ., σ' όροφο 100 τ.μ., ημι­
υπόγειο 75 τ.μ. Πωλείται χω­
ριστά κάθε διαμέρισμα ή και 
ολόκληρη. Τηλ. 244.472, ώρες 
καταστημάτων, κ. Γιάννη.

(Π 388) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASA­
KI Ζ 750, '82 μοντέλο. Τηλέφ.
821216.

(Π 398)

και 
μ2

1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα 270 μ2, 328 μ2 
450 μ2 στο Ατσαλένιο, 323 
γωνιακό στην Κηπούπολη,

238 μ2 και 365 μ2 με άδεια 
στον Πόρο, 300 μ2 στο Γιόφυ- 
ρο.
— Διαμερίσματα 60 μ2, 65 μ2, 
70 μ2, 75 μ2 και 117 μ2 στα 
Μασταμπά, 85 μ2 στο «Εσπέ- 
ρια» HOTEL και 82 μ2 ρετιρέ 
στον Άγιο Δημήτριο.
— Καταστήματα 120 μ2 και 
130 μ2 τετράγωνα στην Λ. 62 
Μαρτύρων, 110 μ2 στα Δερμι- 
τζίδικα μαζί με τον αέρα, 20 μ2 
με υπόγεια αποθήκη 120 μ2 
στον ΟΤΕ μόνο 3,5 εκατ. Διό- 
ροφο κτίριο 120 μ2 γωνιακό 
στον Άγιο Δημήτριο. Αποθή­
κη 110 μ2 στην Χανιώπορτα 
δίπλα στην Εθνική Τράπεζα.
— Μονοκατοικίες 75 μ2 και 85 
μ2 στην Αλικαρνασσό.
— Σκελετός 108 μ2 αρίστης 
κατασκευής επί γωνιακού οικο­
πέδου 162 μ2 στις Πατέλλες 
μόνο 3.700.000 δρχ.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έ- 
βανς 68, τηλ. 241145.

(Π 387), 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμποροτεχνική 
ιεταιρεία μηχανολόγος μηχανι­
κός ή τεχνολόγος μηχανολόγος· 
με εμπορική και επιστημονική' 
πείρα για να αναλά,βει υπεύθυ­
να τμήμα της εταιρείας. Πλη­
ροφορίες: ΕΡΓΟΔΟΜΗ Ο.Ε., 
Λ. Δημοκρατίας 83, τηλέφωνο 
237505 - 6.

(Ζ262) ι—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για σερ­
βιτόρος ξενοδοχείου. Άμεση 
πρόσληψη. Τηλ. 220737.

(Ζ261) 1—3
ΔΗΜΟΣΙΟΣ υπάλληλος ζητεί 
διαμέρισμα σε προάστιο πάνω 
από 100 τ.μ. Τηλ. 283257, κ. 
Γ ιώργο.

(Ζ260) ΐ-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πέντε (5) κοπέλες 
ηλικίας 16-20 χρόνων εμφανί­
σιμες και αεράτες, προκειμένου 
να εργαστούν σε οίκο μόδας 
σα νμανεκέν. Εκπαίδευση από 
διεθνούς φήμης Γαλλίδα μανε­
κέν και ταυτόχρονη επαγγελ­
ματική αποκατάσταση. Για 
προσωπική συνέντευξη τηλεφω- 
νείστε στο 228107 Τετάρτη και 
Παρασκευή και τις ώρες 9-12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΑΓ- 
ΓΛΙίΚΗΕ από τα Φροντιστήρια 
Αφών ΓΑΛΗΝΑΚΗ. Τηλ. 285582 
και 252640, ώρες 5-8.30 μ.μ.

(Ζ234) Ί—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα εμφανίσι­
μη να γνωρίζει αγγλικά για κο­
κτέιλ μπαρ στην Ελούντα. 
Πληροφορίες τηλ. 0841)24508.

(Ζ254) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ανώνυμη εμπο­
ρική και βιομηχανική εταιρεία 
λογιστής με προ’υ'πηρεσία για 
πλήρη απασχόληση. Αποστεί- 
λατε βιογραφικό σημείωμα Τ.θ. 
1182.

(Ζ239) 1—6

ΖΗΤΩ 2 κοπέλες δραστήριες με 
προσωπικότητα και εμπιστοσύ­
νη να αναλάβουν υπεύθυνα χω­
ρίς ΚΕΦΑΛΑΙΟ «ΠΑΠ» εντός 
της πόλεως, περιοχή Λιοντά­
ρια. Δίδεται και με ενοίκιο. Τη­
λέφωνο 230.121 ή βραδυνές ώ­
ρες στο κατάστημα μετά τις 8 
μ.μ., Ψαρομηλίγκων 15.

(Ζ221) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός από εμπορι­
κή εταιρεία με δίπλωμα Γ' κα­
τηγορίας από 22-28 ετών χω­
ρίς υποχρεώσεις. Πληροφορίες
τηλ. 236094. 

(Ζή38) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ειδικευμέ­
νοι ή ανειδίκευτοι από 16-18 
ετών για τοποθετήσεις ξύλινων 
πατωμάτων. Πληροφορίες τηλ. 
252.166, από 5-9 μ.μ.

το πρωί. 
(2 259) 1—3

Ζ(230) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»: 
τόρος και 2) 
για ολιγόωρη

1—5 
στην πιτσαρία 
1) Ένας σερβι- 
Ένας πιανίστας

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για 
μηχανολογικές εργασίΐες (υ 
δ ρ αυλ ιικ ο ί, λα μ αρ ι νάδε ς, 
σιδεράδες κλπ.) ηλικίας ά­
νω των 16 ετών. Τηλ. 251 
786 — 251940.

_ _ απασχόληση. Τη­
λέφωνο 286338.

(Ζ 240) 1—5

(Ζ273) 1—6

ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρίας 
ζητούνται νέοι που να 
γνωρίζουν μια ξένη γλώσ 
σα και να έχουν γνώσεις α­
πό δίτροχα για να εργα- 
σθούν στο Ηράκλειο - Χερ 
σόνησο - Μάλια. Τηλ.: 
241822, 241284.

(Ζ88) 1—15

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, η μεγα­
λύτερη στο είδος της, 
ζητά να προσλάβει δύο 
εφαρμοστές με γνώσεις 
σε εργαλειομηχανές. Προ 
'υπηρεσία απαραίτητη. 
Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
224.347 — 224.993, από 
8 - 3.30 μ.μ.

(Ζ99) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος έμ 
πείρος δια λεπτές και α­
κρίβειας κατασκευές. Εργα 
σία μόνιμη. Πληροφορίες 
τηλ. 283263 από 9—1 μ.μ

(Ζ227) 1—8

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ παραγωγής 
Αλλαντικών και κονσερ­
βών ΒΙΚΗ Α.Ε. ζητεί αντί 
πρσσώπευση για την 
Κρήτη. Πληροφ. τηλ.: 
0683)41013, 22763 κ. Βασ 
Παππά από 08.00 έως 14,
30' εκτός Σαββάτου 
Κυριακής.

(Ζ223)

και

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος — 
συνεργάτης — ενοικια­
στής για ήδη λειτουργού 
σα επιχείρηση Καφετερία 
- BAR κατάλληλη και για 
SNACK - BAR εστιατόριο 
- ουζερί, σε τουριστική πε 
ριοχή Ηρακλείου κοντά 
στου Φυτάκη το Μέγαρο. 
Τηλ. 229254 ώρες 9—1 και 
4—6 μ.μ.

(Ζ217) 1—5

ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρίας ζητεί­
ται χειριστής φορτωτού για 
μόνιμη εργασία. Πληροφορίες 
κ. Βαμβάτσικο, τηλ. 241.932, 
από 6.30 — 10 μ,μ.

(Ζ228) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από την τα­
βέρνα ο «PALIOS», απέναντι 
«Κρέτα Μπητς». Τηλ. 250902, 
από 20.οο - 1 π.μ.

(Z23D

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟγ ζητά ο­
δηγό με δίπλωμα επαγγελματι­
κό, χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 231125 - 284352 

(Ζ236) !—6
ΖΗΤΟγΝΤΑΙ μπαργούμαν — 
μπάρμαν στο ντάσιγκ - μπαρ 
«Ζορμπάς». Απαραίτητη προϋ­
πόθεση ξένες γλώσσες, προ’υ'-
πηρεσία. Μισθός - 
Τηλ. 761064, από 
Γιώργο.

(Ζ 268)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή

ποσοστά.
6-8, κ.

δεσποινίς
για την φύλαξη 2 μικρών παι­
διών. Πληροφορίες τηλ. 225575

(Ζ266) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για 
φύλαξη μωρού 1 έτους εις Μΰ- 
σταμπά, για απογευματινές και 
βραδυνές ώρες. Προτιμούνται 
ανύπαντρες ή Γερμανίδες. Τηλ. 
μέχρι 3 το απόγευμα 283762 
και 0897)22594 απόγευμα και
βράδυ.

(Ζ 265)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
παιδάκι 5 
237472.

(Ζ 267) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—2

μπέμπυ σίτερ για 
χρόνων. Τηλέφωνο

1—5 
σερβιτόρος για να

δουλέψει σε ταβέρνα στου Κόκ­
κινη. Πληροφορίες τηλέφωνο
287.107.

(Ζ 269)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκάριος 
Ο.Ε. αντιπροσωπειών.
239.396.

(Ζ 248)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
τόρος ή σερβιτόρα για

1—2 
παρά 

Τηλέφ.

σερβι- 
εστια-

τόριο στην (Χερσόνησο. Τηλ. 
0897)22749.

(Ζ 226) ι_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιόστρια ή από­
φοιτη Τεχνικού Λυκείου για 
πλήρη απασχόληση σε Τεχνικό 
Γραφείο. Πληροφορίες τηλέφ. 
221.727 ή 225.509 ή 226.712.

(Ζ 63), 1=15



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 1987 «π χ τ βirϊ ΣΕΛΙΔΑ S

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μουσικής παρα- 
δίδει μαθήματα ακκορντεόν 
κατ' οίκον τους καλοκαιρινούς 
μήνες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
257.162 , 9.30 — 10.30 μ.μ.

(ΜΤ65) 1—<5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο περιοχής 
Ρομαντική Γωνιά. Πληροφορίες 
τηλ. 231.171.

A I A ♦ Ο * *

ΠΡΟΣΟΧΗ! Αναλαμβάναμε το 
κτίσιμο τούβλων, μπλοκ σε μο­
νοκατοικίες, ξενοδοχίεία, πολυ­
κατοικίες. ιΕπίσης περιφράξεις 
οικοπέδων, διαμορφώσεις εξω­
τερικών χώρων και πάσης φύ- 
σεως μετατροπές και επισκευές 
παλαιών διαμερισμάτων, κτιρί­
ων σε νέα ενιαίων χώρων, (κα­
τεδαφίσεις ντουβαριών, κτί- 
σματα, σοβάδες κλπ.). Πληρο­
φορίες τηλ. 237084, κ. Αλέξη, 
ώρες από 3-6 απόγευμα και

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
GSX 400 Ε σε πολύ καλή κατά­
σταση λόγω αγοράς μεγαλύτε­
ρης μηχανής. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Η μηχανή θα δοθεί με 
αμορτισέρ της κούτας. Πληρο­
φορίες κ. Εφραίμογλου, τηλέφ. 
230.122 — 239.008.

(Π 409) Τ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωταμηχανή σε α- 
ρίστη κατάσταση με τρία στό­
μια, αυτόματη. Τηλ. 241326.

(Π 408) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 σε αρίστη 
κατάσταση, βαμμένο και περα­
σμένο από το ιΚΦΕΟ, σε πολύ 
καλή τιμή. Πληροφορίες Χρυ­
σοστόμου 52, τηλ. 237317.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. 
μάρκας DATSIA 1200 CC στέ- 
σιον βάγκον, μοντέλο 1984, σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος, σε τιμή ευκαιρίας, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλέφ. 
251331, ώρες καταστημάτων
και 251480. 

(Π 405) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται FORD CA­
PRI σε αρίστη κατάσταση και 
πολλά εξτρά. Τηλ. 251.932.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERRY 
1200 το γνήσιο γιαπωνέζικο σε 
αρίστη κατάσταση από ιδιώτη. 
Κυκλοφόρησε Νοέμβριο του 
1980. Δεκτή και ανταλλαγή με 
μηχανή - μοτοποδήλατο. Τηλ. 
254.964.

(Π 400) 1—6

(Π 404) 1—3

8-12 βράδυ. 
(Δ 158) 1—10

'ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 1) Εις 
περιοχήν Λινοπεράματα, δίπλα 
στην θάλασσα, προνομιούχα, 
δια κατασκευή ενοιικιαζομένων 
δωματίων 500 — 2.000 τψ. 2) 
Εις περιοχήν εργατικού οικι­
σμού Γάζι. Τηλ. 285896.

(Π 410) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ ή και ολό­
κληρο ψυγείο διεθνών μεταφο­
ρών F89 VOLVO σε τιμή ευ-
καίριας. Τηλ. 280982. 

(Π 402) 1—3

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA 
ΜιΒ 50 CC σε τιμή ευκαιρίας, 
πολλά εξτρά, λόγω ανάγκης. 
Πληροφορίες Λ. Κνωσού 146. 
κ. Δημ. Βακαλάκη, άνωθεν συ­
νεργείου ALFA ROMEO.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
(χωριστά' ή μαζί), καινούργια, 
για επαγγελματική στέγη στον 
β όροφο τής οικοδομής που 

• βρίσκεται στη Λ. Καλοκαιρινού

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 13 
τετρ. μ., Αβέρωφ 7. τηλέφωνο 
229.204. Ενοίκιο 25.000, κ. Πε- 
τράκης (01) 9232860 -9238748, 
ώρες καταστημάτων.

(Ε 843) 1—5

(Π 401) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι πλαστι­
κό επτά μέτρων, καινούργιο. 
Ευκολίες πληρωμής. ΜΙεσιτιικό 
Φιτσοδασκαλάκη Ο.Ε., τηλέφ.
221371.

(Π 403) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό 
ιΝταλιάνη 33 με όλους τους 
βοηθητικούς χώρους. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281955.

192. Πληροφορίες τηλ. 2818S4
- 256123. 

(Ε 842)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομ.ικό μπάνιο- 
ηλιακό ' θερμοσίφωνα, περίοχή 
Κολυμβητηρίου. Τηλ, 250835.

(Ε 839)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ
Τα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα 

Ανδρέου και Μαρίας Καλοκαι­
ρινού εκθέτουν.σε φανερή πλει­
οδοτική δημοπρασία την ενοι-

ΠΑΡΑ της iMCO WATERLESS, 
ζητούνται άτομα ικανά για την 
αντιπροσώπευση των προΊό- 
ντων της. Επίσης ζητούνται για . 
την οργάνωση και στελέχωσή 
της μάνατζερ. Πληροφορίες κα­
θημερινά ώρες γραφείου στα 
γραφεία της εταιρείας που εί­
ναι Καλοκαιρινού και Πλαστή- 
ρα γωνία, πάνω από το γρα­
φείο ταξιδίων «Γρύλλος», 3ος 
όροφος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη TOYO­
TA CELLIOA GT 1600, μοντέ­
λο '76, σε αρίστη κατάσταση, 
χρώματος κόκκινου, διπλής ε- 
πιστρώσεως, ξάντες, λάστιχα 
Ρ 7 20 S 60 13 καινούργια, με 
στερεοφωνικό και πολλά εξτρά. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226690.

(Π 407) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας πλήρως εξο­
πλισμένη σε κεντρικό ση­
μείο της πόλεως (παρα­
λιακή), με άνετο χώρο 
μπροστά. Μόνο· σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 287.667.

(Π 411) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται VOUXALL 
STATION μοντ. '70 σε πολύ κα­
λή κατάσταση, λόγω ανάγκης. 
Ακρυλικό βάψιμο, ραδιοκασε­
τόφωνο ΕΚΟιΥΑΛΑΤΖΕΡ, μη­
χανή ASCONA 1600 περασμέ­
νη από Μηχανολογικό. Τιμή 
400.000, οι 350.000 μετρητά, 
οι 50.000 γίνονται ευκολίες. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρο-

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με λουτρό και κουζί­
να, οδός Νεοφ. Πεδιώτου 10. 
Τηλ. 280136.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
πολυτελέστατες δίπλα στα Πα- 
λαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250401.

(Ε841)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2

γκαρσονιέρα,
φορίιες κ. Νίκο, τηλ. 
από 09.30 — 13.00 
από 5-8 μ.μ.

220.108, 
π.μ. και

1—1

κατάλληλη για δύο άτομα στη 
θέρισσο. Πληροφορίες τηλέφ.
257594.

(Ε 840) 1—2

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Δημητρίου Ποταμιών ΙΠεδιάδος τρίμηνο’μνημόσυνο 
για την αινάπαιυιση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ
και παρακάλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραϊστούν.
Η σύζυγος: Μόρια Τριανταφυλλίδη.
Τα παιδιά: Γιώργος Τριαντοφυλλίδης, Ευάγγελος και Ρένα 
Τριανταφυλλίδη.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

ίσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφιείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και 
θείας

ΓΙΑΣΕΜΗΣ ΜΑΝΙΣΑΛΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φιίίλους όπως παραστούν.
Τα αίδέλφια: Νικόλαος και Ελένη Χατζηνιικολάαυ.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφιερθΐί στου Δεμενίεσπουλου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και α­
δελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΙΧΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Οι γονείς: Σωτηρία και Γεώργιος Μιιχαλάκης.
Τα αδέλφια: Σταύρος Μιχαλάκης, Ειρήνη και Ελευθέριος
Τσικιντίκος. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 6 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Νεκροταφείου Αλικαρνασσού 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελ 
φής και θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΗ
ικαι παραίκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα αδέλφια: Σταμάτιος Χατζηκώστας.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουνίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγίας Μαρίνας Τσαλικάκι 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ I. ΚΕΦΑΛΑ
και πα.ραικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Αλκιβιάδης και Μαρίκα Μπελιβάνη, Αντώνης και 
θεοδοσία Κεφάλα.
Η αδελφή, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΓΕΩΤΡΥΠΑΝΑ 
ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Ανοιγμα πηγαδιών - Αποχετευτικών 
βόθρων και θεμελιώσεων

1,10 u. X 30 μ. βάθος
Τέρμα Γιόφυρο

Τηλ. 250816 και 250822

κιαση των παρακάτω αστικών 
ακινήτων της πολυκατοικίας ο­
δών I. Μητισοτάκη και Λάχα­
νά. Η δημοπρασία θα πραγμα­
τοποιηθεί, στις 14 Ιουνίου 1987 
ημέρα Κυριακή και ώρα 10-12 
το πρωί στα Γραφεία των Ι­
δρυμάτων οδός Πάπα Αλεξάν­
δρου αρ. 16, τηλ. 226.105:

1- Διαμέρισμα κατοικίας, (το 
ρετιοε του ε' ορόφου) 5 κυ­
ρίων δωματίων εμβαδού 129 
τ.μ. Τιμή α’ προσφοράς 75. 
000 δραχμές τον μήνα.

2. Ισόγειο κατάστημα εμβα- 
δού 44 τ.μ. με αντίστοιχο υ­
πόγειο και πατάρι. Τιμή α' 
προσφοράς 30.000 δραχμές τον 
μήνα.

3. Ισόγειο κατάστημα . εμβα- 
δού 35 τ.μ, με αντίστοιχο υ­
πόγειο και πατάρι. Τιμή α' 
προσφοράς 25.000 δραχμές τον 
μήνα.
ΤΟ ΔΙΟιΙιΚΗΤΙίΚΟ' ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

1—1 
ΕΙΣΤΕ άτομά δραστήρια και, 
έχεγε ανάγκη από εργασία; Ε­
λάτε να δοκιμάσετε τις ικανό- 
τητές σας. Για ραντεβού στο 
τηλέφωνο 282470 καθημερινά, 
ώρες γραφείου.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σύγκάτοι- 
κος. Πληροφορίες Θεσσαλονί­
κης 14; τηλ. 289376.

Ί—1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας ■ ψήστης και 
ένας σερβιτόρος για το ψητο­
πωλείο «Πικάντικο». Μόνιμη ερ­
γασία. Πληροφορίες εντός, θε- 
ρίσσου 15, από 6-8 μ.μ·.

(Ζ271) 1-6
ΑΓΓΛΙΔΑ καθηγήτρια ζητείται 
για μερική απασχόληση κατά 
την θερινή περίοδο. Τηλέφωνο
226.138.

(Ζ 270) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ή δεσποινίς 
για το γραφείο· ενοικιάσεως αυ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρε­
τιρέ στον Πόρο. Επίσης πω- 
λούνται μηχανήματα του καφέ 
σε καλή κατάσταση, ως και σα­
κουλάκια των 100 γραμ. και 
200 αντί 100 δρχ. το κιλό. 
Πληροφορίς τηλέφ. 284891 ή 
224700.

τοκινήτων 
Τουλάχιστο 
και δίπλωμα 
νήτου. Τηλ.

(Ζ 274)

JUST. Στοιχεία:
μ ια ξένη 
οδήγησης 
224023

γλώσσα 
αυτοκι­

1—1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός
σερβιτόρου για εστιατόριο 
ατού Κόκκινη «Ο ΜΎΛΟΣ», έ­
ναντι «ΑΡΙΙΝΑ». Πληροφορίες
εντός ή τηλ.225969. 

(Ζ 272) 1—2

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ — ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Εντατικά θερινά τμήματα στους Υπολογιστές, 
μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 228475 — 223331

ΠΡΟΣΟΧΗ
Για καλύτερη εξυπηρέτηση της πολυπληθούς πε­
λατείας μας, σε λίγες μέρες θα λειτουργήσει στον 
ΠΟΡΟ και στην οδό Νηρέως 31 (πλησίον Σινεμά 
«ΚΡΟΝΟΣ») το 3ο Κατάστημά μας. ;

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΜΑΝΩΛΗ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 
θεσ)νϊκης 9 — Τηλ. 221631 

(έναντι Εφημερίδος «ΠΑΤΡΙΣ»)

ΣΩΣΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ — ΛΙΓΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

ΛΙΓΑ ΧΡΗΜΑΤΑ — ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΜΙΤΟΣ»

Ανοίγουμε αύριο Παρασκευή, 5 Ιουνίου.

ΜΙΤΟΣ. Λύρα:

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΛΑΔΟΣ
ΜΙΤΟΣ. Κλάδος, Κρασαδάκης, Τσουγανάκης.

Κάθε βράδυ, πλούσιο Κρητικό πρόγραμμα.

ΜΙΤΟΣ

Λεωφ. Κνωσού 133

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ ΚΑί ΣΙΑ Ο.Ε.

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Αλμπερτ 12
(πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ) 

Για να πάρετε το Δίπλωμά σας γρήγορα 
ελάτε σ’ εμάς.

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000

Τηλ. 225052 — 281470

Παιδικός Σταθμός
Νηπιαγωγείο

Q Η ΕψηνούΗα
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

Η ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ
κάνει εγγραφές για την επόμενη χρονιά 

από 1—15 Ιουνίου 1987.
Στο Νηπιαγωγείο από 8,30—1,30 μ.μ., στον Αγιο 
Ιωάννη. Τηλ. 236352 και στο Γραφείο 5—8,30 μ.μ. 
Καποδιστρίου 39, τηλ. 230438.

Από την COMPUTER LINK Α.Ε.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Προγραμματιστής να γνωρίζει MS - DOS. Ραντεβού για 

συνέντευξη Έβανς 70;

2) Τηλέφωνο για αγορά. Πληροφ. Έβανς 70.

ΝΙΚ ΔΡΑΚΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 166 — ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ

Διαθέτουμε

★

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ
ίί

99
Από σήμερα και κάθε βράδυ

«ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ»

Τραγουδούν:

ΟΛΓΑ ΦΙΛΙΠΠΟΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΑΣ

PENA ΚΑΖΑΚΟΥ

ΣΑΒΒΑΣ ΜΑΡΙΟΛΑΣ

ΓΙΩΤΑ ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΥ

ΜΑΙΡΗ ΖΑΝΟΥ

Και στις διπλοπενιές:

ΜΑΝΩΛΗΣ ΤΑΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ

PEZERVE: Τηλ. 821353

★ Διεύθυνση: ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΓΟΥΛΙΟΣ

ΔΟΛΩΜΑΤΑ ΖΩΝΤΑΝΑ
Επίσης:

ΠΟΥΛΙΑ - ΚΛΟΥΒΙΑ - ΨΑΡΙΑ

Κατοικίδια ζώα.

< »

a •π ΝΙ

a

4

’e.TapT'i ’ίΟΓον^·

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά σχε- 
διάστρια αρχιτεκτονικού σχε­
δίου. Τηλ. 288173.

(Ζ276) 'ί’’ ’■ 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός φορτηγού 
αυτοκινήτου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 283298 ή 281671.

(Ζ275) - .·1_2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για τη φύλαξή 
δύο μικρών παιδιών. Τηλέφ. 
226170.

(Ζ289) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οόηγος για τριαξο- 
νικό αυτοκίνητο. Απαραίτητη 
προ υ πηρευία σε χωματουργί- 
κές εργασίες. Τηλ. 244166 γρα­
φείου, 256650 οικίας.

(Ζ 288) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες από βιο­
τεχνία ενδυμάτων. Τηλέφωνα 
227701 — 227417.

(Ζ277) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένα ζευγάρι να ερ- 
γασθεί βραδυνές ώρες την θερι­
νή περίοδο στο μπαρ του κϊν) 
φου «Κρόνος», Προτιμούνται 
απόφοιτοι Λυκείου ή Γυμνα­
σίου. Πληροφορίες τηλ. 227183 
10-11.30 π.μ. και 243459 8.30 
— 9.30 μ.μ.

(Ζ290) ,;^1>-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός με. προ'ύ'πη- 
ρεσία για SNAC - BAR ξενοδο­
χείου περιοχής Γουβών. Τηλέφ. 
226312 — 221991 9.30- 17.ΟΟ

(Ζ291) ΐ—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά για την Λεωφ. Αντιστά­
σεως. Πληροφορίες τηλ. 257721 
από 2-4 και μετά τις 9 μ.μ.

■·■ (Ζ253) ' ” ' 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος, 
να μιλάει Γερμανικά, για του­
ριστικό χρυσοχοείο; Πληροφο­
ρίες τηλ; 241711 (25 Αυγού-/ 
στου 28):ώί>έ'ς θ -12' κσ ι 5-8 
μΐβ. ’ ■ ' ''' ' ' '·

(Ζ208) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες πεπειραμέ­
νες στη διακόσμηση πορσελά­
νης (φλυτσάνι καφέ, τεΤου, 
πιατικά σε χαλκομανίες και 
γραμμή). Πληροφορίες τηλέφ. 
255.132, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 207) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντι­
παροχή από' Εμμαν. Κ. Δημό- 
πουλο, πολιτικέ» μηχανικό. Α­
παραίτητη προσκόμιση τοπο- 
γραφικού. Συζητούνται και 
προτάσεις για μικρά οικόπεδα 
300 - 400 τέτρ. μέτρα με συ­
ντελεστή δόμησής 1,80. Πλη­
ροφορίες Τηλ. 222732.

(Ζή41) · ■ 1—5
ΜΕΓΑΛΗ βιομηχανία που εγκα­
θίσταται στο Ηράκλειο ζητά: 
1) Δύο υπομηχανικούς με πεί­
ρα στην κατασκευή οικοδομών. 
2) Μία αρχιτέκτων ή υπομηχα­
νικό ή ντεκορατρίς. Σχετική 
πείρα θα ληφθεί υπόψη. Τηλ. ί 
257721, από 2-4 και μετά τις 
9 μ·μ·

(Ζ252) 1—6

I
 Η Ασφαλιστική Εταιρία ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΗ ΠΙΣΤΗ

ΖΗΤΑ
Να προσλάβει άτομο ηλικίας 25—35 ετών, υπεύθυνο για το 
τμήμα Τροχαίων ατυχημάτων. ί

Απαραίτητα προσόντα: Ευγενικός, δραστήριος, έντιμος. '

Ευχέρεια στη χρήση τρυ,λργομ. Απαραίτητες συστάσεις. ’

Πρέπει να είναι απόφοιτος μέσης ή ανώτερης Σχολής και '

ιδιοκτήτης Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτου. ίΤηλέφ. για ραντεβού κ. Κ. Μόρινάκη 226047 και 280768. '

Ι
Γ Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ |

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Χάνδακας 4 — (Λιοντάρια) — Τηλ. 280111 /

Ευκαιρίες: L

Διαμερίσματα στο Μασταμπά 75,60 τ.μ., 71,20 τ.μ., 78,30 
τ.μ. Οδός Χάνδακας 96 τ.μ. Λ. Δημοκρατίας 145 Τ.μ., 100 J> 
τ.μ. Μονοκατοικία στο Μασταμπά.

Οικόπεδα: ?

Γωνιακό 260τ.μ. Λ. Παπαναστασίου, ' ΐισαμπελιές570τ.μ.

Γωνιακό Αγ. Ιωάννης 750 τ.μ. στην κυιΥόύργια επέκταση 
σχεδίου, Μεσαμπελιές 1200 τ.μ. ΓάζΛΜ> τ.μ., 700 τ.μ. S 
550 τ·μ· · !*

Τουριστικά · Παραθαλάσσια: <J

Χερσόνησος Ανισαρά οικόπεδα 6.180 τ.μ. Γουβι, 2000 τ.μ., 
Αγ. Πελαγία 7555 τ,μ., 5000 τ.μ., 4.000 τμ, 421ΐτ.μ. ΑΚΤΗ .

ΖΕΥΣ 5000 τ.μ., 4000 τ.μ. Σεροπόταμος 3880 ι ι. ΜΟΝΟ- μ 
ΝΑΥΤΗΣ 650 τ.μ.. Παλαιόκαστρο 3 διαμέρισμα: :ΐ 160 τ.μ. ’ί 
σε έκταση 850 τ.μ. Τσαλικάκη 200 τ.μ.

Γραφεία: b

Λ. Καλοκαιρινού 252 τ.μ?,' 24 τ.μ., 14 τ.μ.,·.·.

Καταστήματα: J>

Ακίνητο 78 τ.μ., υπόγειό'4θτ.μ., 38 τ.μ., ισόγειο στην οδό μ 
1866. Στην οδό 1821 μαγαζί 75 τ.μ. κόστος μόνο ο αέρας 
ενοίκιο 85.000, ο αέρας σε μαγαζί οδού Αγίου Μηνά. \

I
 ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ |

Στην ΠΡΑΣΣΑ

Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ ί

Προς το Κοινό του Ηρακλείου. >

Υπενθυμίζουμε ότι η αίθουσα είναι θερινή, >

και θα παραμένει ανοικτή κάθε: ΐ

Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή *

και για όλο το καλοκαίρι. ί

Ευχαριστώ <ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ J

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β Ε
Μεταφέρθηκε και λειτουργεί, στην

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Οδός Α

Τηλ.: 229460 - 1 - 2 - 3

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ 
ι μια μοναδική ευκαιρία για επαγγελματική αποκάτάσταση σε ' 
[ μια μεγάλη Ελληνική Εταιρία με ραγδαία ανωδική εξέλιξη. < 
ί Ζητάμε ;

Τρία δυναμικά και φιλόδοξα άτομα/ ανεξαρτήτως φύλου, '
> που να έχουν τα ακόλουθα προσόντα:
, — Εμφάνιση, λέγειν κάι κοινωνικότητα.
I —1 Απόφοιτοί τουλάχιστον Λυκείου ' ί
[ — Ηλικία άνω των 25 ετών

Προσφέρομε ;
’ —Καρριέρα στην μεγαλύτερη, στο είδος της Α.Ε.
। — Επιδοτούμενη εκπαίδευση
' — Υψηλές οικονομικές παροχές ί
J — Άριστες συνθήκες εργασίας J
: —- Εκπαιδευτικά ταξίδια στο εσωτερικό και εξωτερικό. ί

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο·228578, κά ί 
θε μέρα 10—12 πρωί. '

Ι
ΘΕΟΧΑΡΗΣ Α ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗΣ S

ΓΛΥΠΤΕΣ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Από τσιμέντο, από φυσικό μάρμαρο 

κάγκελα, ζαρτινιέρες, τζάκια, συντριβάνια, κρήνες ■: 

παγκάκια, τραπέζια, φωτιστικά, κολόνες παντός 

τύπου, βυζαντινές γλυπτές διακοσμήσεις (τέμ- <; 
πλα) κ.λ.π. ; ί

Αναστηλώσεις παντός τύπου. ;

5°ν χλμ. οδού Ηρακλείου - Μοιρών ;
Τηλ. 250567 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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Απόφαση της Ομοσπονδίας

ΣΕ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΗ ΤΡΙΤΗ 01

Εκτακτη σύσκεψη της Ομοσ 
πονδίας Μισθωτών Τύπου και
Βιομηχανίας 
ποιαι μετέχει 
Τυπογράφων 
κών Τεχνών

Χάρτου στην ο
και το 
Τύπου 
Νομού

—πραγματοποιήθηκε 
ακή στην Αθήνα με

Σωματείο 
και Γραφι 
Ηρακλείου 
την Κυρι 
τη συμμε

τοχή αντιπρόσωπων από όλη 
την Ελλάδα.

Το Ηράκλειο εκπροσώπησε 
ο Πρόεδρος του Σωματείου και 
αντιπρόσωπος στην Ομοσπον

ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΙ
τους συναδέλφους τους των Α 
θηνών και την εφαρμογή, της 
Νέας Τεχνολογίας και μετά την 
άρνηση του Προεδρείου της. Ε 
νωσης Ιδιοκτητών Ημερησίων 
Επαρχιακών Εφημερίδων να υ 
πογράψουν τη νέα Συλλογική 
Σύμβαση

ΚΑΙ ΓΓΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΘΑ ΙΔΡΥΘΕΙ

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ

ΣΤΑΘΜΟΣ ΓΙΑ ΤΑ

ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

Χθες Σήμερα Αύριο

• ΑΓΩΝΕΣ με μεγάλη βαθμολογική σημασία περιλαμβάνονται στο 22ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ 
της Κυριακής 7 Ιουνίου, το οποίο έχει συγκροτηθεί από 9 συναντήσεις της 36ης αγωνιστι 
κής ημέρας του πρωταθλήματος Β Εθνικής και 4 της 35ης αγωνιστικής του πρωταθλή­
ματος Γ' Εθνικής. Πολλά ματς είναι καθοριστικής σημασίας, αφού από το αποτέλεσμά τους 
ίσως κριθεί η άνοδος κάποιας ομάδας στην ανώτερη Κατηγορία, ή ο υποβιβασμός κά­
ποιας άλλης. Αναλυτικά η κατάσταση μεταξύ των' αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυ- 
ριανού δελτίου, μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

δια κ. Δημήτρης 
κης.

Στη σύσκεψη 
τα σοβαρότατα 
που απασχολούν 
(Νέα Τεχνολογία,

Μαραγκουδά

εξετάστηκυν 
προβ/.ήματα 
τον κλάδο 

συλλογικές

1. Ατρόμητος Αθ. — Πιερικός: 
Τριπλή παραλλαγή χρειάζεται για 
να καλυφθεί το ματς αυτό εξαιτί 
ας του ότι ο μεν Ατρόμητος έχει 
ήδη υποβιβοσθεί, ο δε Πιερικός 
δίνει «μάχη» για την παραμονή 
του.

Υπόδειξη: 1—2—X.

2. Ιωνικός — Κιλκισιακός: Ο 
Ιωνικός θέλει την νίκη για να σι 
γουρέψιει την παραμονή του, ενώ 
ο Κιλκισιακός έχει αποχοιρετήσει 
ήδη την Β' Εθνική.

Υπόδειξη: 1.
3. Κόρινθος — Προοδευτική: 

Στο ίδιο... καζάνι βράζουν οι

Στις 21 Ιουνίου ο τελικός του 
Κυπέλλου ΟΦΗ-Ηρακλός
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο της 

ΕΠΟ αποφάσισε χθες όπως ο τε­
λικός του Κυπέλλου Ελλάδας διε 
ξαχθεί στις 21 Ιουνίου ημέρα Κυ 
ριακή και ώρα 9 το βράδυ στο 
Ολυμπιακό Στάδιο της Αθήνας.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ της Ομοσπονδί 
ας αγνόησε την εισήγηση της Ε­
πιτροπής Κυπέλλου για την τέλε 
ση του τελικού στις 17 Ιουνίου.

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι η 
ΕΠΟ αγνόησε το γεγονός ότι τα 
σωματεία πρέπει να ανανεώσουν 
τα συμβόλαια των παικτών που 
θέλουν να κρατήσουν στη δύνα 
μή τους μέχρι 20 Ιουνίου. Βέβαια 
οι υποχρεώσεις και αυτών που θα 
σποδέσμευθούν λήγουν στις 30 I 
ουνίσυ, αλλά είναι δυνατόν ένας 
παίκτης να παίξει με πάθος όταν 
γνωρίζει άτι η ομάδα του τον έ-

οι «άσπροι» με γκολ των Χαρα 
λαμπίδη και Π. Μαρινάκη κέρδι 
σαν 2—-1 τους «κίτρινους» το 
τέρμα των οποίων πέτυχε ο Μιχα 
λίτσος.

ΈΚΤΟΣ του Περσία απούσια­
σαν χθες ο στρατευμένος Τσιινός 
ο τραυματίας Μητσέας ο οποίος 
είναι καλύτερα και έρχεται σήμε 
ρα στο Ηράκλειο και ο Αθανασιά 
δης που είχε άδεια από τον προ 
πονητή του.

ΜΟΝΟΣ προπονήθηκε ο Βλα­
στός.

ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΤΣΙΝΟΣ
ΑΥΡΙΟ το μεσημέρι θα έλθει 

με άδεια ο Γρηγ. Τσινός, ο οποί
ος θα μείνει μέχρι το πρωί 
Δειυτέρας.

της

χει αποδεσμεύει; Αυτά, 
στην Ελλάδα γίνονταιΙ

μόνο
«ΔΟΚΙΜΑΣΤΗΚΕ» 
Ο ΒΟΥΓΙΟΥΚΑΛΑΚΗΣ

ΜΕ τον ΟΦΗ προπονήιθη

δυό ομάδες που καταβάλουν προ 
απάθεια να αποφύγουν τον υπο 
βιβασμό. Είναι ισοδύναμες και γι 
συτό πρώτη τύχη πρέπει να δο­
θεί στους γηπεδούχους χωρίς να 
αγνοηθεί και η ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
4. Λεβαδειακός — Ολυμπιακός 

Β.: Και τα δυο συγκροτήματα 
χρειάζονται τους βαθμούς αφού 
διεκδικούν άνοδο στην Α' Εθνι­
κή. Ο Λεβαδειακός λόγω έδρας 
βρίσκεται πιο κοντό στη νίκη, ε-, 
νώ ο Ολυμπιακός μπορεί να φθά 
σει μέχρι την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
5. Μακεδονικός — Αχαρνα ι - 

κός: Το τελευταίο του χαρτί παί 
ζει ο Μακεδονικός ο οποίος μόνο 
αν κερδίσει θα διατηρήσει ελπί 
δες παραμονής στην Β' Εθνική. Α 
νάγκη από βαθμούς έχει και ο 
Αχαρνα'Γικός αλλά εκτός έδρας 
έχει αδυναμίες.

Υπόδειξη: 1.
6. Ξάνθη — Αθήνα Γκός: Η 

3άνθη θέλει την νίκη για να είναι 
μέσα στο παιχνίδι ανόδου. Ο Α 
θηναΊ'κός δεν έχει βαθμολογικά 
ενδιαφέροντα.

Υπόδειξη: 1.
7. ΠαναχαΊ'κή — Χαραυγιακός 

Η Π'αναχα'Γ'κή θέλει την,νίκη για 
να ανακηρυχθεί και τυπικά πρω 
ταθλήτρια. Και νομίζομε ότι δεν 
θα δυσκολευτεί να φθάσει στον 
στόχο της.

συμβάσεις — Τυπογράφων Λι 
θογράφων).

Αποφασίσθηκε η πραγματο 
ποίηση 24ωρης προειδοποιητι 
κής απεργίας την Τρίτη 9 Ιου 
νίου για τη μη εξίσωση με

Η προειδοποιητική απεργία 
θα κλιμακωθεί την ερχόμενη ε 
βδομάδά, εάν δεν ικανοποιη 
θούν τα αιτήματα της Ομοσπο 
νδίας, με 48ωρη> (πιθανόν Δευ 
τέρα και Τρίτη 15 και 16)6.

Οι εκπρόσωποι της Ομοσπο 
νδίας είχαν συνάντηση με τον 
Γενικό Γραμματέα Τύπου και 
Πληροφοριών κ. Σωτήρη Κωσ 
τόπουλο, του εξέθεσαν τα προ 
βλήματα που . αντιμετωπίζουν 
με την εφαρμογή της νέας τε 
χνολογιας, αλλά η απάντηση 
του κ. Κωστόπουλου δεν ικανό 
ποίησε τους εργαζόμεί’ους.

ικε

ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΟΠ

Το Υπουργείο Υγείας και Πρό 
νοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων έ­
στειλε στον Σύλλογο Πολιτιστι 
ικής Ανάπτυξης Ηρακλείου την 
παρακάτω απάντηση σε υπόμνη 
ιμα που του υπέβαλε ο Σύλλογος:

Απαντώντας στο .από 14-3-87 
'υπόμνημά σας, σχετικά με τη δη 
ιμιουργία Συμβουλευτικού Στα­
θμού στο Ηράκλειο Κρήτης, για 
την αντιμετώπιση του προβλήμα 
τος των Ναρκωτικών, σας γνωρί 
ζουμε ότι μελετά’ται ο προγραμ 
ματισμός δέκα Συμβουλευτικών 
Σταθμών σε διάφορες πόλεις της 
Ελλάδας μεταξύ των οποίων εί­
ναι και το Ηράκλειο.

Παρακαλούμε να δοθούν αντί­
γραφα της απάντησης και στους 
ενδίισφερόμενους που αναφέρον- 
ται στο Υπόμνημα.

Ο Διευθυντής 
Πολ. Μυλωνάς

ΑΝΟΙΚΤΗ θα είναι στους δημοσιογράφους η Κομματική Παγ 
ικρήΤια Σύσκεψη στελεχών της Νέας Δημοκρατίας που θα γίνει στο 
Ηράκλειο στις 14 Ιουνίου με την παρουσία φυσικά του Προέδρου 
του Κόμματος κ. Κων. Μητσοτάκη. Η πληροφορία μου ως.συνή­
θως, είναι εξακριβωμένη και δεν επιδέχεται διάψευση. Απλά, υπο­
μονή ίμέχρι τότε, αφού ξέρω ότι υπάρχει ενδιαφέρον.

ΝΑ το θυμάστε ότι στις αλλαγές Νομαρχών (πσυ δεν θα είναι 
μόνο Νομαρχών αλλά και Περιφερειαρχών και Διοικητών Οργανι 
σιμών και βόλε) θα γίνει χαμός.

Ο ΤΟΠΙΚΟΣ Παγορόπουλος που το διάστημα αυτό δεν δια­
γράφει αλλά ψάχνει με τον φακό για να εγγράφει τώρα γράφει και 
σενάρια για θεατριικά σκετς! Ποιός το περίίμενε; Έ και αυτό έγινε 
πολύ πρόσφατα όταν έγραψε «μίνι σενάριο» γιια ΑθήναΊύκό θίασο 
που δείνει παραστάσεις στην Κρήτη. Αθάνατε Μαρίνο θά ήσουν 
πρώτος, αν δεν ήσουν Παγορόπουλος!

ΥΠΕΡ της άμεσης ίδρυσης του Δημοτικού Ραδιοφωνικού Στα­
θμού, μαθαίνω ότι έχει ταχθεί ο Τοπικός μπουλντόζας. (Έτσι ε- 
χρίσθει ο Νομικός Σύμβουλος του Δήμου κ. Μιχ. θεοχαρόπου- 
λος). Έφτασε η ώρα, τον άίκουσα προχθές να λέει για να αικου- 
σιθούν και μερικές αλήθειες. Κι είναι αλήθεια ότι ο σημερινός Δι­
κηγόρος και οικοδόμος στα νιάτα του, ξέρει να λέει αλήθειες.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
ΧΘΕΣ Ο ΠΕΡΣΙΑΣ

ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ
προπονήθηκαν χθες πρωί και από 
γεύμα στο κυρίως γήπεδο του 
Συλλόγου υπό την καθοδήγηση 
του κ. Γκέραρντ και των συνερ 
γατών του.

ΣΤΗ διάρκεια της πρωινής προ 
πόνησης τραυματίσθηκε στο α­
ριστερό γόνατο ο Περσίας, σε 
μια σύγκρουση του με τον Σηφά 
ικη, και αποχώρησε ενώ δεν προ 
πονήθηκε και το απόγευμα. Πι­
στεύεται ότι δεν πρόκειται για 
κάτι σοβαρό και σήμερα ίσως 
προπονηθεί.

ΣΤΗΝ απογευματινή προπόνη­
ση έγινε και δίτερμα στο οποίο

χθες ο νεαρός ποδοσφαιριστής 
του Παγχανιακού Βουγιουκαλά- 
κης, ο οποίος άφησε καλές εντυ 
ιπώσεις. Είναι 17 ετών και αγωνί 
ζεται στα χαφ.

ΣΗΜΕΡΑ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα οι ποδο 
σφιαιριστές του ΟΦΗ θα κάνουν 
την τελευταία προπόνηση της ε­
βδομάδας και θα καταρτισθεί η 
16άδα, δεδομένου ότι τίποτα δεν 
αποκλείει την περίπτωση να γίνει 
ο αγώνας την Κιυρισκιή με την Βέ 
ροισ.

ΦΙΛΙΚΑ
iMiEXiPI την ημερομηνία που θα 

διεξαχθεϊ ο τελικός, ο ΟΦΗ θα 
δώσει δύο ή τρία φιλικά ματς.

Διάθεση πιστώσεων οπο ΓΓΑ
γιο αθλητικά έργο στο Νομό

ΜΕ απόφαση του Γεν. Γραμ- 
ιματέα Αθλητισμού κ. Δη μ. Σαρ- 
ρή, ενκρίθρκε π. διάθεση ποσού 
44.500.000 δρχ. προς το Νομαρ 
χισκό Ταμείο Ηρακλείου για την 
εκτέλεση Κοινοτικών αθλητικών 
έργων σε επίπεδο Νομού.

ΜΕ άλλη απόφαση του κ. Σαρ 
ρή διατίθεται ποσόν 20 εκατομ. 
δρχ. στο Δήμο Ηρακλείου για 
την διαμόρφωση αθλητικών κέν 
τρων στα προάστεια Άγιος Ιωάν 
'νης, Πατέίλλες και Φορτέτσα.

Υπόδειξη: 1.
8. ΠανσερραΊ'κός — Καστο­

ριά: ,,Ένα ματς - φωτιά αφού οι 
αντίπαλοι διεκδικούν με τις ίδιες 
πιθανότητες άνοδο στην A' Ε- 
θνιική. Κατά την γνώμη μας ση 
μαντικό ρόλο θα παίξει ο παρά 
γων έδρα και ο ΠανσερραΊ'κός 
θα πάρει την νίκη έστω και αν 
συναντήσει δυσκολίες.

Υπόδειξη: 1.
9. Τρίκαλα — Καβάλα: Προκει 

τα.ι για ισοδύναμα συγκροτήμα­
τα και κατόπιν αυτού πρώτη τύ 
χη πρέπει να δοθεί στους γηπε 
δούχους χωρίς να αγνοηθεί και η 
ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
10. Πανναυπλιακός— Φωστήρ 

Το Ναύπλιο θα κυνηγήσει την νί 
κη με την οποία και θα «δεθεί» 
ιστήν Γ' Εθνική. Ο Φωστήρας ε­
κτός έδρας είναι ανίσχυρος και 
με αρκετά ευάλωτη άμυνα.

Υπόδειξη: 1.
11. Αναγέννηση Γ. — Εθνικός 

Αλ.: Οι γηπέδούχοι θέλουν την 
νίκη για να διατηρήσουν ελπίδες 
παραμονής στην Γ' Εθνική.. Με ό- 
πλ οτην παράδοση (4 νίκες σε ι- 
ισάριθιμους αγώνες) και την έδρα
πιστεύεται ότι 
στόχο τους.

12. Αχιλλεύς

θα πετύχουν τον

Υπόδειξη: 1. 
Φαρσ. — Εδεσ-

0 κ. θ. Κό νοολος εκλέκτηκε 
πρόεδρος του Ηροδότου

Q κ. Θεόδωρος Κόνσολος είναι 
από χθες το βράδυ ο νέος Πράε 
δρος του Ηροδότου.

Το υπόλοιπο νεοεκλεγέν Διοικ. 
Συμβούλιο του Συλλόγου μετά 
την χθεσινή του συγκρότηση, έ­
χει ως εξής:

Α’ Αντ)δρος: Χατζηελευθερίου 
Πολύδωρος. Β’ Αντ)δρος: Χαρί- 
τος Κυριάκος. Γ' Αντ)ιδρος: Μαρ 
κάκης I. Γεν. Γραμ. Κλίμης Νι.κ. 
Βοηθός Γεν. Γραμ. Σκουρέλος I. 
Ειδ. Γραμματέας Μπαλαμού'τσος 
Γεώρ.. Ταμίας Κεφαλού'κος Αντ. 
Β' Ταμίας Καρλής Μιχ., Γεν. Αρ 
χηγός Δερμιτζάκης Μάν., Έφο­
ρος Αμοιβομ. Ποδοσφ. Κουτσου

ράκης Κ.. Έφορος Ερασ. Ποδ. 
Λάμπρου θ., Έφοροι Μπάσκε 
Μυλωνάς Β., Παπαδάκης I., Χα- 
τζηελευθερίου Π., Κυρατζούλης 
Μ.., Κόκκινος Μ., Σταμούλης Χρ., 
Έφορος Λέσχης Μισιρλάκης Ν., 
Έφορος υλικού Τσουλφάς Αντ., 
Α>ντ)'πος ΕΠΟ Κονσόλας θόδ., 
κσι Δημ. Σχέσεις Κόνσολος θ., 
Δερμιτζάκης Εμ., και Σκουρέλος 
Ιωάν.

Μετά την εκλογή του ο κ. Κόν 
σόλας είπε στην «Π», «θα προ­
σπαθήσαμε να συνεχίσομε την Ι­
στορία του Ηροδότου και να αν 
πτμετωπϊσομε τα προβλήματά 
του».

σαΊ'ι.ος: Μια μικρή ελπίδα παρα 
μονής στην Γ' Κατηγορία έχει ο 
Αχίλλέας με την προ'υ'πάθεση ό 
τι θα κερδίσει. Ο ΕδεσσαΊ'κός 
«μοιράζεται» την πρώτη θέση με 
την Καρδίτσα και φυσικό είναι 
να ενδιαιφέρεται για την άνοδο.

Υπόδειξη: 1—2—X.
13. Νάουσα — Αναγέννηση Κ.

Και εδώ απαραίτητη είναι η τρι 
πλή παραλλαγή .αφού οι δυο ο­
μάδες δΐΈκδικούν άνοδο στην Β' 
Εθνική και έχουν ένα βαθμό δια 
φορά. Η Νάουσα έχει υπέρ αυτής 
και την παράδοση.

Υπόδειξη: 1—X.
Σς Πς

Δεν Οα υποβιβοοΟοΰν οι 12 
ανΰενπαίξουν την Κυριάκό
ΝΕΑ τροπή πήρε χθες το θέ­

μα της αποχής των 12 ΠΑΕ 
από το πρωτάθλημα. Ο υφυ­
πουργός Αθλητισμού κ. Σήφης 
Βαλυράκης ανακοίνωσε την 
τροποίηση του άρθρου 36 του 
ΚΑΠ, το οποίο ανέφερε ότι ο­
μάδα μη κατερχόμενη να αγω- 
νισθεί σε τρεις συνολικά αγώ­
νες πρωταθλήματος της ίδιας 
αγωνιστικής περιόδου, θεωρεί­
ται ότι αποχώρησε με τη θέ­
λησή της, δεν μπορεί να επα­
νελθεί στο πρωτάθλημα αυτό, 
υποβιβάζεται στην αμέσως κα­
τώτερη κατηγορία και κατα­
λαμβάνει την τελευταία θέση 
του οικείου βαθμολογικού πί­
νακα. Σύμφωνα με την τροπο­
ποίηση το άρθρο 36 του ΚΑΠ 
θα αναφέρει ότι ομάδα που δεν 
κατέρχεται να αγωνισθεί σε 
τρεις συνεχείς αγώνες θα ξε­
κινά στο νέο πρωτάθλημα με 
μείον δύο βαθμούς, εκτός των 
άλλων συνεπειών τις οποίες θα 
έχει και που προβλέπονται α-

πό τους κανονισμούς.
ΕΤΣΙ στην συγκεκριμένη πε­

ρίπτωση από τις 12 ΠΑΕ θα 
αφαιρεθούν από 4 βαθμοί για 
τα δύο ματς που δεν αγωνί- 
σθηκαν. Αν δεν παίξουν την 
Κυριακή θα τους αφαιρεθούν 
άλλοι δύο βαθμοί από το φε- 
τεινό πρωτάθλημα και δύο από 
το νέο.

ΣΤΟ μεταξύ ο Αθλητικός Δι­
καστής κάλεσε ήδη για την 
προσεχή Τρίτη σε απολογία 
τις 12 ΠΑΕ που δεν αγωνί- 
σθηκαν στις 31 Μάίου.

ΟΙ 12 ΠΑΕ υπέβαλαν χθες 
έφεση κατά της απόφασης του 
Αθλητικού Δικαστή που τους 
αφαίρεσε δύο βαθμούς και επι­
καλούνται λόγους ανωτέρας βί­
ας, που τις οδήγησαν στην α­
ποχή και ακόμη οικονομική α­
δυναμία, ένδεια, ανέχεια και 
στέρηση των οικονομ ικών στοι. 
χείων και δυνατοτήτων να με­
τέχουν σε αγώνες.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
παρεμβάσεις τοπικού χαρα­
κτήρα.
• Θα αποκεντρωθούν τα έργα 

και οι αντίστοιχοι πόροι (πι­
στώσεις) των κεντρικών φορέ­
ων στις περιφερειακές αρχές 
(Νομαρχίες - επιτροπή παρα­
κολούθησης - Οργανισμοί Το­
πικής Αυτοδιοίκησης).
• Θα υπάρξει πληρης απα­

σχόληση των υπευθύνων του κά­
θε υποπρογράμματος, στο έρ­
γο που έχουν αναλάβει ώστε να 
μπορούν καλλίτερα να παρα­
κολουθούν την πορεία των υπο­
προγραμμάτων.
* Θα ορισθεί σε κάθε υπουρ. 

γείο ή φορέα που έχει έργα 
στα ΜΟΠ, ένας αρμόδιος υ­
πάλληλος των ΜΟΠ ώστε οι ε­
πιτροπές να μην μπλέκουν σε 
γραφειοκρατικές διαδικασίες.

φερειακής ανάτττυξης να τταρα- 
μείνει στα χέρια των τοττικών
φορέων ττου νοιάζονται για 
μέλλον της ττεριοχής τους.

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΟ

ΧΡΗΣΙΜΗ Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Ο κ. Γεωργιάδης ανέφερε α- 
κόιμα ότι είχε μια πλούσια 
εμπειρία παρακολουθώντας τη 
συνεδρίαση της επιτροπής πα­
ρακολούθησης του ΜΟΠ Κρή­
της, διαπιστώνοντας τον εν­
θουσιασμό και την θέληση — 
όπως χαρακτηριστικά είπε — 
των τοπικών φορέων για την 
προώθηση του ΜΟΠ.

Στόχος μας, ανέφερε, παρα­
μένει η διαδικασία της περι-

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Κυριακή 7 Ιουνί 

ου πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός
ΤΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΣΟΦΙΑΣ 

Ν. ΚΛΑΖΟΜΕΝΩΝ
Ο ιΜ. Εσπερινός: ώρα 7,30 μ.μ 

του Σαββάτου.
Ο Όρθρος: ώρα 6,30 π.μ. της 

Κυριακής.
Η θεία Λειτουργία: ώρα 8,30 

π.μ. ιερουργούντος του Σέβ. Αρ­
χιεπισκόπου Κρήτης κ?κ. ΤΙΜΟ­
ΘΕΟΥ.

Το Εκκλησ. Συμβοϋλιον
1—3

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Τηνβην Ιουνίου ε.έ. ημέρα Δευ 

τέρα, του
ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ 

και μνήμη της ανακομιδής των 
Λειψάνων του Αγίου 
ΘΕΟΔΩΡΟΥ του ΣΤΡΑΤΗΛΑΤΟΥ 
θέλει τελεσθεί θεία Λειτουργία εις 
τον φερώνυμον Ιερόν Ναόν του 
Αγίου θεοδώρου εις θέση «Βα- 
θιανό Κάμπο» (όπισθεν του Ξε 
νοδοχείου «ARI ΝΑ»).

Καλούμε τους ευλαβείς Χριστι 
ανούς όπως προσέλθωσι και συμ 
προσευχηθώσι μεθ1' ημών.

Εκ του Εκκλησ. Συμβουλίου 
Κάτω Βάθειας

1—3

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή (9η ημέρα) των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού Λαχείου τυχερές χιλιάδες ή­
ταν: 12, 62, 89, 1'12.

Μικρό όλλό ένάιοφέσοντο
• ΤΟΥΣ αγώνες ΠΟΑ . Κε­

ραυνού Κερ. και Ποσειδώνα - 
Δόξας Βύρωνα για την Εθνική 
Ερασιτεχνική Κατηγορία θα 
διευθύνουν οι διαιτητές κ.κ. Α- 
γάδης (Αθήνας) και Πετρόπου 
λος (Αθήνας), αντίστοιχα.
9 ΑΠΟ τον ΚΟΗ ανακοινώ­

θηκε ότι ο προπονητής του κ. 
Γ. Φραγκεδάκης θα δώσει διά­
λεξη, στο «Ξενία» το Σάββατο

6—6—87 και ώρα 9 μ,μ. με 
θέμα: «Η επίδραση της πνευ­
ματικής προπόνησης στην α­
γωνιστική προσπάθεια».

• Ο ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ μας 
αίτησής κ. Ματαλιωτάκης

δι- 
θα

διευθύνει τον αγώνα Μινώταυ­
ρου - Ο.Φ. Ιεράττετρας για το 
πρωτάθλημα της Εθνικής Ερα­
σιτεχνικής Κατηγορίας.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ

ΧΘΕΣ

ΤΟ Ε.Γ. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Στην χθεσινή συνεδρίαση της 
επιτροπής παρακολούθησης του 
ΜΟΠ Κρήτης πήραν μέρος οι 
τέσσερις Νομάρχες της Κρή­
της, υπηρεσιακοί παράγοντες, 
εκπρόσωποι της ΤΕΔΚΗ, Επι­
μελητηρίων, Ενώσεων Γεωργι­
κών Συνεταιρισμών και άλλων 
τοπικών φορέων καθώς επίσης 
και εκπρόσωποι των υπηρεσι­
ών της επιτροπής της Ευρω­
παϊκής Κοινότητας και της Ευ. 
ρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύ­
σεων.

Σήμερα τα μέλη της επιτρο­
πής θα επισκεφθούν εκτελούμε. 
να έργα στο Νομό Ρεθύμνης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-6-87

Ν. Υόρκης 131,678 137,108
Δ. Γερμανίας 72,467 75,455
Γαλλίας 21,906 22,800
Αγγλίας 214,195 223,028
Ελβετίας 88,437 92,047
Ολλανδίας 64'469 67,112
ιΐτιαλίας (100 μ.) 10,028 10,441
Δανί'ας 19,314 20,108
Αυστρίας 1'0,332 10,757
Σουηδίας 20,820 21,677
Νορβηγίας ’ 19,634 20,442

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΜΕΣΑΡΙΤΩΝ

Ο Σύλλογός διοργανώνει 
δρομή στην ΚΥΠΡΟ για τα 
λη και τους φίλους του με

εκ 
μέ 
το

κρουαζιερόπλοιο ΣΥΛΒΕΡ ΠΑ 
ΛΟΜΑ από 3 ως 14 Ιουλίου 
1987.

Πληροφορίες — εγγραφές 
—πρόγραμμα στο Γραφείο του 
Συλλόγου Αμάλθειάς 12 τηλέ 
φωνο 224701 (κον Α Σταυρια 
νάκην) και 280655 όπως και το 
γραφείο ταξιδιών Μαν. Μπλα 
βάκη τηλ. 282541 το αργότε 
ρο μέχρι 20—6—87.

Το ΔΣ του Συλλόγου.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ

ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Εις θέσιν Αγάκο Μετόχι
Την προσεχή ΔΕΥΤΕΡΑ 8 Ιου 

νίου ε.ε. εορτήν του Αγίου ενδό 
ξου Μεγαλοιιάρτυρος και θαυ­
ματουργού
ΘΕΟΔΩΡΟΥ του ΣΤΡΑΤΗΛΑΤΟΥ 
πανηγυρίζει εις την Ιεράν Μονήν
ο επ' ονόματι των

-Ο
μ. μ.

Ο

ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ 
Τιμώμενος Ιερός Ναός 
Εσπερινός άρχεται rnv 
της Κυριακής.
Όρθρος την 7ην π.μ.

7ην

της
Δευτέρας 8ης Ιουνίου, μεθ’ ο νε 
νήσεται η λιτάνευισις των Αγίων 
Λειψάνων, η ευλόγρσις των άρ­
των και η θεία Λειτουργία, ιε- 
ρουργούντοςτου Πανοσιολ. Πρω 
τσσυγκέλλου Ιεράς Αρχιεπισκο­
πής Κρήτης ικ. Νεκταρίου Παπα 
δάκη.

Καλούνται οι φιλέορτοι όπως 
τιμήσουν την Ιεράν Πανήγυριν 
τούτην και τύχουν της .ιερός ευ­
λογίας των Αγίων.

(Εκ της Ιεράς Μονής)
1—2

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
Φροντιστήρια για όλες τις ΔΕΣΜΕΣ

νια όλες τις τάξεις ΛΥΚΕΙΟΥ
για ανεξεταστέους ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ.

Έναρξη μαθημάτων θερινής περιόδου 

από ΔΕΥΤΕΡΑ 22 Ιουνίου.

Διεύθυνση: ΚΑΡΑΠΑΝΝΗΣ Δ. ΚΑΡΑΠΑΝΝΗΣ X.

ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ Μ. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ Γ.
ΛΙΑΠΑΚΗΣ Γ. ΤΖΕΛΑ ΓΔΗΣ Β.

Για πληροφορίες και εγγραφές:

Γραμβοϋσης 7. Τηλ.: 225862 και 242763.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
...νια σωστές σπουδές!!!

Υπό την προεδρία -του Πρωθυ 
πουργού κ. ΠαπαΥδρέου συνεδρί 
ιασε Χθ'ες μετά τις 7 το απόγευμα 
στο Καστρί το Εκτελεστικό Γρα 
φιείο του ΠΑΣΟΚ. Οπως έγινε 
γνωστό το Εκτελεστικό Γραφείο 
εξήιτασε την πορεία υλοποίησης 
των αποφάσεων για την ανασυγ 
'κρότηση του κυβερνώντος κόμ­
ματός που έίλαβε η 22α Σύνοδος 
της Κεντρ. Επιτροπής του ΠΑ. 
ΣΟΚ. Εξάλλου μετά την συνεδρί 
αση του Ε.Γ. πραγματοποιήθηκε 
στα κ'ενΤρΊϊκά γραφεία του ΠΑ 
ΣΟΚ .ευρεία σύσκεψη με την συμ 
μετοχή μελών του Ε.Γ. κλιμακί 
ων της Κ.Ε., των βουλευτών ό­
λων των νομών της χώρας και ε­
πιτροπών. Ανάλογη σύσκεψη με 
άο ίδΐΌ θέμα, την πορεία δηλαδή 
ιάνασυγκρόχηρης του ΠΑΣΟΚ 
για τον Νομό Αττικής, θα πρα- 
γματυποιηθεί την προσεχή εβδο 
μόδα.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
'Προσκαλούνται όλα τα παι­

δάκια να παίξουν παιχνίδια και 
να διασκεδάσουν στο Λούνα 
Παρκ που διοργανώνουν τα 
Πουλιά του Σώματος Ελληνί- 
δων Οδηγών το Σάββατο 6 
Ιουνίου 1987, από τις 6-8 το 
απόγευμα στο Πάρκο Γεωργιά- 
δη.

Δύο ώρες γεμάτες εκπλήξεις 
και δώρα για τους μικρούς και 
μικρές φίλες του Οδηγισμού.

Το Τοπικό Συμβούλιο

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 
ΚΑΙ ΡΟΥΜΑΝΙΑ

ΙΗ Χριστιανική Ένωση Ηρα­
κλείου « Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ­
ΛΟΣ» οργανώνει ΙΖήμερη εκ­
δρομή οπό 5 έως 16 Ιουλίου 
1987 στη Βουλγαρία και Ρου­
μανία. Το πρόγραμμα περιλαμ­
βάνει επίσκεψη σε διάφορα Μο­
ναστήρια, στα Ορθόδοξα Πα­
τριαρχεία Βουλγαρίας και Ρου­
μανίας και όλα τα αξιοθέατα 
των δύο χωρών.

Ο αριθμός είναι περιορισμέ­
νος, 45 άτομα. Πληροφορίες, 
προγράμματα και εγγραφές στο 
βιβλιοπωλείο της Ένωσης, ο­
δός Αμάλθειάς, τηλ. 282153 τις 
'εργάσιμες ημέρες και ώρες μέ­
χρι τις 15 Ιουνίου εφ’ όσον θα 
υπάρχουν θέσεις.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΙΡΆΚΛΕΙΙΟΥ 
Β’ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 24 

Ιουνίου 1987 ημέρα Τετάρτη 
κα,ι ώρα 10-12 π.μ. θα γίνει 
μειοδοτική δημοπρασία στη Β' 
Οικον. Εφορία Ηρακλείου για 
τη στέγαση των αποθηκών της 
υπηρεσίας της Δ)νσεως Υγιει­
νής Ηρακλείου, συνολικής επι­
φάνειας 90 μ2 με μηνιαίο μί­
σθωμα 25.000 δρχ.

Ηράκλειο 2—6—1987 
Ο Οικον. Έφορος Β' Ηραικλείου 

ΝΙΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗΓιΙΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Ενωση Αγροτικών Συνε 
ταιρισμών Ηρακλείου, ενδιαφέ 
ρεται για την αγορά δυο φορτη 
γών αυτοκινήτων, ενός τριαξο 
νικού ωφέλιμου φορτίου 16. 
000| KGR και ενός διαξονίκού 
7000 KGR, με ανατρεπόμενη 
κιιβωτάμαξα.

Προσφορές θα γίνονται δεκ 
τέ^ μέχρι 30—6—87 στα γρσ 
φεία της Οργάνωσης, Λβωφό 
ρος 62 Μαρτύρων 146.

Πληροφορίες και αναλυτική 
διακήρυξη θα δίδονται από την 
Τεχνική Υπηρεσία στα Γραφεία 
της Οργάνωσης και στα τηλέ 
φωνα 254502 και 254603.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσης, βαρύνουν τον προμη 
θευτή.
Ηράκλειο 2—6—87
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΛΓΡΟΤΙ 
ΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του σστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Τριανταφΰλλου 
του Αναστασίου και της Μαρί­
νας το γένος Παγκαλάκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Βάσω Κουνενιδάκη 
του Κων) νου και της Ζωής το γέ 
νος Κουσέλη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
γα παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΔΕΝ ξέρω αν η ιστορία φαίνεται απίστευτη, εγώ όμως βεβαιώ 
νω ότι είναι αληθιινή.. Ακούστε την λοιπόν. Στην περιοχή όπου: 
ο άνθρωπος έχει ξενοδοχείο (από τα πρώτα, που χτίστηκαν α' 
ετούτο τον τόπο) επιτρ'επόταν η ανέγερση μέχρι τρεις ορόφους. 
Υποβάλλει λοιπόν ο άνθρωπος όλα τα σχετικά, άδειες κλπ., παίρ 
νει άδεια ‘καταλληλότητας και ξεκινά για να προσθέσει άλλους δυο 
ορόφους στο ξενοδοχείο του (ισόγειο)..Καταθέτει στη συνέχεια 
τούς φάκέλαυς στο Πόλεόδομίικό· και περιμένει. Ξαφνικά νάσου 
ένα τέλεξ δυο μέτρα το οποίο προς έκπληξη όλων ακυρώνει τις 
προηγούμενες αποφάσεις και σχέδια και ορθά -'κοφτά διατάσσει 
ότι σε μια περιοχή 2.500 στρέμ., επιτρέπεται ένας μόνο όροφος. 
Δεν σταματάει όμως μόνο εδώ το Κράτος Πρόνοια. Βγάζει και 
δεύτερό φίρμαν» να πληρώσει ο άνθρωπος 10.000.000 πρόστιμο! 
Το όνομα του πολίτη είναι Φουντουλάκης. και δικαιολογημένα ο 
άνθρωπος βλέπει πίσω από την όλη ιστορία «σκοτεινές δυνάμεις». 
Μήπως κάποιος αρμόδιος μπορεί να δώσει μια πειστική απάντηση;

ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ η απάντηση στο χθεσινό σχόλιο της στήλης από 
τον Πρόεδρο της Κοινότητας Μ.οχού κ. Θεοφ. Σουρανάκη. Μου 
γράφει λοιπόν ο Πρόέ&ρος της Κοινότητας, απελπισμένος:
Σαν πρώτη απάντηιση. στό δημοσίευμά σας για την Σταλίδα να 
πληροφορήσετε τους αναγνώστες σας καιι σ' όλους τους ενδιαφε 
ρόμενσυς τα ακόλούθα-ί Το κάτ.ργτημα ;και την καταστροφή της 
Σταλίδας την πρακάλεσαιν οι ίδιες αυτές υπηρεσίες που θα ώφ.ει 
λαν να την προστατεύσουν. ιΑπεγνφσμένε,ς προσπάθειες κατέβαλα 
επί τετραετία και εξακολουθώ να καταβάλω για να σωθεί ό,τι έχει 
απομείινει αλλά δυστυχώς χωρίς αποτέλεσμα μέχρι σήμερα. Η κα 
τάσταση καθημερινά χειροτερεύει. Στην διάθεση κάθε ενδιαφερο 
μένου υπάρχουν στοιχείο των. προσπαθειών μου. Συμφωνώ βα­
σικά με το δημοσίευμα σας. Αν πράγματι συνεχιστεί η καταστρο 
φή που γίνεται με τις ευλογίες των .αρμόδιων υπηρεσιών, δεν α­
πομένει απ' το να παραιτηθώ και να. φύγω για να ,μην θωρώ να 
'σκώ. Προκαλώ' δε τους αρμοδίους μέχρι και τον κ. Κουλουμπή γα 
πουν τί έκαναν και τί απάντησαν στις αμέτρητες παραστάσεις 
μου για την δημιουργία ενός ανθρώπινου οικισμού.

ΜΕΓΑΛΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ
Στις ΓΩΝΙΕΣ Πεδιάδος

Την Κυριακή 7 Ιουνίου, στο Κέντρο

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΛΑΊΤΖΑΚΗΣ

Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΑΣΣΑ
με όλο το πρόγραμμά του, σας περιμένει,

για μια αξέχαστη βραδιά.

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

AEG
Εντοιχισμένες Συσκευές

ΤΩΡΑ ΣΤΗ « Δ Ρ Υ Α Σ »
θα βρήτε και εντοιχισμένες ντουλάπες.

Δ)νση: Γεωργ. Γεωργιάδη 54Α 

Τηλ. 256-958

; Ινστιτούτο ΜικροΥπολογιστών
1 ΙΜΥ Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών
- Έβανς 16 — Τηλ. 284788
; Μην μπείτε σε λάθος τραίνο για την Πληροφορική !

ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ ΙΜΥ
ί · Οι μόνοι με πολύχρονη πείρα διδασκαλίας και έρευνας σε ί
! διεθνώς ‘αναγνωρισμένα Πανεπιστήμια και Ερευνητικά ί 
[ Κέντρα. ' [
; · Οι μόνοι με τμήματα διετούς κύκλου με κατεύθυνση Τε- ' !
' χνικών Η)Υ και Προγραμματιστών Η) Υ. I '
> · Εξειδικευμένα τμήματα για επαγγελματίες. ' '
: — Εντατικά καλοκαιρινά τμήματα μαθητών, Δημοτικού, '
I Γυμνασίου, Λυκείου. ι
’ —Τμήματα BASIC, PASCAL, Λειτουργικά Συστήματα, Γρα
1 φικών και Σχεδιασμοϋ Παιχνιδιών. ί '

Εγγραφές καθημερινά από 1η Ιουνίου.

Δωρεάν βιβλία και σημειώσεις σ’ αυτούς που θα εγγραφούν 
μέχρι ΤΟ Ιουνίου και θα φέρουν το παρόν απόκομμα.

Πριν εγγραφείτε ζητήστε να δείτε τα πτυχία.των καθηγη­
τών σας.
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